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ARABIC

ورة ١ د ه ١ ل ي د حا ن ١ و ل عو ب ر لا

ه ي ع م ج ه١ ال م ا ع ل

ه مؤقت حرض محضر س ل ج ل ه ١ ل ن م ا ث لاربعين ١ و ل

ة د قو ع م ر ال ق م ل ا ي ، ب * نيويورك ل

م يوم ي حم ل بر تشرين ٣٣ ، ا و ىت ل/ا و لا ١٥••/ الماقه ، ١٩٨٦ ا

لرئيس : ا

ب

د ي س  صقمان ال

ئب ا لرئيس )ن (ا

د ١ ي س ن ل ومسو مل

ب ئ ا (لرثيم١ )ن

ل ١ ا م و م (ل

(ص)

(“ ال ١ جدول امتتهاد  ه )يبيى ^٨^ المؤتمرات لجنة رئيس من رسالة ت الاممال وتتظيم لام

و لافريقبة ١ لوحدة ١ ومغظهة لمتحدة ١ لأمم ١ بين لتعاون ١ —TV ع

العام الأمين تقرير  ( Î )

( ر١لقر١ مشروع (ب

ه - ئ س ه ال ي ول لم الد س ل ٢١] ل ] 
( ام الامين تقريرا (١ ع ال  

( ا (ب روم ش رين١لقر١ م  
( تعديلات (ج

لملقاة الكلمات نموص المحضر هذا يتضمن ات ونموم العربية باللغة ا م ج ر ت ال
لملقاة للكلمات القغوية ستطيع < الأخرى باللغات ا لتهائيق التموص و سلسلة ضمن ا

ة الرسمية الوشائق ي ع م ج ل العامة ل  .

سا ١ ويتيغي « لأمليه ١ الكلمات نموص ثمير تتتاول ألا ميشبغي التصحيحات أما لهار
ئيس الى اسيوم خلال المسي الوفد أعضاء أحد من موقعة لرسمية الوثائق تحرير شمم ر ا  
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رأ ل ث ب ن ا ي غ يس ل ئ ر ى أل ل و ة ت س ا ئ ر ب ال ئ ا يس ن ئ ر يد أل س مان أل ق ال) ع موم (ال

ة ت>-ت.?أغ س ا ح / ألساعة ال \ •û \

ند ي ل من ٨ ال ل جدو سما لأ بع) ا ا (ت
ل دعصاا ل جدو سما لأ م أ ي صل ل و سما لأ ة : ا ل ا ة رئيس من رس ن ج ر ل م ت ؤ م ل ت ١ أ

(A/41/595/Add,2)

يس ١ ئ ر عوأ ت ( لانكليزية ١ عن هغوية ترجمة ) ل اء ١ د ش و أن لس ١ لاع ه ج و ١ي

هم ه ا ب ت ي ان ي A/41/595/Add.2 الوثيقة أل ت ن أل ئيس من رسالة ص ة ر ن ج ت ل را ص مؤت أل

ى ة رئيس أل ي ع م ج ة أل م ا ع . ١٩٨٦ ألأول/أكتوبر تشرين ٢١ بتاريخ أل

ا م م وك ل ع ة محإن الآعثاء ي ي ع جم ل ة أ م ا ع ي رأت ال رة ن ق غ ا من ٣٤ أل رره ق ، ٤٠١/T£ م

شنا المتتحدة اهرمم مقر في يجتمع بأن العامة للجهعيلآ فرعي جهاز لآي يسمج لا أنه  ء أ

اد ق ع ية دورة ان د ة تأذن لم ما العامة للجيعية عا ي ع م ج ا ٠ بذللئ له صراحة ال ه و وك  ه

تي الرسالة في موءنح ل ليها أهرت ا ة أوصت ، لثوي ا ن ج ح بأن المؤتهرات ل  للجنة يمر

ا بالاجتهاع نبا ن اد ء أش ق ع لخالية الدورة ان ة للجمعية ا م ا ع ل ال ي .ه ر أن ل ب ت  أن أع

 ؟ التوصية هذه تعتمد العامة الجمعية

ذللت تقرر

د ب  الابال جدول من ٣٧ ا

الإفريقية الوحدة وسفلمة المتعندة ^الا بين ون1التف

(A/41/542) ^ألها ألأعين تقرير (أ)

(A/41/L.7) ألقرار شروم (رب

ة )ترجمة الرئيس غوي ة عن ه ي ز ي ل ك ين على مطروح ؛ (الان ع م ج ة ال م ا ع ي ال ف  

ا د هذ مد ر مشروع ال را ق ئق في الوارد ال ح - A/41/L.7 الوم

ة أعطي م ل ك ل ال ق م م ن ل يس بت ئ ر ي ال ل ا ح موعق ال ج م ل ة ل ي ق ي ر ق ، الاف ء ر ع ع ل و ر ش  م

ر ا ر ق ل - /م4ل/ا.7 ا



د س وه )ترجمه (مجن) أوجوما > لفرسة ص س w—دمحسمدش محمرضلي ؛ (ا

اب مقروء أمرمل أن لتر ه A/41/L.7 ا به هي المححركهن قن نيا د سهم تع و ، بلغي و م  و

ن : مجحوان به وذ لصا م "ا لا س ا لمت ظط •،ا س هريخإ الوحدة و لا ، "ا

ا ي ر ي وج ل ة ق د ا ع ل ه ا ه ح ب ل ا ، ا م ش ا ل ه و ا س م هذا ن ا ع ل ا ا خ ي ع ا رو ر ش ا ر م ق ي خ ي  

ن و ا ع ت ل د ا ي خ ي ي ال ل و ق ع ل ف د ا ب ت ن م ه د ٣٠١،ا ب س م ل ط ،ا ظ س ة و د ح و ل ه ا خ ي ر ه لا ي . ا ط خ ي و

ه ل ن ذ و ا ع ت ل ي ، ا ح د ال ي ا ز ت ا ي م ا د م ج م م ا ل ، م ة ك ط ق ن م ا ة الآم ب ع ت م ل ا ا م ر ك ه ل ق ش ي م  

ر ي ر ق ن ١ ت ي م م لا ا ع ل ل ا م ا ش ل مو ، ا ر و م ب آ ح ر ء0> ه ت ود ر ه و ه ال خ ي ر ه لا ي ا م ه س لا  ا

ة د ح ت م ل .ا

ذ ا خ ت ا ار و ي قر دا ه م ه ا ع ل ن ا ا ش ن ب و ا ع ت ل ن ا ه م ب لام د ا ح ت م ل ط ،ا ظ س ة و د ح و ل ا

ه خ ي ر لاه ه ا ي ل ا ه ع ب آ همه ر سر سل نحلدا خامه آ ه الحي ا ت ز ج م آش لام ه ا د س  ا

ء ا ص ة ا ر و د ل ن ا ي ج لادم ه ا ي س ة ل م ا ع ل ه سه ا ق ا ت ي خ ب ر ه ن ا و ا ع ت ل ا ق ب ح م و ع ال م

ط ظ ة س د ح و ل ه ا ي خ ي ر لاه ا . ا م م وك ل م ا ب ح لام د ،ا ت ت ه ب ا ج ش م ا لام ة ا د ح ت م ل ه ا ا ج ح م ه ا ي ب م  

ه ا ا س د غ ا ،ل ه ة س د ح و ل ه ا ه خ ي ر ت ٠ الاه ح خ ت ا ر ب ا ر ق ل مء ا ر مء/ ب ا ع ل ي ا ن ٢ ه و ئ ا م ت

ر ي م س ده / ل لاو ت ٠ ١٩٨٥ ا ع ت ر وم و ه ،د ه ئ ا ص ش ه ا ي ع م ج ل ة ل م ا ع ل ي ا ة ه ر ت ق ل ه ا ص وا ل ن ا ٢٧ م

و ي ا م ا ر ا ي ى أ ل ل ا و ه أ ه ش و /ي ان ي ت ه د ي ١٩٨٦ ح ك و ل ة تباع ر م ل ى ل لاول ي ا ا ه ه خ ي ر ا س ت لمسا ا

ه ي د ا م ت ت لا ه ا ق خط ي ا ل ه يث ج ر١ وهي م ٠ يقياه

م ن دل خ ي ب ع ه س و د ال ا ج ب ت ه ام ع م ج ل ه ١ ا م ا ع ه ل ل م  ة م د ح ت م ل م ا ا ش ر ي م ل م لا ا

ة د ح س ن ا ل م ش أج ا ع ت لان ي ا د ا ص ت لا صيه ا ي وا ا ه ب خ ي ر ه ة ا ر ح م ١٩٩• - ١٩٨٦ س ا ن ر ب م م

ي م ا م ن ا و ا ع ت ل ر ل م ل ن ا ه ا ب ي خ ي ر ه ه ا ي خ ع وي ي ج م ل ي ا ل و د ل لا ا ن ا م ا ق ت ل ا ر ب ه م ق ث و ب ه ل  ا

ي ح ره ال ه ع ا؛ل م ت ج م ي ال ل و د ل ع ا ة م ر ا ق ل ه ا ب خ ي ر لاه . ا

ن ح ذ ون ب ا ح ر د ن و ه ج ل ا ة ب ل ٌ ح ب م ل ي ا ر ه ا ط ط إ ظ ة س د ح و ل ه ا ه خ ي ر لاه ل ا و د ل ا  و

ة ي خ ي ر لاه ه ا ل ذ ك ي و ة ه ت ا لام ة ا م ا ع ل م ا لآم د ل ح ت م ل ع ،ا ي م ت وج لا ا ك و ة ال ل خ ا د ل ي ا ا ه م و س  ا

د ي غ ل ت ج ١ ل م ا ئ ر ب ح ل ه دد لا ١ث ا ع ه < ه ي ل ي ب ة ١ و ع ب ا م ب ة ل ت ب ع ت م ١ و م د ن ل ب م ن ا ع ج م ت ج م ل  ا

ي ل و د ل م < ا غ ت ق ه ن د ة ه م ر ق ل م ا م ا ة ب م و م ج م ه ال ي خ ي ر لاه ي ا م ه م لا ة ا د ح ت م ل ي ا ك د ل ك ؤ ن



به ر ق-ه ^^١ ٢٣ (بحن « اوجوصا ا

ا ث ب ا ر ع ن إ ل ع ا ث ت م لا ر ا ي د ق ت ل ا ع و م ت ج م ل ي ل ل و د ل ه ا ر م ا ى ب ل ود ع ه ج ة ال ور ك ش م ي ال ح ل  ا

ا ه ل ذ ا ب ل وم ا ا ز ه ل ذ ب ذ ي ي غ ئ ت د ل لاه ي ١ د ١ا ت ا ل ه دت د ة ح ر و د ل ه ١ ا ي ئ ا ب ث ت م ة لا ه ع م ج ل ل  

ة م ا ع ل ة ا م ر ك م ل ه ا ل ا ح ل ة ل ي د ا م ت ع لا ه ا ج ر ح ي ال ا ش ب ت ي ر ل . ا

ل ك ق ة وت ل ا ة م ه ق م ر ئ ا س لا ة ا ي ف ه ص ل م ا ح ي م ا ه ه ت ي ر ء اش ا ض ق ال ى و ل م ع ا ظ  ن

ل م ق ل ي ا ر م س ل ء ا ي ه ب ل ي ا وب ه ع ا ج ي ع ي ر ه ا ا ع و ض و ر م ر آخ ه ق ق ي ا تل ص ر ا ق ق ي م ع ل • ا



خرم ممء نس-مم ءسا ن ا و تعا ل ا لوههق ب لغي ا هزال ا ا لا د ث ن ما ي م ب لام ه ا د س م ل ا

سه لوحدء د هريضه ا لا اء . ا ى ب ن طلب ط عرهقه «اب سهه م لا ه س ا ا سر لا با

ء م م لام سعد ا يم١حزمحمح في *ا د ماحي نممحو ل قمبمم * ا ق ءنمم ب لمي ط ه مسي عا *ا  همءجخما

سمه لزا ة ا مل هرءصا جعوب ص حا سريه ا بارمحس ص ! كه صا . ب ر د سه ها ح و ل «ا

هع الاهدمحممه د ه مها ل ل هي سا صا لآ-م موصد ا بس ا لمولي «ا متبق ا ت دل ل لا لمومه ا ل  ا

ها مهب عا لغض عي سعا هي شد الحص ل صه *ا لوا لى ٧ من ا هد ١١ ا محول زا  ، ١٩٨٦ صو

ه ل هي وممذل ما سهباصه ^^١ أ لا لسع ا عامة ل ل لتي ا ك ا د ي ^^^١ نلس صا ع ل ا  و

ره شمت عيويو شص هي ب دا محلو ا من أ م مذ عا ل • ا

سا ره إ د ن ل د أ سو لخطهر ا ة هي ا ل حا ل ب هي ا هربصا جقو لى محمزم الفص * ا  ا

ر ا مر لا هسآ ا ل ن الاخرق ا م جاشب م ا ا نحب ري لحهاجه عض برمحتو مه ا سل لسما لعحم ا ي— ا ^ 

طدهه١لع١ ها جعوب هي ى ه * اهرمحق ل لا حت ء محر وا و لهر ماسا ا ل ل ما ن وأ ا لسو  ا

سمي زءة ا نء اص و لاشعر سر ا د مد ،ا عو ل ة ا ر و ا ج م ل ل ا بو جهه خط و موا ل هخم ٢ ا  ل١لا

حدء بهل مم من وا ءل١ أ لتي س ها ا ي ل لسه حب عامه ا ل ويه ا ل و . مسه أ

ن ء٠ إ ء٠ه ار و لحر ح ا و ستر ول سا ا ه صا ا ب لا ن ع و تعا ل م ٣١٠! مصن الوهصى ا لسد ا

ها لاد سسة روى سهه جهه مبن ا لوحدء و هريهمه ا لا ضم جهة من ا مو « أ  ١٦ يعهسن و

ساجه هي ،ممر د هي هعرة ٢٦ ء ا ستر ساجه وهمصم . ا د - ا لى - تماصحا ا

ه را ا مر ل اممه ا ف ٣ ا ١ د ٧ سل ن ،ا ن حعزبز بها و تعا ل مم مهن ا لا سعد ا سه ،ا  و

لوحدء رتيعصه ا لال ه شما ءهعصط . ا را ا لحر ه تجا را هد ل ا لتي ء سا ا ط مؤمر ا  دول ،رو

ه حكدما ه و سمه حل عاعيه دورحب هي ا ل لحانصه ا لعهرصن ا ء وا د سخو هم هي ا د ا أ ب ا ب  ٠ أ

ن محا أمحعا ءمححصط بها ل ا م ب ها ل لحي ا لي ا د لرههم به أ عالي ا ل س سمه ا لو  ،ا

رم هي الاهرمحههه لمو يه ا ل عا ل لسه والارسممصن ا عامة ل ل ب • ا لسه وتعر ط ا لعا  مبن ا

سق سها ة ا ل حا ل صاعمحه ل لا لخطهرم ا ر ا سمو صمور ا٠ضمحع١ هي ،ا ة و ل حا ل  هي ا

ب لجعو هريقي ا لا لخاجمة ا لمل عن ا ل لسمص ا ب هي ا ها جلو ق هوي • ا



ها لسة صيط ل عامه ا ل ها ا ه عل ل اسا ب ب صا لا لحرجة ا عرمحصا ص ا  ا

ء م برشا ما د مرمحق صاعبي ^^^١ ذي ا لا وا نصا لا ي . ١٩٩٠ - ١٩٨٦ ل لذ د ا ن صت مسط إ

لوحدء لومحب ا لا ن وصرب ٠ ا صاحها م د ار ي ي لحي سا لام ا ء سبمع ا لولي ا ء ا ر نمو ل

ساضة لا مامه ممسه ا ن ق ا ه بخا ل حا ل ب ا صا لا مدجة ا ل م ا ا ف ي هرمحق ا . ا س ل ا و

مه عا ل يضا ا لغ بمامحصها ا ا لحلو ب زا ا ه خطدمء *ا ل جتيت حا لا ا لي ال ي لرمحق  طى وتؤممد ؤ

لحاجه ه ا عاجل ل لي ا لهزمحد ا هه ^^١ من ا هول ل ق ا ا د هل لجوء ل ل يه ا ئ ري ل لا . ا

ما لجزء لي ا م ا لخا ق ا ط « باسطو ، لجصه به عامه ا ل نجا ا ميبن * لا ا

م ا ع ل وت من ا تما ل مم بمن ا لا ه ا مد صت محمحا ا ه و لوحد تصي * هصمحقصه١٠١ ا د ملي و و ه  ج

مين لآ م ا عا ل ب ا ا ر ل لي ا د ا ا هعزي وه هذ لصا ها .ا ص ل لجمب حؤ مه ا ا ع ل سس من ا

م طي ي مم صم لا سد ا هد يلي «ا ل ق ا ه، و ل ء ا ء سه م شريب اب لا عامه سيل شي ا إ

لام١ ح عتماعي دد لا لعولي ا د ا لجعي د وحرحب < ا ة ٤٠^^٠ بجهو لوحد تعزهز الاهرمحضه ا ل  

ن د سا صس ا ن ا بم د ا طر لا ل ا لهو هريحهه ا لا . ا

تسب لجمعيه د عامه ا ل ل ٠^^١ ا لهو سا ا لا ه ،ا سا ل هسه وا لا يه ؤ عول ل ا  د

ن هذ ا ا صل ما صغهد ها حا ار إ عر لمحخد ٢/١٣ - د شمورء عي ا ب ا شصا لا ن ا ه بخا ل ا ح ل ا

ه ي ب عصا لا لحرجه ا ا هي ا ب هري حطب « ا مها و ل ن امحها ا همي تصم ا سها ا ر د ه g »ا •>ل

ا ي لرمحق ويه ذي ا ل و لا دلصاء ا م ل سا لا ا وهي . ١٩٩• - ١٩٨٦ ا و هد لاطا من ؛ترجو * ا

مين لا م ا عا ل ث ا مه ا ل م ي ا ب م ث ه ا لا ومحا ل سصه ا ه من ومحيرها ا ا مم سظومة مؤمم لا ا

سدء لي ا نماجه ا لى ا ء ين الاعلام ا ه ٠^^١ س سل الصب ا ماسما ب جت لا  ا

هه ل ثصا لا ا عي وا هرمحب . ا

سمه وصرب عامه ا ل ن ا دما * م لهسمن ممعب عا ل ة طي ا در سا لحي ا تخحعا ا  هي ا

لوهم سامب ا ب ا محء١ لص لولي سو لي ا ه ا ل حا ل صاعيه ا لا لحرجه ا ا هي ا م ت ح م ر . اه

ب خما عر لسه ت عامه ا ل ه سرها ين ا لا ومحا مم ل لا سعد ا ء لسمها «ا د م ا س  ا

ه ت ر مها ل ات ا د ل ي لحي الاهرمحعمه ل . صحاجها ا

و ج ر لسه ت مة ا ا ع ل ا ا محه مهن من ا لا م ا ا ع ل قن ۵١ ا ر محت مي ا حد ل مة ا ز لا ل ا ا ي و ق ت ل

ن و تعا ل ن ا ي مم ب لا لمححدء ا سه ا م و وحد ل بة ا ق هري لا ة جميع طى ا مد لا ا محوما ا م ي ه

ع.م8 / م مل



ا محتطق ي سا ص ب لسل الاشسما لسممص وا ب هي ا لجلو ت صه ما * الاشرمححي ا لا لوكا ا

صصه لحامجه ا ٣ ا ١ م ٧ سد ه طي ا مل ا م ثوا ه م ت ها ت ى ساسن ل ات ا ح م ر س ح لمر ا

ي ق ل د ا ر م م ا ت ه ا ب ه ة س لوحد ه ا ه خ ب ر ه لا ب ومي . ا ا س ض ح ي ام ل جهزة ا م ا م لا ء ا ص س « ا

لمجلس الامبن مجلس سا صاعص وا لا ي ا ء ا ء ج لا ا ه ُ مد ب ل د ُ ات ٢٤ ا لدجد ا لخامه ُ ة ا د * ا د س

لسل نمسسي ا مجلس * ا مس ٣١٠١ و ب ل ا ،ا ي ب مي ما ن ل امل أ ُ ه د ا هر ء سهه إ د ح و ل ا

عهه ي هرت لا ا ا م ت مرا ا ا ي ءههع ع ه ي م د ج ل صا قه أ سل ا ا ي اهرمحق ن حرجو * »وص . ب م

ن م م الاس ا ع ي يعمم ۵١'ال ل لجمعيه ا ط ا لما ي ا ها ه ل يه دور ن حا ل مجين ا ر لا  ين تعرمحرا وا

ا صغهد اب هد لحر ن ا ء ن حصة ُ و تعا ل ن ا ه بيصهن ب . ا

صن ون و ع ح م ا ح ن م ق م مبممة أ ب ل ط ا لما ماقي هي حعم محا — صحعسمد ا ل ع — ا و ر ع  م

م ا لحر ا ا هق مد ا تو ا ب ر لا . ،ا

دا ي م ا ا ا م.<ع ر , و ة غ ي ر و ه م ج ا ) م س و ر و ل ي ي ممهه ب هترا لا ياحصة ا حهب د ضجمط <ا ( 

ن ههوية مية م و لر لي ۵١ يهدهمي : (ا د ن أ ا ي ب م ب ما لجمعية أ ط ا لعا ن ا قا ا ب لمجد مد من ا

ل جمود صا لا صا بمغم ا ل ر ا لمو ب لحرحه اورو * ا

ن م هموب إ ل ا ع ل عا ا ء هعوب همها مجا ٠ جمب ر عا ل هة ا ل أ هري لا ل بطبهممه * ا ا ع ل * ا

جهها م الآن توا ا ب ماسمه ا لا مة ا ل حا ل ه ؛ ا ل زا ب خطر إ لحر وه ا لخو ه « ا ل و ل ي ح ل ا  دوت و

ر ها ت ن ء سمافي ا لي اس سا ا جي «ا ر لخا د * ا يجا إ من و ء أ ه ل لسع محكا لخو ۵١ خما . ا

د لجهو ة ا ك ر ت ح ل لقي ا ا ا م مم حيحل لا سدء ا سهه ا لوحدء ُ ة ا ي ق ح م ر لاه ن يجب ا ق أ ح ه ص

ساسا ن أ و صا لخهء لي ا صي ا سا ضن حد أ ا ة طى «ب سري لسل ا ي وا نمسر مش ا

ء م لخا قه ا هري لا صزهز « أ ل و مضا ها هاهه ا عا ر ب صا لا ر ا ما لا لجسمد وا د ا ل ممد  و

د تمزيز سا ية ،ا لوطل من ا لا س وا سا لا ل لكل ا لمو . ا

ن ل إ معا ل جل من ا م صقهق أ ت مد يا غا ل ه ا ل ي خب ل لرتبمس الاساس مو ا ق لحوميو ا عنا  ل

ن و سا م بهن ا لا سدء ا سهه ا لوحدء و هريقهت ا لا ن . ا لوحدء سهه أنخطات إ ا

م معحرها شممها بوطها س الاهريعهات مم ب ا ء ب ل ب هعا قعو ل يه ا ق هري لا ال ا  ٣٠ من امملر طو

ط ا د ٠ ُ لا أممجت ل ما مام ل هي ما لخا جل من ا ه سين أ ل حا ل ا هي ا مي ه اهرمحب ل ا ز ا  و

لمجاطق صابى سمهع١ ا لا سريه ل ه وا كحل ية ٌ د صب سا لا س ا سا لا ر ا صث . «سا



م/مح/ا . ا ع م - --هرب>.4>*- « »■*« >.اصص1-م.».-,سل1) ه
اب سحورب سر سبب ا <ا

ه ما جما ه صد موب هامه إ لسة حل لا ب «اس هي ا سا سمرين ا اء وا جي ماء لا بل رو  د

ه حكوما مها و »دم * لو هرهعهه ا لا ا ا مهد هد ل > ا

ق م أ ق هو ا لسو لض * ا ه من ءنمعتههد ا ا لسوب لحي ا جهها ا ن حوا ا د ل ه ١ ب ر ا ع  ل

ي الاهرمحعهه لحها ه صاسمه حا لا سه ا ا لر ئل كل ^،٠؛^ < ا لوسا لحي ا مها ممطصه ا ا شغد ا

هريمهه اهحموب ضد لا ا ٠ ا دء سط من ب س ا صا لا ساسي ا لى دا ل ا صا ب ا لارها ر ا د ا م ن  ا

ه ص مول ل ق ا وا س ل ا سج و ساهتي ا ي - حمم صا ٠ ا ل ل سمل م سا ي . ا لا ه و غ ن ل ا و د و

جهه خا ا و ل ٠ اس ا

A/41/PV.48
هل-و



ز ءممء د -١١- ه/ شمي جمسط ، )ا
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ا كل ومحسث جل من هذ ء ا ق م م ء من الصوب هذ ا ث ء ب ا ي ة ح بمسل ا - ه ن ا م ر ع ل  من و

ب س ا س لآ ا ه خ ي ر ا ت ي ال ح ا ال ه ح ق ق كحله . ح ء و ح م ء ل ا ب ه ل ي ا ل م ص ا ب ئ ل ل م غ ل ي ا ر س ل ي ا ح ل ا

يئي ممات ما ي لا ل عم لو ه د ا ي لا لو متحد ا ل ن ،ا ا مد ل ب ل ية وا هرب هي • الاخدص ال- م—٠ ظل د  ذ

ود لطر لحاجة صد ا لى ا وت ا لحق سا لامم بين ا ة ا سمد سه ا لوحدء و هرمحقمه ا لا  . ا

شذ جيز «هحص و تخذ هقط «و لمؤصر ا لمولي ا سي ا ه ا ا ء ا لجز ا م هد ب ا ئظا ي ر و ت ي ر  ب

ي لسر ء ، ا م عو ل ب وا سقبا لحي ا لسية شحها ا عامه ا ل سحدء ٣٠١٧ ا ص ء ا س  

ه هي ل حا ل ية ا ل تصا لا مرجة ا د ي ا ا غ ي هرمحق لعولي ء ا ا,»«*|ي ا ا ا ه ب ي م ا ب ب

ة ر لعو ب وا محصا لا لسبة ا ط ل لما ا ا سمر م ا هد ة ل ل ها ل ارات ا  مع حتمحض هامه تر

لح سا ماسمه ا لا د ا عو ل ب ل لصو هريب وا لا . ا

ن ن إ و تعا ل لوحيق ا لامم بمن ا يخحدء ا ل محصه ا لوحدء و ة ا ي ق ه ر لاه ا بحل ا د ه م ح

مد تحل ه ل ل ارات ت لحر ن ولا . ا ه ي ب هه الظروف ظل ه ل حا ل ن ا م ا ص لمشاكل حل ي ة ا ي و م ح ل ا

ر ا لآ ،س ه ع ي ر لاه ا ٠ ا م ي س له ه ا ذ ه س ية ح ل تصا لا ل ص ٠ ا ا س ن ا جل م ء ا ز ء ن له  ا

ز ي ز ع ن وت م ب ا لظعو ي . ا ا وه معد هد ل ن € ا ج إ جا لح ي ا ه سه اشحطء ه لوحد ه ا ص ي ر ه لا ا

زم لهن سيعد ح حل لهحر هعم ا ل ن من ا ا مهد ل ة ا ه راع ح لاه ي ا م ه ة هد ر و ع ل ,«رة ا ج ا ل ا م ا ع ل  ا

ط ا ت إ ب م و ما م هامل ل ل ل من ل لا هين وا عول ل ل « ا ش ء كد ي لا ه مجا ا ت د عا ل ه ا ي ر ك ع ل  ا

ب سا قصاهيع وا لا ماشية وا ن لا د ببن وا عو ل سمكن . ا ت و ح وم له ر ر من ذ ي ر ق مين ت لا م ا ا ع ل  ا

ه دا مها د ه هب ل ل جمود من ا صا لا هما هن ا و ل 41 ا /542/A •

د ل سمحت ه و صصا بعه ا لحا ط ا لامم صظُ سحد ا ه ،ا لا ما ئ هه ا ل ا سممه د

ة لوحد ب ا ح م ر لاه ط « ا خا ه و ا همد ممن ا لا م ا عا ل مم ا لا سحد ل م ،ا ه ل س ي و ماء ه جصا ا

ما جمعيه ؤ ه او دول ،ر ن حكوما ا د هل ل م ا سا لا ي ا لوحدء سه ه ة ا ض أ ي ر خ ه < الال كذل ي و ه

ل يا ء ا لهؤحمرا ه ا ل ل ا سه ب لا ه ا ا بى و د ل ا ت ُ جتماعا لا لحي وا عقعما ا لسه ت س ا ^العا

٣ ه ١٧ سحد س ا ل ج من وم لآ ه ا ا ئ هي ساكل تحاتش اخرص و ممر ا لا لحاحا ا لحي إ ه ا ج ا و ت

ة ر ا ه ل ة١ ا ه ء ح م ا * لاض م ن م غ م م ب لا د ا ع ي س ن ،ا ن م ع ا ل ي ح ا ه ه ر ا ب ت ع د ا م ط م ي ط خ ت  

ها لهطق ه ا حتجاجا لا هاسمة ا ل قصاعيه ا لا تدهه وا لا ا سته ُ ن ا ا د هل ا ل ي ق هري . ا
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دان ولعص ل ب ل لا طهبة عكرة ^١١١١̂ ا ن سامح ل ع سا دة سهه أ ح و ه ال ي ق ي ر ش لا ا

د وعن لجهو لخهطع ا لحي ا ها ا ل د ب د ل عو ل ساء ا لا ه عي ا لمحهه حل ل تعزيز عي ا لا ص لا ا

مهاسي ل ل ا لا ق لاش ا ي و د عتما لا ن ا ا د ل ب ل وب ل ها ء والهع ل ما ل ليت١ خد و ر سها ا م م ش لا ا  و

نممريه ا ها ، د ل ما ث جل ص ل سم إحلال أ ص ا هين والا عول ل قط ليى C ا ء هي ه ر ا ت ل ا

ية ت هري لا م هي بل ا ل عا ل م ا اسر ما ب ي مل . ا ا شو د د و ل لاهحراممهه ا عم ا ها د ت ا ق لا ٣ ع

ن ا د ل ب ل ه ا ه ح ه ر ه لا ي ا ل س ع ا اما صطو ي ¥ا ق ه لحقو حترام ا لا م وا ر ا ع ل ها ا ت د ها سا لح سا و

لوهكمه . ا

تعترهم ء و ارا لجمعية قر عامه ا ل لحي ا تثخت ا ن ا ن هبل ع ا م ا ب د هد ل ي ل ن ا ل ع و ع  ج

ل سا لآ اسه ا ه ب ا متر لا لوهيق ا سض ا مم دا لا ه ل د سب سنممه وومحالاحها ا د عي ا لجهو  ا

تي ل ها ا ل د ب ه سهه ت لوحد قهه ا ي هرت لا تعزيز ا لصممه ل ب ا قصا لا ب ا جصا لا ذ دا تعز  د

ن و عا ت ل ا ا ن بين هب ا د ل ب ل ية ا لاهومحت م * ا ل ل ره و امه مختركع جهود بنل بدمو ت م لإ ا ط  ل

مالي ١ ت لي ق د دو صا > جعي لجميع معرون هو و ن * ل د هإ فو ن و ا د ل ي ل كية ا هترا لا بعت ا م أ  مد

ء را ا لحر مي * لمل مت ا د د وي ع ل ار ممرد لمر ح ا سحر قة ا ي وث ل ا A.7 ب /4 1 /L لني  صه ا

م يو ل • بعن سل ا

ن ن وحدء إ ا د مل ل يه ا ء عحل الاهرمحق دا يه- أ - ا ه ي ل عا د في ف لجمو مية ا ا ر ل لى ا  ا

لمشاكل حسم لحي ا جه ا ره توا ما ل يه ا ق هرب لا ا . ا عد ات هو و د ل ا سب ب لحي ا وى يجمل ا  ل

ر ستعما لا د ا لجمي لعحعربة ا ول وا ن تحا ر تيب أ ا هي ن ه ا ل ه ت لوحد ه ا ا حد ت وا قا قعا ن ا ا  هب

ين د ١ ب ل ي يه ١ ت ١ ل ق هري ها لا عمل ها ت عق ت في بعء عن ب يه مجموعا حت ا د اء < مت ذن ب د و م ه ت  

د لجهو لتي ا ها ا ل د ب ب ت قعو ل قمة ا هري لا مم ا لمشاكل ل ب ا سا ب ا قصا لا ماعية وا جت لا  وا

ه ست ا ا ي ئ ي شرت ، لا

ن ن إ ا د ل ب ل مميه ا دا هئ لا سة ا ما محئ ن صا ا ة ب ل حا ل هعة ا ا لر ء بخكل تتمب ا  ئ

ية ء سا د ا ب د ز د تكحي لجهو لتي ا ها ا ل د ب ه سهه ل لوحد يه ا هرهق لا مم ا لا ة وا متحد ل كل ا  و

م قو ل لمحيه ا ئمزيز * لسم ا د و لجهو ي ا ها ه ل ما ه ئ ستر سم لإحلال ا تحقيق ا م و ع ت ت ل  ا

لي عا ت ق لا جتماعي ا لا د ولا ٠ وا ة من ب د ا ي د ز ن تكحي و تعا ل لآمم بين ا ة ا متحد ل سهة ا د
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وحد ل ة ،ا ي هرهع لا د هي ا ي س صغ و مقا ء ع ا ق وعب قا ي ل ز < ا صزي مم و ل من ا لا ل وا مو ل  € ن II رر ا

ع ز ن ح و د ل ل ( ا ما شت ه هاهه وا مسر ن ا

رو هتصا لا ا كل في ا ه ل ا هك ما٠وعفلا ا نحن • ر ن و عو ن ت ق ن م ا ة شظمه ب وحد ل هريعهة ا لا ا

ا ستحيت ه ت ر د ن تعلي ت ها ممتخمم أ ت ي ها مي ف و حة هي صر ا ب ة ا ي ل مو ل جل من ا حقيق ا م ت ل ت  

ق ا هد لا ة ا هل مي ل . ا

د ب ل و ا رت ي سحة ب ا ( ( ) ة حد مت ل رجمةا ة ت ة من شهوب زب ي ل ك ن لا ل : (ا ب ن

ن ي ا ل ل ي ا ن ا ي ب ة ب ب ا ي د ص ن ا س لا ي ا وب ر د * الاو و ن ا م ا ص ح ع ا ه اوح م ع ب ي ك م و نحن ٠ ُ ق ا س  

م سا و ي ل غ موشوما ا ل ا ه ب ي ص لا لا « ا ن ُمُ ا و ا ع ت ل ن ا ي م ب لام ء ا د س ا ا ه ن م ة و د ح و ل  ا

ه ق ي ر ه لا هد ٠ ا رت و ي م ل ه م ا م م ا ن د ا ستمع ُ ي ا ل م ا ل ك ه ل ق ا ب ا ي ان ن ت ل ع ل ج نماء ت I— ..م ا I ا  

ا ذ ى جثت هد ممنع ا ل ع ا ا م ج ر ا ي ع ه ا ص لاج ه ا س م ا صد ن . ا شد اظ ن ا ن م ز م ص ن ا ع ا ص ن

ة خلال ث ت ا غ ن م ا ق ا ب وهوء مذ ل م ا ها ل لي ا لام١ من مخحهلات ا مامل لخح ل من ا لآ مولي ل ل  ا

ت لا سا لا نمحدبه وا ر ،سها ا سا لا د وا لجعب فة ا شا لا ا لي ب ت من سد ا شا لا م لا ا

لا معاشه ل . ا

د ر ق ت ن ا لا م ا لا لغ ا به ب ا ي د من ل سا لا بي ا ورو لا ه ا ل ساء ودو لا هني ا لا ر ا . مث

ا غ ع ع ب ء نحن و سا لآ ي ا لآحن م ان مقتي ا ل ك ت م مرء ن خر هة من ا ق صا ن ا ها ون ب ا ع ت ل  ا

ن ي مم ب لا ة ا صحد ا ا ه ن م ة و وحد ل ة ا ي ق ب هر لا ت ، ا ح إ ا ر ل ا ا د هذ ن ب ل ل هي ا ل...اص جعو ا . ا

لسه مامة ا ن تيح ا ما ي قرمة ل ل ا نوعد لآن ا سة ملي مجعد لا لتي ا ها ا ق عل سونة ملي ئ  ا

ين ب صهحين ب م ءصا • ا ل قرير من محت مين ت لا م ا عا ل ن * ا بط هإ وا لر هتين بين ا من ل د ا ن  

ا لت١ازد ه نين مر ملي ي ب خامة « ا بن هي و د ا ي ل ماهية ا ت ق لا مية ا ما جت لا ي ٠ وا - ئ لا وا  

م مئز ن ا ول ا ا حن م ا لسيل الانظطع مد ا م خطابي هي ب يو ل صا لان نظرا « ا  شم سها و

م ا معمو بهكل سهد ئ ه قهة ،ا ا من ل ن ا ه بها ل عا ل به ا د قصا لا لحرجة ا ا هي ا ي ق هري  وص ، ا

قغه سا لتي ا ا ا ن هي ت ن ها ا ا من ؤ ن ، ت لوحدء منهه إ قيع ا هري لا يعة ا ل بطب عا ل  ا

ماسما دورا ل هي ا صا لا مريه ا مل ت ل لخامة ا ر ا لمو ا ية ،ب ت سا لا لتي ا ا خست ا ذ ه  ل

ع لوشو لتي ا ا عن سابق وتت هي مقعت وا م هد ما ل ٠ ا



صى ود و لع ا ا صن لا نه عخرء ا ه سا عاتق طي محهء ا لوحد عية ا هري لا ،ب ا

م ها ل ا ب ر ا م بعو د هي ما ل تعزي لا شه لا لوءكي ا ها ا ئ ا صب ا سماسما لآ ي د صا ء حد طى وا . م^ا

سن سا و دت ممة ؛تجربة لحا ا سي سا لا وائد ،ا لع سي وا لحي ا ص ا  ات يم

, يطنقها حيه  دات ان سعد هإمما المراعات صحب و لبل ب ا لمع ي مباهده ا ع ب ع ي  

د تخصبا ا ج له ومح-ء ٠ المراعاء لهذم حلول لإي  او مياسما المهممء ممانه مواء ذ

يه د صا ♦ بهثمحةاو اجتمحامحلا او ا ليخممء  يحها بمكن الاهرمحعهة وا و و اسل طى ت س

ل جممسا • اهرمحعهت بهلو ن و د ئلاحظ ا ة سة ي لوحد عية ا هري لا  «مح متي سد هي ا

ت لا لمجا به ا س . ا

ن خامه بمغه ۶٠^ و تعا ل ا وثيق ب ل مين مين ا لآ م ا عا ل لممحد لءمم ا لرئص ٠ ،ا  دا

لي عا ل ه ١ لممظمه ا تملق هجما الاهرمحقهة لوحد ة ي ل لمص بممما ية ؤء ا غرب ل ا . ا م و م ع ى—-—Le و

لوحدء سهمه عية ا هري لا ن ا را تلعب ا ما هو ن هي ما ئكهن هما ب ت لحعو عمأ ا هري لا ن مص ا  ا

ها بحريه تمهد ل ب صى . خارجي تدخل هون ست د و عو ل ا ا حهت لا ن عصء ا علرهعه ا لخس ؤل  ا

ها صل ن ب ا بعد ل عيه ا هري لا ا ا لجه هوي لمحست سا لخطيرة ا معمدء ا ل ء وا ر عا ل سحق ل

يهد ا ت ل لآمم من ا ه ا سد - ا

ن بط إ وا لر حخيه ا رم هيه الحا لجعرا لومحئ وا ن بين ا ا د ل ي ل مرمب ا هريمحا ا وا

ه صم ل ت ة ل ر ا ق ل نة ا عا خامة مكا دي لرهم ومحلي . ل ارد من ا ا مو ي ه اهرمحعب ل ت ها ل ا ا ه ت إ ه  

د مما سم ل١ص لا م نمد علي يزي ل عا ل تل من ا ن ا ا د مل ل ا ١^^ ا ي د ما عت سن . ا ي ضثمب و ه

ن و سا لى ا مي ا ء تهن حد ا ن كل - ا د ل ي ل ^١ ا ؛ خامه ٠ ^ د هي و ما ب ي بل ا ل ا ا م ذ لا ل  ا

جهه موا ا ا ه كلات ح ية م د عتما لا لاجتمحاعهه ا يه وا ل حا ل عد * ا مهم ل د ا صا لا وروبي ا لا ه ٠ ا هول  و

ساء لا ات عي ٠ ا لمو خيرة ا لا ب مجا ا ئه هي ٠٠ من يعر ذ ع من ا ات مجو اعد ي ب ي ا ح ل  ا

تحها ن ءل ا بعد ل هريعهه ا لا د . ا ق ل ا و ا س ن ر ت هي مماملا بعو ساقخا لحي ؤ  لس جرع ا

يه ئهه اىدوت شصا لا لجمهه ا عامة ل ل مم ا لا ه ل سد لحي ا ة ثمرت ا ل حا ل ا ل ي د قحما لا  ا

لمرجه ها هي ا ق هري ذا سامق وتء هي ا م ه عا ل ء ومحدهء ٠ ا م ا لعمل برن ه ^١ ا ش م ت ك  ا

ية اىدوبىه ئ شهما لا ن ا م من كد ا ه حي م لآمر ي ن ا م يمشو عد ل ة كلى ا ء ل ة معا لحعميه محكل ا
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جل طومحعه لا ا عي ا ي هرمحع ن - ا ا د ل ي ل ا ،لآههممحعصة د جم ا ا د ه ت ا ج ٠ خمه سوب صحا ض و رد | ا مو

محه ر ضاهيه خا ء وهي ٠ ا د مو ل حة ا م م الامحصا ل ح مء ال ل ي ا ل و م  وس هي ما كل ببحل ال

توهير ذا ل دعم م ل تحن - ا دا توهد و ار م ئر ل ا ا د ي ي ما حا . حا

ي ما ها سو و سا ،ال دا اء بالت ن ذم ص هي اهرصعها إ ء م لا لمجا ا ؤ س م ل ا

ق د محا ا شعر ده ا عا ل ء ، ا م د ت ل ق و سا نطا و ء مما ه م سكوما عيه ا هري لا اب ا  ٠ ذ

بخهاء ل يمهق وا ل ت لا ما ٠ ا شئ ه و لوحد هريعهة ؤ لا ء حد عض ا . سوا

سا إ هصاء سى و ت ا لوحدء شها با مل ؤلاهرمحعهه ا ا م شو ا عي ل ر ا م بمو  مسي ما

ن و لمؤ لاهريهممة ا عاسا ا ل ء محتو وا عءة٦له١ م لحي ا ها سرهد ا مم ب لا ه ا ممهد ل  صسما ٠ ا

محق ،درا ف صق مدا ه ا ل سما ت بهن • ا ن و ص نخهد ا لوحدء سهه تا هرمحب ؤ لا لص ا

ل هي لمحابا مجا لتي ا ض ا اهمء اهرمحعيا هلي تؤ د مل سب مب ث لي محمحد ا ه جميع ا لا مجا

ه لحها ا ا ء ل لعو يعا ا سن . ا ن ص حعه علي و ا ا ي عه روا ا مد ل ن ا و سا ؤ لوهمعه و ا

امحا ق ل ل جمن ا لمو سي ا لا كل عضء ا عما و ه سهه ،ا لوحد ذ الاهرمحعهه ا  و علي شصز

د ي ا ء هي شد ا نمو لحاسة ا . ا

ص لر يزبة عن جعوبه حرجما) : ا كل ن لا ه : (ا ث لسه ث ما ا ما ن الان ا

ء هي و ار شر مد ل لس?. ا / . ا

م ما سمء ل ما ا ا عذتر بمر ا ن محاعت لجمها ا عامة ا ل د »**«I.**», ا ن ا ر شر ؤ هعر  ا

7.K/41/L -

عني ار مشروم ا قر ل ار A/41/L.7 ا قر ل ا ء ) . (م/ا

لرئيس ترجمة ; ا هدية عن ههويه ) كل ئ لا د ؛ (ا ق ه ممحل مب ل ي ر و ه م ج

ا سم رو لو كمه سمي ا سد لا مه ا ت ها وف ل لاء ا لإد ت ا ا بسما س ر ا م د سق م لر سا واس ٠ ا  ا

لان - ا

سما )جمهورمحء ؛تضظيئئ؛ل رو همه سمهلو هحرا لا م٠ ا ه ه٦ب ه ح ( ا

مية عن ئهوبه ترجما) و لر مههاء يصلق سا : (ا لا لم ا لحي ب لى ا د ها ا ا ممحل ب س س ا

ة حد مت ل سمي عن آعرب ا ذ ا م إ را ن ج .‘»,ا سمح ثمير ا ا د ل ي ل هريعمه ا لا ن ٠ ا و الصا سع ب



د -١٨- مء/عو/آ لسم ق )ؤ و م ص ا ه * م ي ر و « س

روب بته1 !لاشتراكه سمجو و (ل

مم لا ه ا لشعد لغرمه « ا ن ا شها لصا بمكاهئ ا ل ها بهن حتى ا ل ا ٠  لى جعب مع *ب»> ا مم  لا ا

دء لتح ه ٠ ا لهامحاء طى تممي ا لعسره ا ره ا محيا ى الامتسمار وسماماه ٠ والا ع وح

د طريق من بكن لجهو يختركأ ا ل صصء الامم مء ا ن ا ب سء هي صاعد ا وه ^حر نحد . نو

سر يجابي وا لا د ا لوحي لى هجما ا د سكة محل به ا سدء ا ته مو ا ا آ د ضه ب  ا

تممم سكة باسم ي سدء ا ا ا ت هق ه بها ل سة ت . ا

وه ترجمة) الرئص تكليزه من هه لا (ا  : د  سهه لق لبمعه ا لعامة ا ن ا م

ا ه ح م . الاصال جعول من ٢٧ مميعد ي

صد و جعول من ٢١ ا صا ا

ب-را (١) \ -ن—الامي تقر •  Add.l و corr.l و A/41/628 ٠ Add.l و A/41/586) ل \
/ل.ل و (Add.هم€

ما (ب) و بن مهر ار لحر (A/41/L.10 و A/41/L.9) ا

ء (ج) (A/41/L.13) تسه

ص لر وإ )ترجمة ا دإ من هه سه لا : (ا ود  ن ا ح ا سر ل ا سا باعا ا

لمتكلمين ي ا قة ه ت محا ل ن ا ا بها بعد هد ل م ا يو ل مامه ا ل - ١٧«*/ ا

ا م م سم ل نه مامتبر امتتراشا ا ر ا له تعر . ذ

ر له تقر . ذ

ص لر ه من شقوه ترجمة) ا نكليز لا جو : (ا ن من أر سميي ث ا س ا

ث كة هي يرثمبو ر سا قثت هي ا سما ثهم إدراج ا سما امرء أ بكن ما ب طي ٠  لكصا ا لا ا او

ه ل ح رمحكا س مء كدمحا A/41/L.9 الخراب مخروء نم

ة سد يق ص كاسترو ا ر يكا) با ر وه ترجمة) (كومتا ؛ (ة «'لا سمالا من شق

ياحي ومححهد ، محهرهمي ت ر ن الخهص ا متهل أ سمر ا لجلد هي ا ء ا لتا ن ا سحو “ ا ه اس

لهة و ل "للمملمم ا  t تمخبح ج و م ا ن ر ب ل نعبد ا تء يال سا و ا مححتهل لا د بالذكرى م



حأ آم-ءمهمح ظ ثمحضضئمح د لمحثميمح <

محه ي اسو ول و ن ا أ لبمعهه لإئ لمامه ؤ ا ا ه م ا ما ١٩٨٦ سه رس ه ل و م م ب س  بمو

آ* ^١١̂ ٢ ء/ همبر سريين ٢٤ عي ٤^١ /ا مل مالن ممات دص . ١٩٨٠ ا لإ حصا ا

غ ل ا سه ب لآ ي ا ع ل و ا ع ل ي ،ا تسا ط ل ا ا م لا ص ا ر ل ذ ل ا ممميتي ب س ا م سا م لآ ا



د ق ع ل سم ي ا ب ع م وه ا ي ق م ا ح ب ا ي ت ر ا ن و ي غ ل ا ى ب ل ت ا ا ن ا ي ب ل ه ا د ي د م د ة ا جم م غ ل ي ا ح ل  ا

ا م ا ع ل ه خلال ٠ ا م م ا س ه ا م ا ع ل ه ا ذ ه ة ل ر و د ل ن ٠ ا خو ل ك س ن ا ا ه ه ب س ه ا ه ل و د ل  ا

م لص . س ه و ن ا م ه م ب ا سج لا ر ا ا ر ه لاد ي ب ط ا ا م ل ا ا م / خ •£ ر ؤ م ل ن ١١ عي ا ي ر خ ت  

ي ت ب م ه شو شي/ دا ت ١٩٨٥ ال ا ه م ب ا ن ر ب ل م ا ا خ ل ه ا س ا ة ب ب ا سج ر ا ي د ء ،ج ا ع ح ل ا * -•-ج-.-و • ب

ن د نلاحظ ا د س و د ر ل ر ا سه ل ي «ا ت ل ا ١ ا ه ت ل م ت ر ا م و ك ه د ا ا ه ت ي ع و ن ط و ئ ت ل لص ■ ا ت و ر ه  ش

ه ذ د١ م م ه م ه ي هي ل ت ري ا ع ن ت م س لآ م ا ا ع ل حطه عن ا لان ق ا ف ل س ع ا م سم ا ا ه ى عي ب ب ا ب  إم

م ا ر م ل من ا ب ح د هي «ام ل ه خ ول م د ل طه ٠ ا شه ا ط و م محطو م لآ ه ا د م آ م ى ي ١و ا ات ص م ح ر م ب ه  

ه ي م و ك ه ل حي ا ل ح ا ض و ا ت ه ع ي م م ج ا ج ب ت م لا ة ا م ل ا ة ب ي ل و ع ل م ا ط ف ل

د ق ل ه و ح ع ا ب ع ي د ا ل ث ت خ ا م ات س ح ى ه ي ي ب د ا ك لا ا ا س و د ط < ر له هي ب ا ذ ع م ا ج  

م ل س ض * ا ل ا هقء ا ه ر ع ي هي م ب ي < بلام ح ل ا ه و م ا طة ه ق ش ا م ب ا ر ب ط و ا ا ه ذ ه م ب و م خ ل . ا

أ س ا ن ا ت و ا ي م خ ه محل < ه س دا ا ع ب ا ب ل ا ا حح و م ي ل و ي ب ئ ا م ل ى < ا ل د ا و جه ل ة ا ل و ح ي ح م ي ا ه

ا ن ل ١ م ا حج ذ م ع إ ئ ه ،دعو و ي ش حو د م ي د ح ت م ل و لا ي م ل م اجل من «ل لا ل دى ا ؤ ة هي ت م ي د م  

ي ز ي بء هي ام حا ن ام ب شر ع ل ا ن و ا . ن ي م ت حه ل ال وحضا د ل ه ع ل ا ي ب ن ي د ل ق ا ل ع ت م ل م ا ي د غ ل ا ب

م • الأسمحرص هرب

قد ل د و ه ا د ن س ا د ع ه ي ء جم د ا ق ل هن ا ي ل ا ي ل د ا طرا لا ا ة و ك ز ا ع س م هي ا ل ا ع ل ن ا  ا

ا و ع ي ق ح ل علي ، ي ه لآ ن ٣٧ هي ا ي ر م ي ت ت ب و ت ك ا / ل لآو د ٠ ا ع و ل ب م ا م ل م ا ت ق ل علن ل ا وا ي م ل ; ي

ن ا ا " ن ث ا و ل ة م ك ر ت ه ح م ن ا جل م ل ا ب مي شم ل ه م ي حر ب ل ن ل و ك ر س م ك  ا

ر ص و «م ر ل ر ن ه ي ذ ل ن ا و ص ب ي ر ح ل م ا و ي ل م ا ا ح م ن لا ط ا ا ش ع ى ب ل ا ا ن ل م ا م ت ح لا . ا

ا ذ ا ن و ا ن ك ا ك م إ ة ب د ا ق ل هن ا سم ا م حس ن ام ي ي ر ك م ل ا م و م لا ا ل تو ا ع و م ج ح ة م ع ر ا س م ل ا

ن ا ا و س ع صا ي ات د ر ل م ل ل م ك و ق ل ه ا ه ن ي د ل م هي ا ل ا ع ل ا ، ا و ن ا ك ا ص ل و م ن ث ا  ب

د س ل لا ا ع م ا ب ح م ك ل ي ا ت ت هي ،الآخه ا لاب ه ل د بهن ا را ه لآ ل ا و ه ل ا . "و

ي ت ه اه ا و حو علي ، س يغ ن ل ن ، ب ه ا س ل ط ا ا م ث ا ، ا ه ن لا ع إ ه ب س ا ا ي ل و د  ا

م س ت ٠ ل م هعرب دع ل ا م ث م ا صا ن لإ ي ل ل م ا لآم د ا ع ت ذ ح د بحل هي ،ام و جه ل ح ا ي د د ث ط و  خط

ه ن ي ع م م ا ه لإ- ط هي ل سا م علي ا لا ل ذ ا ا ق ن إ ل و ب ق ت ه م ي ر ه ب ل ل خلال من ا صا لآ ة ا ر م ت ه ل ا



ب يجا لإ لحي وا م ا ا ممو ه ول ب د ل سا ا لا ب ،ا لمو ل وا لرجا تي داس وا ل ا ي د م ر فى ت ا

و ب ش ر ح ء ال ا ب م ل ا ي و ل ت م ا د ي د ه ت ل ي ا ع ل ء ا ر ص ا ي ه م ل لا ل م ا ح ت و ا ع را م ل ن ا ل م لا  خ

ق ر ط ة ال ي م ل م ل مُ ا ش ُ ده ل وق ا ق ح ن م ا م لاث ت ا ا ي ر ح ال ة و ص ا لآس ر رع 1ل ا ي غ ء ب ا ص ش ي ا ل وه م ت

رش وجه ٠٢٤٠ مكان • الا

د ح ت ول م ل ط م ١ اه ا لام د، حح ه ى < ال د ط ي ع م ل ي ا ل و د ل ا ، ا ال وم ع تز م م د ذص و ه ج  ب

ه ق ه ك ص م د ح ع ا ٤٠ م م ا ن م ل م ص ل ء1ل < ا و ه اسم د ن ب ق ع ي ر ة ط ول ا ح د م ح ل ن ا ت م ا ح و م ط ل ا

طد ا و ع ل ا م و ه ء ا د م سب ُ ن ل لحي ا ب تجمل ا حر د ال ب را ُد م ا ا مي و حت لا ا و ب ح و م ا ا ر ر ب . م

ى س ا و س ل لآ ا س ا ع ل ء ا د ه ا ي ج ث ع ل ل ص م ه ت ا م ا ر ه ل ت ا ا لاق خ ل ا ب و ي د ل ا

ب ديولو ي لا ه وا ا ر حل ل ن هي وا ئو شا ل لي ا و د ل لحي ا ن ا ك م ا ي محا ت ا ث . د ب و  

ح م ع ا هل ذع هد لا لمرجت ،،ا تي ُا *ا ل ن ا ن كا ه م ن ب ا ا ه ق ه بسل نحق د ا لار ساسمه ا ا

ن و ا ع ت ل ا ن و ب م ئ ا ل ج و د ل ء ا ا س لا د . ا ي ن ب م ا لام ه ا د ح ت س ي ، ا ل م ع م ث ر ن ال ه م ل د < ذ ق  

ه ع ق ا ح د ي ز ن م ه م ل ا د ع ل م ا ا ط د ل ا ح ُ م ا س ا ي و ت ه ا لاق ع ل ب ا و ع ل د . ا ق ل ت و ول ا م ح

ب الحي الخزاماه ه ت ص ح ج ي ون ي ذله ه ش ه ع م ، الاحيان ب م اب الجهود رث لر  اب ا

د ص إما وذله ٠ تجفمها ه ن ُا ، الغار اطلاد ُ ء احمرام خلال م ا ي م حهط ص لا ل  ا

ي . والحماوء ن العدهد وه الات م ج م حبحل لم ٠ الانهطه م لام  ن الجمود وحسا المححده ا

ل ق اج ي ع ب ،،الاهدا هذه ص لما ل ا ي هاركت ب ط ذله ه و ظ م س لام دء ا بم . با-رما ا

د ق ت ل م ه سه أم وب ا لد ا لسم ا م ا م ج ا ا ر ي ب ي ك ب ه و د ت را ه لا ت ا ا م و ك ح ل ا و

ء ا ه ه ل ه ل ا ة و ي م و ك ح ة ال ي ل و د ل ر ا ي ة وه ي م و ك ح ل ت ا ا ع ؤ م وم و ح ي ل م ا ي ل ع ت ل ا د و م ا ه ث وم و ح  ب

م أ س ة ا ي ن ا ك م إ م ب ة الآم د ح ت م ل ا ا ه ت ل ع ه ب ا د ء ا و ه ش م ل م ل ل ل ا د . ب ح ت ول ن ا ة ك ب ا ه ج ة م د ا ع إ

ل ما كت ء ا ا ي ن ا ث م سمحا ا ه ا س ا ع ل ق ا ي ق ع ت ا ل ه ه ا د ه ب ا ا م لا ت . ا ح ا ت ا سه و ب ا ل و د ل ا

ه قمحا زخما لسم ي ج و ت ن ل و ا ع ت ل ي ا ل و د ل ر ا ي ح ق ن ي ق ح ه ه ذ ت ه ا ي ا غ ل • ا

د ع ل ت و ه ا ر ا ا ك ي ر ا ش و ت ك ت ا ب ا س ه م ا ز ت ل ه ا س ا ب ب و د ل م ا ت . س ل م ه  و

ع رك ا ح ي م د لا ي ب ا ه ل مد ما حت لا ل ا ه ك ءا لا ا ص ه . س ا د ب ه و ذ نحطة م لا ي ا ن ١ ه ب ا ك

ر ي ا د ي / ي ئ ا ح ل ة ١٩٨٦ ا ح ي ب م ت ر ب ك ح ل ي ا ة ه ي ت ا ر د ح ا ة ك م م ا ع ل ور ا ض ح م ب ي ث ة ر ري و ه م ج ال



ي/ي .ب/ل ة TO-TT م د س ا س ) ذ ص كا ا ا « ب ك ي ر ا س و (ك

ء ا س أ ا مجلس و ر ز و ل ة ،ا ل م س ا ا و تمربسم ل ة ا ل س ا ه و ت سا ل ا ا م ا برشا ه ئ محا ؤ ا ، ر س ا ،د

ه ت ه ي ل ه ا سم ا م و ل ب د ل ا هي ا ك ه ر ا س و ه وسمحض ك ا س ؤ م ل ع ا ي م ب د ا ك لا ت ا سا ا ج ل ا ل و ك و

صن ي ر ا ش و ئ ل ن ُا ا ا د ث لا ب ل ن ا ي ذ ل وا ا ب ه ه هي ر را ع ه لا ا هي ا د ل م م ع ل ي ا ن ي د ل هي . ا و

ء - دا م ه ج ل م ا س م ا د ه ه ل س ه ا ح ارم ه ه ا م ا س ل ه ا سم و سم ع ا ه د د م ل ا ع ُ ي س ا ج ل ا ه و ي ر ك غ ل ا و

لأ م ي ه ا ى ه ا ه ُ م ا خ ل ا ء و ه و م ب ا ر ه ب ل م ئ ه لا م ا د ه ي د م حم . «و ز و ب ك ر ت ل ا ا غ م م ا س م ا ى خ ط  

ع ره ا ش ب م ا ب ه ل ل ا ا م أ يس١ص١ و ا ت د ع ب د من .ا م ل م ا ل ا ح ل ه ^١١̂ هي ا ث ا د ت ب لا هي ، ا

ب عا ل م ا مي ل ا د لا، ف را ريا لا ي وا ا حد ط . .مر

طى ا اس—ا د د ل ه ي صه ل د * ا ه م—١ الآن ا د ا ر ره ل كي ا ا ل ه و م د ى أ ل م ا ه د ع م ت ت د ل  ا

ذ ي غ ن ت د ل ا د ه ة ا س ة ا ي ل و د ل م ا ي س ت ل هي ا ت ل ح ه هي م ي ا ه م ش ا ن إذ < ١٩٨٦ م م م ت ي  

ا ه ج م ا ن ر رات ب د ا ب ة م ي ب ا ج ي طة ا ا و م مي ل ل جل من ا م آ لا ل ا < ا م ب خ ه ر ا ن ع ي م  < ج

سي دلا م ن لا ل ا م ب د م م ا ي حرب ه ع ال ج لنز لا ل ب ا ا س م ش و وإ ي ا م ح ل ر ا م ب ث ذ م ل هن ا تمل ب  

خر ب ل سل ا ل ء ا ب ا م ن من ال ا ب لإ ور ،صر ا ل ه خر ت ب ل ر ، ا لآم حى ا ل حعق ا م سم س ن ا ي ب  

وب١ حع ات١و ل م و حك م ل لام ا ٠ و

مب م م ا لس م ء لاحقه مرحلة هي ا ر ع حروء ل وارد الحرار م هيعه هي ال و ل A/41/L.9 ا

ي ن ل م ا ا ئ د د م ن أ و ا ع ت ل ا ع ب ا ٤• م د ه ور دمي و د ا و ك ي ا وا ه د ر د ا ا د و ب ا ب ا و ي ح ي م ة ث د ي د ج ل  ا

ي وا م ث ا ر ا ن وب ا ت ك ا ب و و ي ه م د غ ب صا ُ ب ا و ن ا و ث و ب ء و د ث ح م ي ت و ب ح هب م ل و ب د د غ ل ي ت ا ح و د ه ل ت  ل

جزر ا ب م ا ه ب ل ة ا ي ر و ب م ب د ا ة و ي ك ي م ي م و د ل وا ا م ا س ا وسرى و ك ئ ور لا د ا ع ل ل ا ل و ا ع س ل ا و

لا دسبجرالهون مح-حتييدام حبا وا ه ا و ا دثميعي هيعي تية د وا ش لا م محهدزمحيلا ا تبر دن و لكامير  دا

وه ه ريخا ديخوار ُ شا اُ وكو ي لرمب در كُ دء مالكمئ مال ب ُ صر نه دهي محسدراس دا د لا  ا

لائيرة ة ا ه ل و ه دا جلدا س ز و شي ا و ي ل ا شر دبءين وشهباو دا د ُالغ لي ب دا و . وكب

ا ن و د ع ي ل و لآم ي ا ن ه ع ا و شر ل حى ا ل ه ا م ر ع ن ا س د م ه م ل ه ه م ي د م ي ي ا ح ل ا م ب ا ع ل ى ا ت ح

م د م ا ع ن ش و ه د ب . صر



د/ح "٢٦” ب .م /ح

؛؛*——آملل ؛ (الروسيه ص شعويه ترجمه) (دوهاهيا،رتههكم

ط الجمعية لما ن اكذممارمحه لدرتها هي ا ي ع ي ر لا ة سه ١٩٨٦ سه ا ء ل م م ه ء ٠ س د خ ت ا و

ءإ و ع د ل د ا ي ح و ت د ل و ه ج ل ه ا ب ا ج م ل ط ل ل ا ب ع ش ص ه و ب ر خ ب ل ا ا ع ل ه و ا • ه ر « ل ا ب ت ع ا ه ب ل  ذ

ب ل ج ل ي ا س ي ئ ر ل ي ا ا ه ش ر ٠ ص

سائل وصث ،لد الآهعرامحهه تههكوطوهاكيا وجهيرريه م بجاهه الطتعلته ا ل ل  ا

ا إذ لخارجيه ١ مياشها من لمدا،ره ١ ص>ده ه ن ه ا ر د م ١ ان ل ل ة I ل م س ل ا ميها ب ٠ لح

ه ل ا ه س ا ه ذ ي و ل و ى ا و ه س ي م س ا ه و ي و ه ا • ح ذ ل ا و ب ي ح د ر ا ص ع ا ر ب ا ر إ ب ع ج ل ط ا ا م ل  ا

ا• م / خ ء ر ؤ م ل ي ا ن ١١ ه ي ر ق ر ت م ى ب و د / ي ئ ا د ل و ١٩٨٥ ا ل م م ل ح ا م ا ن ر ب ة ب ل س ل ه ا ي ل د د ل ا

م ط ف > وايدئاه < ل

ت عرارا تههكوملوهامميا حكوط امدره و،دد جبه هئل ه ١حزير ١٣ هي بو ي ون ي ا ز

ي ض ا م ل ة ا ق ج ل ل ا ه ت ح لا ه ل س ا ه ب ي ل و د ل م ا ا تولى * س ه ت م ا ق ه وزهر ر ي ج ر ا خ ل ي ا ح ل ا

ش س ه ا ي ل ا ا م ج ش١ م و ه د د ل ي ب د ع ح د ب ا د ه لشة تله ا ي ا ي ه ع ل ن ب ق ع ي ر ة ط د د ع ا س ه ل ص

د ي ر م ء ت ا ع لا ة ى د ي، ي ت ن ء م م ر ل م ا ا ع ل ي ا ك ا ه و ل م و ك ي ه ت ل ر ا و د ل ا م ب ا ه ل ي ا ن ل ء ا ل ط ض ه ت ب  

م م لا ا ا ؛ د ح ت م د ا ا ه غ م و ه ب ا د ه ا ي ع ا م م ج ي ع د ح م ل ط ل ن ١و ا ن ١ الآم ه ي ل و د م . ل ض ت ة و ح ج ل ل ا

ن ت لقحى ممحلي لا ا ج ه الحياء م ي م ا م س ل ي والعامة ا ن وكلهم < بلبي ه و ت ج ط ي ا ح خ ي ب ر ه ح ن  

سية المبادرات د التي الحيويه الاسمية ذات ا ي سهل م ه سا سا الاول ا ر على ،ا ل ض  

ب و ق ب ئ ر ء وسع نوويه ح ر خ ء ١ ع ا ب ش ز ل ا ر ح إ ي ثعدم و ن ه ا د ي ع م د ز اللاح ت ي ز ع ت ة و ع ح ال

ا م ج ن ه ي • الدول ب

م ا و ل ن ا ا ا م م د ه م ا ش ي ل ا ن ح ر م و ط ي صريع ت ل ه ا ج م م س ا ا ه ج و ل و ع ك ت ل ا ى و ض ه ا

ى ل ه حالة ا د ي د ا ج م ا ي . ص دتما وآ ر ع خ ي آ ء مباق ه ل ت ل ن ا ك م ن ي ن ا و ك ر له ي ي ه ا حامم ت

ي د ؤ ى ي ل ي ا ت ي ت ي لحالها تله د ل م ع ر ك ي ط ن • خ م ه ١ ُ و م ض ن لا ا ك ن ب ذ آ خ ت ن ت ة م ش ل  ا

ه ه ل و د ل م ا ط ل ر ل ي ع ،ه ه ا لحعبه د د ي د د ج و ا ل ه ي ع بين ه ي م . ن > ا د ل ب ل ء ا ا ض ع لا ي ا م ه م لا ا

د ح ت م ل ن بل ،ا بي ل و و م د ل ا ع ل ع ا م ج ى ا ل ل ع لا ت خ ا ا ه ل ك ا ي ه م ي ع ا ص ج لا ت ا ا لاق ا ع ه م ا و  ه

ه د ا ر لا ة ا ي ع ي ع لح ة ا ه م ب ه ل ر ا ا ر ق م لإ ل ل ي . ا م م ي ن و ء آ ي ه ا ي غ ل ل ا م ت ح لا ا ا س ا ب



ه ي ل و د ل ل سم ا ا ج م ل عص ا ٧^١ هي س ي ٠ ت ل د بسها ا و جم ل ه ا ل و د س ا هي ا ب ل ا س

عل ا س ذ ا م ر ل حي ا ل هر ا ي حؤ م عل س ا ا د ه ب ل ا م ه م ث ي م ول اشقطت ت د ل ت ا ا ع ا س ل ا و

ة ح،ل م ر ع راص من ال م ال ا ع ل حي ا ل دد ا رء حس؛ه ه حرب شحوب خطر د ي و و شع ن د و ع ا م ق ت ا سم

ح ١ ل ت د من ل ي د ن • ج ب م وم محش ه ل ث ا ي ج و ه ي ل ضت ا م ه ،ال ل ب ن س ا مُ ه و م ا س ن ا ي م لا ا  و

ر ا ر ق ت - لا ا ه و ن وصسم و ا ع ت ل ه هي ا ق ا ح ت م لا ا م ب ا اس ج ق م حق ه ي ع سم ة ا ل د ا ب ق ب . ا

ء لا وس ا م ه ي ن ه ق ا ا سمح سم ؤهل ا را ي ه ه ا ا ح ه ب ي ط ه عل ي س ة ا ي د ا م ت ق لا  ا

ه أ م جصا لا ا وق للدول ُ حم ع حل وم ي م محل ج ا خ ي ه ال م ل ا ع ل ي . ا أ ل و ي ل ح مي ت ل د موضوعي ع ب ن لا أ

د ك ؤ ه ي ش ظل أ ر ست ظه ط ، ت ل ا ر ط م ت س ق ا ا ح سم ل ت ل ع ، ا وا ن ة أ د ي د ا ج م ه من صا طح لا ا ا م م

ن يخت ز ا و ت ل ا جي ب ي ت را ت س لا د ، ا ي د ه د و ا ح لاعم ذ هي ا ا خ ت رات ا ا ر ق ل ى ا ا عل ه ج و ل صو ت  

ه ا م س ا ح ل ه ا روشم حم لال ا ا م م س ع ؤ ي ي ل ل ا ؤ ا م وقت م ل ح ا ا ن س ح ا صحي ء ل ا ن م . الاخ

ا ز ا ع ،و ق ا و ل م ا ه ا ع ل ا ا ي ل ا هي ، ح ب ش ا ي غ ن ل تس ا ي ن عل ه  ل وج ا ج ع ت لاس ل ا ي ج ل ا

ي ل ع ا خرو ل لء من ا ل ة ت ل ا ع ل ر ا خطي ل س . «ا لاسا ا م و ز لا ك ال حر ت ل هي ل لاء  ه ذ ا ج ت لا د ا و ج و ، م

من ا ُ نت س ا ام «ضرور ك لتز لا سخ ا لرا ت ا ها صا لا ا د ب م صا ل ا لية ٥١و و لح ا وهي ٠ ا ه ت م م ت م

لء ل ة ت ّ ر ج ل د ببين ا ا ح ت لا حي ا ا ي ب ه م س ه ا ا ي لا و ل ا ة و د س ة ا م ا خ ل ا د و ح ل ا ت من ب ا ئ ب ه

ء ا ه د ل ة ا ل ا ب ه ل م ا ه ا ذ م ل ة ل س ا ع م لت ُ ء ، ٢ - سو ا م ل ة وح م ا خ ل م ا د ع ر ب ا ح ت ن ة ا طح لا ا

ه ي ر ي و د ل ه تجارب وحظر ٠ ا طح لا ع ا ه و و م ل ه ١ هي ا ا ث ي ب لاه ل ح ل م ا ل م را و ج

حرم ت ا و ي ك ا ه وطو ك ي ه ي ت ة عل ل ا م دم م ويش ع ق ء ت ا ت ه ت ا ه ا ق ح لا ه ا ي ل و د ل ل ا ق ب و ح ت  و

ى ل ا ا ه ز ي ز ع د ت م ت وع ها ا ه ت د ا ي د ة «ج ل ا ع طع ه ق ق ت ي ر ط ل ي ا د اي عل ع ا م ت ق هي  ا ح سم ل ح ل . ا

ا س ي ا ع عل صا ق ن ا ا ع ب ي م ج ب  حعو د ال ي لجو حر هي ا م  ل س ا .  د ل ه و ل ي——ي

ا ه ت ا م و حك ن ل ي ا ع ب ة ش ع ا ج ق ل د ا ا ر لا ا ه «و سم ا ج ل ء ا ا ه ق لإن ا ح سم ل ت ل ر ا خطي ل ع ا و شر ل ا هي و  

ع ز ح ن لا م ح . ال ي ت ت ه و س م ل ه ا ي ل و د ل م ا ل ل ة هرمة ل د ي ر ق ه ي ق ح ت ه ل د ه ه ي ا غ ل ع . ا ق ا و ل ا و

ن ر ا ي ب ا د ت ل ة ا ي ر لجذ ن ا ي سم ا ا ه ذ ا خ ت ء ا و ل م لاء ل د ذ د ه ل ن ا ض ل ا ت لا ت ر خلال من إ ه ا س  

ود ت جه ا م و ول حك د ل ء١ ا ا ق ع ود لا م وجه لام ة ا د ح ت م ل ا ا ه ت ا ت ذ ا ب ذ ش م ل ا ر و ي م ه ث سم و حك ل . ا



د ت ه و ل د لمرد ب كه ا همرا د الا ا م ماو صي حجل ل ا أ ا هي م ه س د كل لإحراز و م^ت س^

كن ا هي سم ل هد مجا ل ا • ا ه ل ك طره ل ع ى ام ل د ا ر ل ى طى ا ل م ه ت ل ا ه ر ي م لا عت ٠ ا ب ا ا ه ه م ي م س ت

ا ه ت ر د ب ن طي و ط أ ي م ه هي ت ع و ل سب ا ا م ب ل ة * ا ع ي د ط ب ه ر ل ا ع ة < ه ي ء أ لا و ا م ش س ب ش ا ج

ه ا ي لا و ل دء ا سل سمحا ا ل طد و طب محا لا ق ا د سمي سو ى ا نمثر زال .ا ما ن و ز ا و ت ل ا

ى سمكر محيجي ا شرا لا لا • باصا وا ملء سل ۵١ إ ل د ا ا د ه هز ا إظر مر ٠ ب لآ لمى ا ر ا بد  ي

د يخطر عد . هدي د هرء و سا لا لوههالي ا ه احمحاد مي ا ا ب حهكل خطو طو لا م ا ي ل ل لسبي ا ل

ه مل ه ل ل سا ي همي • ^^^١ ا د ا ىا ب ي سء « ا ل م م ه م 4ن ا د م ل لا لا ا ا ن ب و ك ئ ي د ا ب ل ا

م ا د خ ت س ا ضة ب لا ه ا ي د و خ ل ل وص ا سا ر ه إ ا م و ل ذ ة س د ء سا اب لحو لى ل سا ا ب ءا م طا س ل

م ان تعد بلد ل س ا لا له طي ا ٢ وهي . د س ؛١̂ لمحرين ا ص سلب دا لحيو  ا

لوهياتي ح . ا د > تعا لا لوهياتي ا ط ا لا ف -ال د لمرلي ^١٧ ها يص . ا له و م ذ لمها ا

ه ج و م ب ا هى برنامجا خ ححع لامن ل لخامل ا ح نزع خلال من ا لطأ د ا رح ت ود ميخاتيل اع باته ور  ثم

ير ممائرت ١٥ هي ي/يدا لخاد م من ا لعا لمالي ا و . ا .تسي وه م م من أس د ي برشا م ع ا و

ه ي ا ا س مجي «س ر حد ة طي ال طح لا ة ا ي و ر م ل ن ا را ت ق لا ا ع ب ر م ل ه ة ح طح لا ا ا ه ئ ا س  ا

ه ب ر ا ب ل ملا . ا ه من وم ل طن ، ذ د أ ا م ت لا ي ا ت ا ي ه و ل أ ا م م ا و ر م مؤهع ح ر ن خ شد أ ا لخذ  ل

ة ي و ر م ل ة ا ل س و ت سص م ا هي ا وب ر و • ا



و،/ا /ه ر صد -٢١- م >ا

د د لق د مت تحا لا لياتي ا و ل سمر مرات عده ا رب علي ا لتجا يه ا وو ل ■' اد تي -'*  ا

ه ه ر ي ه ب من س ط حد جال ه تمافه لي ، دا لههئا ام إت . ا لتز لا حي ا ل د سه ا حما لا ا

ي ت ا ي ه و ل ل تس طي ا ب م ل ا ا ع ب ي ر ع د جرص ت ه م م ل ه ا ا ب د ه م ا م م ا ء ح صا ه آ ل لس ح ، ،ا

ا ع ي د ه و ل ح م ل ا ز ت ل لا د * ا ا ح ت لا ا ي ب ت ا ه ل و ل ن ا ة محهرص ل ي رب ا جا ة ت ح ودم ن ١ حص ل و ل ا ح  م

م ه ا م ي /ء ي د ا دح ذا . ١٩٨٧ ا ه ر و ا ر ق ل د هرس الفص ا ا ح ت لا ي ا ت ا ه ي و ل ي ا ه ط ق ه خطدء ن م ا ع

ه ا ن ر و ا ح د أ ه ع ي < ،ب ط ع م ت ل ا ع ل ة ا م ر م اخرص ه ل خ ت ل د خطتي من ل ع ه م ه م ر م ا س ل  ،ا

ه ه ن ا ش لا ه ا ا ت ا س حر ل ه ا ي وت و غ ل حي ا ل ظم ا ا ع ت ص ملا ت م . تو د ه ب ة و م ب ي طر من ، ال د د م ا م ح لا ا

حي ا ي ه و ل ه ا ه ل ا ن ۵١ طي ه و طم م ل حء ا د١ دم ي د ه ة ي ل صكر ل ن ا آ د ب ن م ا ي م ا م و من ا ا د ا م  م

ه س ا م ه س جم ر ا خ ل ا . ا م ه ا س ا م ب ه لام ل ء هي ذ ا ق ك ل جل من ا طم ا ل لا * ا مي ا ه د ش  

د ا ع ق ت ق ا ا طح سم ا ن ي الآرش من ا ل ا ا س ا ٠ (ا شخ إ د ه ي ا ل ج و ه ع ل رك ت ق ا م س ي ي ب ب ن—د

ن ا د ل ب ل ه ا ي م ا ع ل ن ا ا د ل ب م و ز س ا ي ح ن لا ل ا ء م ع ب ق و دا م ل با ب رمط اورو غ ل ا ا م ب ي ٠ ا

ن لجتة إ ل امحهه ا صكوطوب سثركه ا ل ا حصا لا ة ل ل س مم ب لا د ا ح ت م ل سه ،ا  دا

يه مول ل م ا ه سل ت م سه ئ ل طي محبرص ا صا م إ ا ر جب ه ل مة ا عا ل م ا /س ء نص ٠ م ل  ا

شد ي ا ر ه و غ ل بعمن ،ا ر لا ا ا ج م ق ه سل ء ي ه س و م ق ح طء سما ي ت ساء ه جي ا ر لخا • ا

خ عي ا ح م ي ال ل و م ل د ا ق ص ي ا ل ا ح ل سه نعلق * ا ر ا ي م و طي ،ك وم لجملن نخر ا  

ه١ ل ا م ر ي ب ح ه ال ح ع ا ب ه ل ب و م ل ه ا را ط لا د هي ا ه ا ع و طفم ،م رم ا ض و ل ا و د ل ء ا ا لآءد ي—ه ا

ل طد سهه ا ح ي م طل لا لى ا ة وا ه ا م ود م لع ة ا ي وب ر و لا ه دهي * ا ل ا م م ر م ا ت ج م ا ن د د م ش  ا

ي ء ه صا ي ه ا ل م ب د ل ه ا ي ر ا م ئ لا ه ا ي م ا س ل ا ا سو س لا ي ،ا د ه م ا ع و طد ،م م ر ا ص و ح ل ا

د نعق ي ا بث ه دا ي بو نهه ه و ي زا ا من حزيرا م مد لعا ى يقصل * ا ء ط م ا هد برن غل ت ت ل ا و ق ل  ا

لهطحه طحه ا لآ عيه وا ي ل ع ت ل ي ا ا ه ب . اورو

ن ر إ د ا ي د ،م و ع ل ه ا ه ك هحرا لا د ا ه جع ل م ،ا د ة * م ه ا ب لا ا ى ب ل ء ا م ا ش ر م م ل خ ت ل من ا  

ه طح لا ه ا ي و ر ت ل ا ا ه د ه ه ه من و طح م ا ا م ح ل ل ا م ا خ ل حي ،ا ل ه ا د اهحرح ي ت ا خ ي و م ع ل ي ه ر ي -

ق و ه ت ا رب و ي ه ي ه طل ذا م م ه لعا ا مممم < ا ت ا ه ر ا ب س ع ن طي ت ود ا لع كبه ا هحرا لا حاق ا  دء——م

م لعز ء طي ا جرا ء ا ا ه و ا غ ن م يش بقا خف ع اي ت و ع من ن وا ن ه ا طح لا س طي ا ا اما د ب  م

ا و ذ من ،ا لا ا ل و د ا س ■ ا



و/مو'ا ق ) -٣٢- مم لب ص ا و « كولاهي هاكيا*حعيك (طو

ا س ا د م ش ا ب را و ٠ (لاج ه ا د و ا ق د ا ع م ب ا ح ر ل ش ل حي ا ل اس « صمت ا < 3 «**#■■■ج»و هر

د حكوه هإنها م اههحه ق م سال س - ا نه ب ن ا ت م ا الحمممم ب وب ىرحات دضء خطم من ممي ب

له كن وآ ق ب حا ى م حق م طم ت ع م سح ه ا د . و

ق ا إ ه م ا سح م ه سس و س ة ا ه ك ا ه سوطو ل ل ا ا ع ت ح لا ة ل ل س م ب لام مس ا ل «ا

ة سم س ا ة ء ي ل و م ل لء ص سم ا م ى آ ل ن ا ي م لآ م ا ا ف طة ا ا و ه رص ب سم د * ا س  ا

د ه - ج و ن وص ٠ صوسمه ب ء و ف ل ع١ ا جم م ا خ ي ل ي ، ملص ه ه ي ت د ا - خه٠ل١ م ي نابي ٣٨ ص ؤت /أ

من ء د ا دا م م م لعا ه الحي * ا م ر ومب ب هيقة ب و • (A/41/283) ال

ي ا وه د هذ ع م ل ن يجمم « ا شا ۵١ طي اس آ ب عا مق ي يصحل الامحاص ا ن ه ج آ كما ل  ا

جل من م ا س مط ا م ه اطا١ م يحي دا ت همأ ه لا ُ ا ك غ ن د ا ل ل سم م م لأم سدء ا ا ء ا ه خ م و لب ب  أ

ه مي ما ب ةب1ل - ي ي ب د ق ا ج ي حل لا ا ق وس ي ق ه ت م ل ل ط م ا ي ه ت ع س ا • وم س د ا ؤي ا ت د ي ي ط حا د حا و جه

دء الاهم س مه ا ا لر لي ا لي الامن صزيز ا دو ل ال لمقاكل وح مء ا لعالم بهسهه ا د س ل لع  ا

م ل ل ح د ت ع ٠ ب

د س لغ م ^ زُ س محه ا دودا ء الةءءيخءٌ م سه ه لمة ا و لع م ا ۵^٠ س ٣

موص ل ي • م ق ل ه ن ك ا ك ا من م خش ل < ي ع وك و ب ا اس ب ي ر ئ ه جصء < ح لا ا م ت ح م ا ه د ء ُ ا و ع ( ل

صا د ل م ا غ م م ل لام ء ا د س ه ا ل س ه ا س ا ة ب م ل و ع ل م ا ه س ا س ا م -ب ت ا ر د ل  ا

د صم ا م ب ل ا ه < ٌ ا س ر ت ل ا ه ٠ و م ل ع ص م طم الصا ل ة ا ث ا د م ل ا ا • و م- م ك ا ر ع م ا ت من س ا ه ب ج ل  ا

ه ي ل ط و ل ه ا هوصم جم ا ل ي ح م ا ه و ل س د ه مصم ^^١١̂ س لا ا ف ت ح ه ا م ء ه م ب ج صا لا ا

ه ١ ي س ا ب ه ١ر ل ا صب ت ل ا د؛ي دم ي ا ا ه س ل ٠ ب

ي ل و إ ع ن ت ن ش ءم آ ُ ي ن م ع ال ي ي ب ُ ر د ل ه ا ا ي ن ا ك م لا ا ع و زم ل لا ز ا ١ لإحرا دم ق ت م ل و حه ل ي—ه ا

ن مصممه١ دخثمحن١ و لحؤ ة وا ي ل عا ل ره ا ه وا ح ا م ب ي ع ا . ل كه طوها حهيكُ ن و  ؛م—حه حعغتي ل

د هي م ت ا ح ل ن من ا ء ا م ه جم ه حل ا ي ل ا ك م لا م ا ه ل سو ه م لا٠إ م ل ا ع ا ح ي ه ا ه . و ؤر م سم كريص ُ ع ت ب م ج

ا ب ت ط ق ن ة ا سم ا ب ل ة ا ي ج ر ا خ ل ق ا ي ق ح ت ة «هح ل ي ا غ ل ا كما < ا ع ل م ا ع ح م ت ا س م ي ع I ي >. ا

ء مكانيا لا ي ا لمجاهل ه ة ا هي ا مب ل دة ا لم ي الأطباق وا ل د م ء ح وا ي < س م وه م لا ء ا د م ه ل  ا

ء ر و ة ب سم ا س تي « ا ل برها ا عت لا ن ليخاكل لحل سه هص لا س لعالصة ا لحي ا ق ا ب  

بهرية ل . ا



/دو/،بم (محضتشثءسص) ٢٠٠٢٣ ح

ا ث ل د إ وم سع لي له ا صهل هذا شي يصمن أ س ا ب أن العالم س عورا يلع » حا

ي لحامه وء حصبم ه لتعهمر من جسمد ل لماسي ا هها مح < ا ء ستي حعائى مء ا لسا لسر ا وا

ص هدا «اددوُ صه محذلهتي و ه الاعمداح أ سعر م الحي ا ه تص دان ب لهل اس الاهحداكيه ا

لجمعيه هوره ط ا لعا ذم | ن * م ط بها عا م هاض دحلام ا ن < اددولبيهن والامن لس  يقم

م̂بلا سا ص سم هروهم ودضههله « *جمعا هدمهميه أ لة ا دا لع م صوب اج»يع وا لعال t ا

اد حج وت ءام ص صا م طمي مو س ا • و

د س ا ا ت ل) را تكليزيه *ن ههويه هرجسه) (با لا م إن ؛ (ا لعا س ا ،با

ء ي ب ا لعاله طي ع ليه ا و لع ذم هدة١لهم١ ا ر ،اس ه م الاسمن *معها لعا م ا مخ ا لر داء ٠ ا

لتي ٠ ممرهود لها ا د ما ها واه معمم ۵١ من « بها يتهه ىدمه سل لآ وم ا، لي ن لمه ا  م
سر أجل م أجل ص بل ا س ذا . ا ء ممان عإ لكها م اجل من ا س ممي عد ا لى أ الاسم ميلاد ا

دة لمتم د * ا لتزام هإ لا در محاق سمها ا ط س ما جوسا اصصرار ود « ادد^م ان إلا . و

مء عدا صا اه ب . سا لا هع ا و س زال «ا اوء ما لي المجمحء ير لمو ن * لحله .ا بإ

ل ضا لا ليه هاسة ا و لع سحيابه - ١٩٨٦ محام لسم ا دا ا لم بمبمية وجهته الحص *ل  اد

لعامة ليه يحمر أن محصيه - امأدبعمن عورتها هي ا نه ض ا م جهد أ وس لصدصز أ ل ا

عولي ل د هاسم ا ا ي ي لهمئه وا مه ا ٌ دا لم له . له ا جه من إ دا ل وم أن ا محزهمص اه لت

سم ي ا م جمهء ه لعا م أ لعال ل شتمجه ا ضا لا م ادد>لبه باسه ل سا ان إلا . لس ا

ليه و لع د طي ساعش ا يجا م أن هي لسايه هامة لحعيخة أممل تنههم ا س ب مجرد ليص ا ثميا

ب لخر له ٠ ا م وان ٠ باستمرار يفض ۵١ يجب وا لاعت محا ع ا مب ل ا ماسمه ب خء ا ج ءد لآ لما  * ا

د سي سعه و لئصيه ، ار صاهيه را لا لها ( والاجصاعهه ا ون « الاستسار (وإ م وق ُ حل

ن فا لا وا وممهيق ٠ ا ما وه وتعسمم ٠ العرعمع ،ا لل ي ا واره حالاه ه لك جماية ٠ ا و

لممئه صء بيد من بوهوع ممها حعهم أن ٧٠٧ * ا سما « ال ب مل من لا وم هبا لي • ا



ي ط ء و ا - م ا ذ س م سا محا * ا ولء و ح د م ه ر م سمن م لآ م ا عا ل ن س (A/41/586) ا أ

مذ م صل ا ر سه ب مة ا عول ل ا محان سم ا ع ت ا را اجع ن ^١ ص فمحا • د ه ،̂  ز ل ر

لشه م ا ما هت لا ه هي ا وءل ل بماسب ا ل مم دور ملي ا لا ة ا محعد ل نمزيز هي ا م ئ حن سم و طى ( ا  و

ها ن صا م لا عولي ا ل ه وحل * ا ما ا عز ل سائل بطرق ا ط وو عاء هي سعو ن ة أ ر معمو ل > ا

اود ن ء لآ ه ۵١ ا ي و عمد أ ل ز ا ها ب لي مإ م ا وعا ل لرهب ا سه سهد ا مه ا عول ل ا

م م ل هي ١٩٨٦ * س ا هب ا . ن م ار همب مر لسهه ل ط ا عا ل ي ا ب سه ن ي جرى < ا صب ع وي لا س لا ا

ق لخاسه الاشحطه من بعد لحي ا ا صد ا ه ص حهجيء ب لما لسهه ا ه ا ح م ا خ ى ال ط ط ه ط خ ث ل ا

ه ه م ب آ اص ي و ل ى ا ه ه م ص س ه ا ح ا ن ت ا ه ب م و م ج ه م م و ع ن س م م ر ي ه ت ه ب ع ت ن ال ار م ح م ء الاه د ا ج ل  ا

ه ح ل س د ا ا م ب لا ا ١و ب اه ه د ه ق س م م س ه ،ا م الاوج س م . ل ث ق ن ا ه ه ع م ق ل ب ه س م ا ه ر ب

ذ وزهر خا ل ل ا ما حت لا اسه ل مة ب عول ل قة صم ا هق بطري ل ا ح هه ا هد ا مهة ب ما ل ن ا ا ك  و

ن نهطه صين م سه ا هه ا مول ل لحي لسم ا علا سه ا ار ٠ ه مد اء إ ن ها مة ب ه خا س ا ب

هه عول ل ا دلهص من كل من سم ا د ذ و ل د •ا ي وز جمه ء د خا ل ت * ا ق طي لمد م ئما ا كن د

ق ي ه > ا م ا ذ لإ ه ^^١^ صصط١ ا ه ا س ا د محا . و د س ع ا ب ا د ط ي ر م ب ا حتمالا خ ا ا س ا ب

ي حوم ه م م س ي ا ل و ع ل صم ١٦ ، ا ٌ لا و حد م ا من ا د م ه ا ع ل ى وش . ا ب ر ن س ا ا ع ي ى ا ب ا د م  ا

طه ه م دي ا ح م د ه ح س ا م من خ م يو لام م ا د س ا ا د ن ٢٤ ٠ ه ب ء ر ى حه ب ب و م م ا / ل لاو ا . ا م ه خ م ظ ن

ح تجا محا ب ي ه ا ا ه لعو حلما سمه و م برا عا ب سا ه هي و ب ل هعا يخا ل م ا ب هي ه و را لما ا ا ع ل ل  

هه عول ل ممد ۵١ ءسي ، سم ا د م ا ل حل ا هب سهد ن كه طي ا ر ها ل ة هي ا سو جول  ا

ل الآءدلي لحي ^١٠١ مد ة هي سل ا لي ̂^١ جمل ا ا ه ت ل ل سم سه بامحعاد ذ  مبن الابعص ا

سم سه لاءدلي ا ط سعي هي ا ح ر مجرذا راص م م سم اس ه . ا ل لى اههتي ۵١ اود عد  ۵١ ا

سم سة لحي ا سا ا ة او لال م سمتي ١سممحدم اس ج ا ر م مث س هي سمه ها د م ن ا ا ج ١٩٨٦ أ  

ا ه ن هه بعحه مطت ول يا ب ي « هرمتا جمل ل ن اط ا ي ث رو ط لا لمحوهع وص * ا ي ا م سص ه ا ه  ا

توحد ۵١ هلاحل ء ت ة م تي الاولي الامءد س ل ه ا ا ا بد ه ت حل ه ر لطومحل م حول ا ل ا ع ل  ء سا من ا

ن ة م و« ت ر ح لزهو مم هي ا لأ م ا هد مت ل ا



ر م ه ا ن و جرد ا د م ا د ع ت ء ت ع طع ب ف لان ة ا ي س ه ره ل ة ا ح ل ع ت ئ ل ل ا ا م ت ح لا ا ه ب ك ا ب

ت ا ي ل و ل ل هي لسم ا ا د س د محممي لا ع ي ح م ا ت م ل ا ز ت ل لا سق ا لعص ا ب ه ل س ذ ب عي د

م ل ل ا . ا م حي س ل جم هصم ي ه ١ ا م ر غ ا عن ٠٢٠١^٩٧ ل ب ح ا ي ل ر ن ا ا د ب ح طة محجزات ا ق ت ه ا ح ل ا

ه ١ ي ل و ح م ل ط ف ى ل وى ط م س^ت ل ا ع ل و ا ز م ي ز ع ي ت ع و ل ة ا ل ع ل ا ه ب ق ي ح و ل ن ا ي م ب م ل ل ا

ه ه م ع ت ل ا ا > و د ه و و م م ه م ُ ح م را ن ت لاع حي ا ل ه تعسه ا ل ب ا ب ي ا ن ه د ءال ه لإ ق حط ه دهي ■ طم م س

م د ل ه م لا ت ل إ ي ل غ ل ن ا م م م ل ي ا ب ه ر ا ه ي م م * أ ت ل ر خ ل ت ا ب ي م ن ا ه ت ل ا ه ب ج م ا م ن * ج وإ

ت ئ ا م ه م ع ه ا و ء هي * س ء ش و ه م د ا د هلي - عربي محبهم م ل ا مر ن هي ا ا ح ب ل من ل لا ا خ ه ت ح م ر ا م  ع

ه عي ا م سي لام د ا م ت م ل م سمظ ،ا س . ا

ا حس ن ل ر د ن ن صد ا ل جل من ا م ا س ه ا ي ل م س لا ع ا ، سو د ه ل رحب ، و ى ن ب ا ر ق  م

ن ي م لا م ا ا ع ل ا ا م ن ق ،ا ي ر ء من ه را ب خ ل ر سحي ا ي ل م ت ل ا ء ب ا ي ح ل كي طم هي ل ه محس ل ل م ئ لا  ا

هصر ل ي ،ا ت ل جب ا م ي ا ي ق ل ا ا ه ز ب ي ز ع ت م ل ل ل ل . ا ا ه ي ئ ا من ء و ه ب ن ا د « ج ق د ت ا ت س ا  ك

ى ه عل ب ه د ا ا د ت م لا ن ا و صا ل ع ل ق م ي ر غ ل ء ا م ه اي و ت ه ل هي م ي ي ز م ي ز ع م ت س من • ا  و

ا ش ا ء ه ه ر روع ،٠؛^^ ي م ر م ا ر ق ل A.9 ا /4 1 /L ن ا م ه ب ع شم ة ا ي ل و ح ل م ا ل س ل . ل

ي ه م و ا ت خ ل ح » ا ر ت ع م ي ح ه ن و ء ا ق م ص م لا د ا ح ت م ل ه ،ا ي ل ا د ي ه م ي و م س ط م ل ر ل ي ح م ت

هن ا ل ه ق ت ت م ن ب د ع ا ر ه د ا ا ا ت و ا م ؤ ي م ل ه ا ج ل م م ع ل ن ا ل م ج ز ا ي ز ع سم ت م • ا ر ب ن و  ا

ه ل ن د و ك ي ا عملا م م صو ا • ر ي ك د ح ا و ي و ا س م و م ح ا م ح ل ا م ت ح ا ة ب ش ل ا ه١ ب ي ل و م م ش ل ل . ن

د س ش ،ا ها ا ر ب ا ا ب ة) س رجم ث ( ) لا ي زق د ه ه ي و غ ة عن ت س ا ي م لا اود ؛ (ا

لا اسم ، او لا حكومه ب وي ه * هحز هحع ا يه ا ر ا جمهو ك ي ر قعهقه كومحا ل مي * ا د د ل ض ب ه ت ه ا

هه اط ر باتخانها ، باستر د ا ي م ،م صي د ت ح ي ل ق ا ل م ه ل ة باسه ا ي ل و ح ل م ا د ل ر ل ل س ل

ه م ي ه ١ ه اه م ل ج ه١ ل م ا م ه ش ي م ب ج ل ه١ ل م ا م > ش

د ق م ه ع ه ا م ا ر م د د ه ه ل صما لى ا ل ا ل ا ي ر ت ا ح لاه ا بين صا ل ش ا ،ا م م ل دت ا ا ز  و

سبمتصع وعي عن ولي ا ل ي ا ف و ي ف د ى ،ب ي حع سم ت ه ا مول ود • و ن وا ء ا ح ص اول صا ر زدمح ا ل لا—ل  

ق ي م م ن ر ا د ا ي ه ا ،ل ك ري ا ت م حو لا * م ا هحزويلا لان او ن ي د ا ل اض ب ر ق م ب ي د ل ر م حب عحه ث د ل  ، ا

ا ي ن ا ش ه لان و ر د ا ب ه ل ت ا ء د من جا ل ن من م ا د ل ا م ح ي ر م ه ا ي ل ي ب لات ٠ ؤل



بمعز ش )المسمدة -♦£٣٨ مآ/ا ها يرا ب ا لا « س <سي

ه ل د ح د دم و طب اث أ حا ا ال د مضل م ل م ا ا ه ل ب ا ل سا ا م ت ح لا ه ا ح م ل ا ا ب ه ل و ع ل  ا

م م س و رمحن ٢٤ ي م حم ب و ت ح م ا ل/ م م طي ، ا ا ف د م س لا ا س ل ة ا م ا ع ل ر عي ا ا ر ش ل ا

ي ^^^١ ١٨٢٣٧ ن ١٦ ه ي ر م دوس١ ئ م ي د ا ح د * ١٩٨٢ د ح ا ئ ع ه د ل ر ذ ا د م ل طول جميع ا لم ا

ء ا ن لاع جميع ا س و ه سؤ م و ة الآمم سم د ح ت م ل ء ا ا ح خم ب م ل ا ر و ي م ب ث حكو ل ء ا بىخسا وا

ه ي و ب ر ت ل ه ا سم م ل ع ل ا ب و ا حم ل ا ب و ح م ل ا ه و ي س م ل ه ، ا ل د ح ط وم ئ ا ى الاعلام وس ل ن ا و ا ع ت ل ا

ع ن م ي م لا م ا ا ع ل ي ا ى ه ه ق د ص ا د م ه ا ش م ل ا ، ا م م ا م ع ر د ا ر ق ل ن ا لاعي م ا ا ه ل ى ا ل ن ا ي م ا ر ت ش ن  

وعلان ى ا وسع ط اق ا . سمحن ذط-

له ذ ء ك ا ر ج ا حر ل ة لحلال ١٠٢٤٠ ا ر و ع ل ن ا ي ع ب ر لا ه ا ي ع م ج ل ة ل م ا ع ل طلب ا ي ى ل ل ي ا ن ي م لا ا

م ١ ا ه م ل ي ع ت ر ت ي ر ق ي ١ ت د ل ل اه جغ م م ي ال ه ه رت و ها د ي ل ا ح د عن ل ي غ ج ص م ا ن ر ا ب ع ل ا

وب لع م ا ا ٠ س د م ر ه و ل طلب ذ ل ي ا ر ه ا ر ق ل ق ا ل م ذ م ل ق ا ح ب ب حعو ي ال م ه س ي ا ح ل  ا

ر د م ي ا وقت نغص ه ل ر ا ا ر ق م ك خ ١١٢٤٠ رق ر ؤ م ل ي ا ن ١١ ه ي خر ر ت ب و ئ ِ ي ئ ا د ل . ١٩٨٠ ا



ي ون ١ ش ش ا ح ر م ي ا د ي / ي ن ا ح ل ه ٠ ١٩٨٦ ا ن وئ ي م م الاس ا م ن ة ا ل ا ه رس س ه ا د ي ع ج ل ى ا ل  ا

ه م س ل ا ا م ا م ه ه ا ل ي م ل : ي

م و ه ال ا لا "و د ي ة ح ة س د ي د ب ج م ل ه أ ب د ب ا ح ض ه اي ة س م ا ت خ ي ا غ ل ي ل م

ه س ه ا ه ل و م ل م ا س ر . ل ش و م وح د ة ه ح ل ال و د ل ء ل ا ن لاع م ا ا م ه ل ا ه و ر—ل  

ه ي م و م س ط١و ا س م ه ٥س س د ا م م لا ا ا ه ر ن وض ت م ا ملا:د ح ه ١ ال م ر غ ث ل ل ب ك ا م م م ف ل ا

س آ ن ُ ء م م م ا ج ه ب ن ا و . "ج

د ا ه ا ن ر ي لآم م ا ا ع ل لا ا ئ ا : ب

ن إ ه " س ت ا م المولها س ن ل ك م ن ي ا تقكل آ ر ا ط ا إ ح ت ت ت ح م ا ع س س ل

ت ا س ا در ه ال ي س م ل ل ا م و ت ل ى ل ل ع ا ت ا ش ل ئ م م ل ت م ل ق ل ت ا م ت ح وب ا ح ب ث ر ح . "ال

حٌ م ع ي ،ء ه ط ل ي ، ذ ل ل ن ا ي لام م ا ا ع ل ه ٠ ا ي س ا ة س ل ا م ه إ ب ا خ ت ن ة ا م ز ح ل ا ة ب ي لا و  ل

ة د ي د د < ج م ع ن ب ه م ا ح ي ر م ت ل م ا ا م ه أ ي ب م ب ل ة ا م ا ع ل د ا و ن ا د آ ك ن ، اؤ ا م ه م م U■ ١٠ * س

ض ط ح ؛ م

ه ا م رم "ه د ه ي د ش ،ج ي م م ت ر ل ط ا خ د م ي د ه ت ل ي ا و و ل ا ال م ب م ع خ ا—كسم ت ر  

ن و ا ع ت ل ا ب هي و ل غ ت ل ى ا ر ط ا ط ة الاخ ل ت ا ع ل ة ا م ج ا ن ل ن ا ب ع ا ر الاره ا ج لات ا ر و س  

روع ش م ر هي ال ه ل ا غ ع ل د ا ي ع ج ر وت ا و ح ل ض ا و د ر ال س ن ا ا بما ي ا س ت ا ا ا ذ س لا  ا

ى ر ب ك ه ال ب ش ل ا ع ب ي م ج ن ل ا د ل ه ل ز < ا ي ز ع م وت ذ ة م م ظ ص ى ا ت ح ح ي م ا هي ي م ر و د ع  م

ام م لاس ط ا ا م س د ض س ا ا ج ي م إ ل ا ن ع م م س (١٢ م ، A/41/PV.33) . "ا

ل وخلال ا ف ت لاح ى ا ر ك ذ ل ا ن ب ي م ب د لا م ا لام ة ل د ح س ل ا ا د ب س ي ا م ي ا ي خ م ح م و ، ل

م ي ق ة ر ي ر و ه م لا ج وي ه هي ، هغز س م ك ا م ة ا ي ج ي م ج ة ال م ا ع ل ا < ا ي م ل : ي

ن إ لا " زوي ث ر ه ب ذه س ة ه ر و د ل ة ا ي م ب ج ل ة ل م ا ه ل م ا ز ع د ب م ج ت ض م ق ع ه ل ح ت  

م ط ل ه ا ل ا د ع ل ا م و م ا م ث ت ال ن و ي وب ب م ص ل ا ع ل م ٠ ا س ب م و ز ع ل ي ا ح ت أل ع ط وث ب

ة ي و ع س ن م ي ب ل ا ا د ل ق آخر ب ن ميثا ا و م نيك ا ل ض هر م ظردد ظ ق ل ب س ا“” < ا ي  

ل ي ي ش غ ه ري ا م ح لعال (٢ م ، A/40/PV.14) • "ا

ى ش م و ي ئ ر ل لا ا ث ا ن ت زويلا إ ح ة ه م ز ت ل م م س ا ا ض ب ك ي ر م ه ا ي م ي ت لا ل ي ا ه ده ل ا ك  

ء ا م م آش ل ا ع ل ز ا ي ز م ت ة وب ه ط را ه ب د ل ة ا ي ر م ل ا م و ا ب ر ل ا ع و ا غ د ل ا ن و وق ع ق ن ح ا س لان . ا



ده -٤٢- ج.م/اامسم س (شمزديلا .سا ص>س> >ا

ل ا ب ص دس د تد _ا ، ذ ا ي اب ٠ خ ف ل ا ب و ه عي ،ك ش ا م م س ا م جب ا ل ا ا س ا م ن ا

ي ر ٣٧ ل م / ل و د ه ا من ا م هذ ا م ن ا ا ي م ل ؛ي

سا هه الأخلاق مماصء طي باشم سلام من شتصم "إ ن شا لا ا ا ع ب م ج ل ا

ور جذ ل طي ، ا م و ي مح ث ا س ر ا ا حو ل ا ن و و ا ع ت ل ا ي و ل و م ل م . ا د م مصا ٧٠ د ك ل ا

ي ت ل م ا ر ها ن ة ب ه لأمم م ه ا سد مس جهد - ا ب ت م طى م ا عو ل م ا ي د م ٣^^١ ل ح م ا ب  

ت ومص ( الاخلاعهه عا ا ه ل م ات ت م ي ا م ه ئ لا ا ا ه ي ل ه ا ي حر هح من تمئن < ب ا م ت ل دوت ا

ا . مجمعة س إ د لا و ق ح ع ن ث ا أ ل هذ ا ل . "خي ه.م / م ل (٤٦ م * س

ل ت هي الخارجية محنيبي لبا يانه نهاي ؛ ب

ا د ث ل ُ د " ك ه شؤ ر م هي ( أخزى م ذ ه ه س ه ا ي ل و د ل م ا تت طى ( س ع ه  

ل هي م س صحع ا ع ُ ي م ب ع م ل ب و ع م ه ل ا ع ل حل ، ا سب رى و ا صا س ا هي جه ذ ل ه ب م ل  4 ا

ا ث ف م و ا ب د ل د ب ق ع طم ي ل ه ١و ا صب ت مى ل ب ى ُ ل ا ا م ج ع ي ع ح اإ ( ت ت ا ا ب م ه م ئ ا ي  

هن لا سل ب م بين ا س ه ا س ا (٠٨ )م . "و

د ح أ ل ت ١ هي حس شا ا ي ب ة ل غ ل ا ر س م م ذ اعص بوضوح ال ب ا ،م ع ت ع ا م هلقا ١ س ي  ا I >هلا رج

ق ل ع ت ر ي ا عر إ م ب ط ل ه ا ت ن ا م س حن • و د ون ح ت ع ن ئ طم ا ل ان ا م ل م ا ز لاي د و ع ه ل م ا س لا ^س^ا

ة بشري ل و • ل م مححء له ي م عد لا دس • نسا البهرمحة عد ا * هعزدي ١^^ بوطه  

ا ٌ ط ا م ه ح ه ار ۵١ ، ق لحو همل ا ه أ ل ي ح تحقيق وم سم ل ن . ا سم أ ر ا ذا . حوا ات ل م مسن م

لهى لدتيُ هق ا ححع م ل س ة ا ط حهمئ شرو مة ال ز لا ل ر ا ا حو ل ن . ل ل حعق و ت م ي س لا ا ا إ م س  

ن و ك ل ي ن ك ا ش ا إ د ع م س م ا ه ل ت ل ة ل م م ر ا خ ي ال ر هي و ا حو ل ا . ا ذ ن ل ا حر ه م ه و م حروط ت س ا

م يعمي م ل ع من ت ا ه ت ل ذ . ا ش سد ثي و حا اء ب - هي لا ء من ا ا ق ل ا ت ه م ه ل . اش

د و ا م ۵١ الان و ه ه ي ا ل ء ا م ا ئ ر ب ل حى ا ل ه ا ت ق ليمه وضم سب ل هق ا طل و ل سط ا  

ة ي ل و د ل م ا س ي ل ت ل تء ا حث لا هي ال وي ه—١ همز ب ا ه حج ر م د م ل لام د ا ح ت م ل د ،ا ر ا و ل مسي ،ا  

ة ق ي ه و ل ي ، A/41/583 ا ت ل ل ا م ت د ت ح ب ل ا ن ٣١ ب د جدول - ا ي ه أ ه ب ه ا م ا ع ل د . ا ح س ل آ



ه هدم جع ل ل نب مئ ا ا م ج ي ئ ة ل ح ورم زدمحلا جه غ موجب ه م ب و م ر م ل م ا ل ٩ ر ٦ ء ٦ د ؤ م ل ن ٨ لي ا و ل ا م  ت

١ ^^^^١ ٩ ٨ م دمي • ٦ م ه دص م ح م ر ا خ ل اب الحص * ا زيرص ‘ مححر د ه د ي ب ر ح ل  ا

ب إ ح ل ا س .د و ه ل ل و م ل ه ا ش ا ع م ل رثيص ،ل ه و ي م ي دت ا م لام ه ا م ت ط و ل م ا ساصط سو  ا

ه م س ا م ج لا ا م ، و ي ت ر د د ب ل ا سق م ا ي ا ش ل ه ا م ل ة ل م م و ل هق ا را م ه و ا ي م ل  ٠ ا

س ي رئ لصب و م ^^١ ا ت -م م ى ٠ لال ي ث ر ه و م ؤ ا م ك ح م ر ق ^٢^^١ ام و حع ن ل ذ لا ة ا سم ل ا  و

ه م س ا ح م ت ي . الاج ل و ق ة وح ل ج ل ل ء ا ه طه ُ ق ئ ل ا ا م ت لاح ه ا س ا ه ب ه ل و م ل م ا س ي ل ع ل ه و  سز

ا ب ت ه س ن ت ا و ه ت ي م ن ت • و

ان م ن وت د م ا د ه ء ! م ا ش ر ي ل ط ا ي ف ه ص ا ، خ ل ه ا ي و ب حر ل ه ا ي ل ا ع ح ل ا ا و م س د ا م م لا ا و

ط ح ا - ُ ل الاعلام ُ ي س ل ح ت م ح م ز م ص س ن ا لام ا ن و ي ي ل و د ل ن ا و ا ص ل ا ى و س ط ا س أم ا ع  م

ا ض خ م ل ا ا ه ش د ا ي هُ . وم ُ ل له طي ءا ش ٠ ذ ع ه م اش ا ش ر ب ل د ا ا ي ق ،ز م د ء ت ا م و ط ه ل ا

ه ح ا ت م ل سب ا ي ل د ي ُ ز د د ل ن ا ا ش طه ب ه ن م ا لآم د ا ح ت م ل ي ،ا ا ه د ل م ا ج م ل ا ا م ي ه حعت و ي

دعم ل ا م ب ل ه ا ا ص ه ص م ا د ه ة ل ط ش . الأن

ن م حطه و لان ة ا ي و ع ج م ي ال ح م ال ك ر ت ت ي اه ها الاهطلاء ه د ب ء ،ع ا ه م ، م ا ن ر ي ل ا

حي ي صس ل ي ا ع ط و ة ال م س ل ة ل ي ل و م ل م ا س حي ٠ ل ل م ا ح ا ي ر ر ق ج م ر ل ي ا ج ه م ا خ ي ل ا

ه ي م ه ل خ ىب ي < اب ت وه ا ت ل ح ل ه ا ي م آ ر د ل ه ا ي م ا م لأ ة ا م و ع ج م ال م طي ٠ و ي د ت م س ا ، د ا ح م م < و

و ر وم ر ق م م د ع ت ي ا م و ل ع ن م د ك م ا ع م م لأم ه ا د م ه ل ا ا م ج تملق ه م ي س ا ن ب و ا ع ت ال و

ي ل و د ل ان . ا ح ا وم خ مجلس ،إش ل ي ا ن ط و ه ال -ر ع ن ل جل م م ا س ن ا ي الاشحطه م ت ل ا ا س م ن  

ر زا ب ،و ا ب خ . ال

ا م ج ل و و صل ة ي ر ا ز و ة ب ي ج ر ا خ ل ا سن ، ا ه ت م دم ا ح م هي م ا ش ر ب ل س ا لا  ا

ه ء ل ا ش ل لا : ا و ه الاهطلاع ، ا ة س ي لام ع ل عن ا ا خ ف ل د ا سل ي ي ا ر س ا f ا ي ت ا ه حو ٠ و ،دم

ه د س يني ا ل و ب ش ا ر م اي را لى حوحو اس ي ر ا ا ي زومحلا ،د غ ا ١ ه ت ل ها ه نحر ، و ع ب ط ط خا

ن ه م م ي م" صم س م ل ا ث حي "ا ل ا ا ره د م ب د ء ه ع ن م و ؤ ق ل ه ا ي ج ر ا خ ل ن ا م ي ت ق ح ئ ا ش در و ن ،ما ح م

ه ع و م ج ور م د ا ت ن و ا ٠ ١ك ع ب ا ر ء ، و ا ح ل ت ا ا ر ه ا ي س ن سهد ه و شؤ ل ه ا جه ر ا خ ل ي ا ق ه ا ب

ه س ه ا ي ل و د ل م ا ل . س و ن ون م ا لهمل سو ا حي الاعلامي ب ل و ا ل ط ي ه ا لصي ب دخمص ا ر؛ م  ال

لام ع لا ن ، ل ق ع ي ر ه ط ع لاذا ن ا و ي ز ف ل ح ل ا ن و ي ي م س ر ل ح ا ل ذ ك ن و ق ع ي ر ة ط ه ا ح ع ل . ا



د د أ لآن د ن ا ي أ ت ي ز اه ا ج ي ا ى ب ل د ا ي عد س ت م ا ا ع ل د ا ر ا و ل ي ا ه ل ع ح م و ل ا

41/586/A ي ٠ ح ش ال ه ى ي ل م ا لا ع ل ا و د ل ء ا ا س لا ر ا م س ا د ك ا ي ب ت ل ا ا س ن ا ي م لآ م ا ا م ل ٠ ا  

ت ا ئ ي ه ل ا ه ا و ي ع ر غ ت ( ل لا ا ك و ه و م و ظ ث م م م لا ه ا د ح ت ذ ل ت < ا ا م و ك ح ل ا ء ( و ا م ب ل ف م م ل ا I و f i ر  

ب و ك ح ل ا . ا م ن ك ه س ذ ه ه ق ه ه و ل ت ا ا م و ل ع ن م ه ع ل م ش لا ي ا ت ل ي ئخفت ا الات ه ج ر م س ف م ل  ا

ن و م غ ل ا ه و ل س ل ا ه ق ا وس م و لا ع لا . ا

ن م م ه م ل ن ا ل أ حه ل ا د ن و ه ج ل ي ا ت ل ا ا ه ت ل ذ ة ب ت ا م لإ ه ا م ا م ل لاه ا ا ك و م و م لا ه ا د ع س ، ا

اد م د ع ا د م لا ا ي ب ت ل ت ا ب د ل ح ا ن ت ح لا ه ل م ل ا ه ي ي ل د د ل م ا ى وص . س ب ا م اس أه ا م ل  ا

ا ر ا ر ي . ل ه ا س ة ا ي ل و د ل ي سم ا ت ه ا ن ا ي ب ل ي ا ت ل ا ا م ا ع ل هل هي ا ا ح ة م ه ل و ه د خسس ٠ م

ن مجب ر ا ك ذ ا ن ه ة س ق ل د ح ح ل رسا ي ا ت ل أ ا س ا ي ع ما ه ي رو ء ه و ٤ ه د و ه م ن ح  ؛مح من ه٦م

م ا ع ل د . ا ق د ل م ه ت م ه ا ل ع ذ ا م ت لاج ي ا ر ا ق لاس ل ا د ا ب ت ح ا م و ل س ن ا ا ق طة ب ه ن ت أ ا م ب د ل ا

ة ي طع و ل ن ، ا ا ق ب ر و م س ي ا د ه ا د ع ر إ ي ر ع ن ت ي م لا م ا ا ع ل ي ا ح م ال ع ق ي ة خلال م ق ت ا ع سط م ا

و ل م ح م ل ه ا س ا ة ب ي ل و د ل ي ، سم ا ر جا ل ال ا م ت ح لا ا ا ه نت . الان ب ا ك ع و ي و ن سز ل م مطو ل  ا

ء ا ع الاعخ لارب ن ا ي ع ب ر لا ا حي و ل اركت ا ة هي ه ق ل يس١ ح ت ا ه ح ه ل ل . ت

ي وعلاوة ل ه م ل ر ذ ك ذ رهر ي ق س ت م ا ا ع ل ه ، ا ق ي ق ه م ه م م ا ه ، ه ن م ا م ث ر ل ا ن ب ب م

ل و ي م ل ه ا ي ل ا م ل د ا ه س ي ،ا ح ه ال ج وا ا ت ح خم ب م ي ال وقت ه ل هن ا را ل ن ظل ٠ ا و ا ع ت ل محي ا ل  ا

ن ا ا ك م ت ا ي ق ي ه ض ا م ع ال ه م ن ا م لا ة ا م ا ع ل ا ا ر ا . س م ر خ ا ه ى أ ل ة ا صي ع ا ا س ؛ ؤ م ل ا

ي ت ل ا ا ه ن د ق ة ع ر ا د ن إ و خؤ ل ة ا سم ا س ؤون ا ن مجلس وه ر الام ن ، وذك م ة ض ل م ور ج نس ، ام أ

ز ك ا ر م ل ة ا ه الاعلاسم ع ب ا ت ب م ا م لا ء ل د حح م ل ب ، ا ت ا ك ح وم م ا ن ر م ب م لا ة ا د ح ت م ل شس ا ا م ن لا ، ا

ؤسط م م و لام ة ا د ح ت م ل هق ا ا م ر ة ل ل و س ي ، ا ت ل لت ا ذ ا ب ه ع ي م ا ج ود ه ه ج ع ه ك ز م ي ز م ح ة ل م م ل  ا

ه ي ل و د ل . سم ا

ا ن ر س ي ن و ل ا ن للاحق ه * أ ش ن هي أ ي حي ر ج ي ل س ا م ت لاح دا ا م ه ت ل س ل ا ن * ب ا ت ق ا م ا ج ب ت لاج  ا

ة ر م ح د هي س ا ق ع ن لا ا حول ا د ١٠̂ ه ر هي ٤^ ق م ل ك ا ر و ي و ي ش م وهي ، ب خ م ل حن • ج ن  ات د■■ر■ ■ » ل

ة ل م ه ه أئ س ه ا ي ل و د ل هي سم ا م ه تخش ۵١ ه ه ت س ا ا ه ت ا ن ذ أ ن و و ك ق صم ت ا ك لام ا ا ء د م  ب

ن ل م سم ة ا ي ع ل م و ل ة ا ل س و ت م ل ة ا ل ي و ئ ل ا د الاجل و ل ت ن س ا د ل ي ل ا ٠ ا م ا م ه م ل س ممب ي لا  ا

ي ت ل ا ا ه ق ح ت س ز ت ي ز ع ت م ل س م ا ر ا ر ت ا وإ ي م هو ح . ن



د ومحدص ه م ل د لا رم من ۵١ ب ل،ضم ن ا ي نص آ ل ن ا ن مجلس ا ي دمح دبلادص ٠ الآم د ء، ح م هي ه  

ه ه و ل ي ا ل ا ح ل ا مص ٠ ا م ا ج ب ت ون ١٧ هي اج ن ا م همح م دا ي / ي ث ا م د ا من ا د م م ا خ ل م ٠ ا د م ا ه د ي ث  ر

ا لاب م ا ا م ا د ع ر ة هي و خ ي ه و ل د S/17745 ا ك د أ ي ا ه س لأ م ،ا ه اق عخ ه جسم م م م لأ بص ا ،ا

ة المجلس خول الحص ي ل و ؤ ل ب ا لأ م طط ص ا س من ا لأ ا ن١ و ي ب ه ل م ا ٠ س و م خ ا ن د م ا ،ه

ه خ ل ة ا ه ل و د ل طم ا ف ا هجء ل س جلس ،أ ل د من ا ي د ء طى ج ق ا م زي ت ء ا م م حص م ء ا و م ن غ  ت

ة ب ل ا صه ء ا م لأ سوطة ا ه ا ي ب ه وم ئ ا م م س س من ا لأ ا من و ه ل و م ل سن . ا ء ص و رب ا ه

ل ه د ذ ا س ه لا ا ر ا د عر ي د م ،م م ي مجلس من ت ل ص ا ما ت لات مي ا ا ج ب ت لاج ا بص هي و ا م / ر ا ه آ

ا ، ١٩٨٦ ذ ك م الأملان و د ا خ ل ن ا ة ي جع لام ل لاي د هي ا م ٌئ ا خ ل م . ا و ن ن ى نص أ ل ن ا جممع آ  

م ا ر ا سر ١و ا م دد ١س ت ه شا ا ي م ل ا سسه و ة ا ن ب ا ه ب ي ل و د ل م ا س م ص ل س و ا ه ا و ح  ب

ا لار ا *ا حق م سل حت ا ل . ب م ا ش ن و ق أ طل ت ا ي ي وصه م ق ه ث ا ه و ل ر ا ا خ ي ل ا ا ه م ل ن ا ا و

م م م ي ب د ه ه د د ه ت ا د م ه ،أ ن ل ه ا ي ل و خ ل طم ا ل ا ٠ ل د ه ب هق و م م ت ت ه ح ا خ ل ط ع ت م ت ج م ل ي ا ب و ن ل . ا

د م غ ي د و ه لا ل زوي ع ق ه ل ع ا ب م ء ل ا ر هي ج ن ء،ضه ي م لأ م ا ا خ ل ي ا جبص ١• ف ب ت م س / ل و د ي ا

ة ٠٥ أن من ل و ط د ق ا اص ٠ ه م من يخرب م ل ا ه س ة ،أ س ل ي ، ا ي م ح ء ال ه ء عض د ر م ت ذ م ل ا

ه ي و ل ه ل لاسمن ا م ل ا خ ل حي ا ل طلب ا ا ي ه م ا ه م و ل ع ء عن ۵م م ا د ي ل ه ا م ك ء و ل حت ■ ا م ون ه ا ن ن  

ل و د ل ا هوى من ا د م ١ م ه ج م ن ل ن ا و ا ص ع ت ن م ب م م الأم ا ع ل ي ا ا ه د د م ن م ن شصى . ا ن ٌ أ

د ي ي ا ح ل تص ا د ال س ل ت خو ل ء ا ا س لأ ون ا ك م ا س د ي غ ة م ح م ا د ض س ي س صغ ن خ و ا ص ل ض ا و د ل ا

ة سم را ل ر ا مق ا ق ح م ت س ه ا ت ن ا م س ن وهملا • و ه ي ل ن ، ذ ا م ه ي ا سول١ د ه ج م ا ر ب ه ل ه وطع ل ا

د ج و م ا س م س ا و م س ل ا ن « ع م م و ا ه دي ي ع ر ه ه ه ه م ت ا خ ه لأ ث ا م ح ر ب م ن ى ي آ ر ل م ا ا خ ل ى ا ل  ا

م س م ا ر ا ي س ا ه ب ب ن ع ا هيم . ن ج حم م ت ج ر م م ا ح ب ل ا ا ه ا ر ص ج و ل ٠لا ل ة ١ ا م ه ا ر . س ع ه ي ص و ع ه و

ق ل ه ا ب ع ح ط ام ي ورد ل هر ه د ع م الأسمن ت ا خ ل ه ٦١ ۵١ من ا م خو ط ء ق ص ٠ ه ي ٣٨ ا ط ه ش ا س  « ا

ي ي م ت ل ه ا ح م م ل ص اب ب خك ن ت ا ج ق ل م ن ه ت ي وطسم ا ه ه ن ا د ل . ب

ي م وه ا ع خ ل د ، ا ه م ت طه سزومحلا ح جوا ل من اس م عم اج م د س ي ا م ه ل ا م ن ا ا م خ  

ا ست م ئ ا من . د م ٌ ا ح ه ش ا ه ه د ت ق م ض ت ي د ق وج ت ل ح م م ا د خ ل ج4ل/ا.و ا / •



ه كئص ي ر و ه جم ل ا طهت ) را ت ف م ب د ه ال ي ن ا س لا (ا

ة ي س و ر ل ت : (ا ب ح طيت ^^١ ر را ه ب د ل ء ا م ن ا م ل لا دا ا ح م ك م ا و - ر م ا ر ق لن ٣١٠١ ب ء، ذ ا  

ة ١٩٨٦ د ه ٌ ي ل د من . سم ب ث ه س د ئ م سي ا هن سجئه س ي لا ل ا جميع عي ا ج ر م ،ا ل ا ع ل  ا

م م د لآمن ل ي ا ل و م ل م ا س ا م ب ه ا د ل ة ا د ا ع ل ن ا ي سم ا ي ل ل ا ل ا صلي ا لآصام مد . ا

حرون م ن وحد ة ا ي ر و ه جم ل ه ا ي ل م را ل ا م ج د ل ه ا ي ئ ىط ب لا د ا آ ل ت ق ح ب ش ن هانها ٠ ا م ها م لا ا

ه د ح م م ل ع من < ا ا م ب م حمو د ال ة >د ي ه ا ق ل ب ا حر ال مي ولا • و ح>ب ن م ع ا ل حرب صد الارز من ال

لماشيه لآ ا شانيه ا د ب ء هلن . ا م ع ن ي ضيها - را م -وم أ د ل ا . وتت كل هي ا د مو مد س  

و بلادص هر وم اشها جو هق . مي صب ه سياسصا و ب ش ل م هلبهعة من ا لا دة ل تمي ا هحرا لا ا

مجتمع ل م ل ح ل لا يهحم ا ل أو م ع ه حء كل ُ ي م ا ه ر سب ب لعامل ا . ا

م ي ل ل ض و ي ب ه ل خ ل ا ي م ل ل ا و ق ل ن ا ل ا ن ك ا شم ية هي ا ر لجمهو ه ا ه ل م ا ر ع ب د ل ا

ه ي ن ا م ل لا قتمي ا ي ي ل د ا ل ا قم سم س ل ي ن ك ا د ل ب ل رات ا ا غ ل ا ع و ي م ت وج ا ق ب ط ل ه ا سم ا م ت ج لا ا

ع ي م رات وج ا ي ت ل ه ا ي م ا س ه ا جم و ل و ح م د لاي ل وكل ا ا لاجم ل ا ا رج ل ا ا و غ ل ا ي ،و د ل ل ا ي س م ل ا ك  

م صا ه م صي ا و ل ه ل ي م ا س ل ا سم ا ي و ن ا لان كن لا ا ن ب ر ا ه ق . ي

ن ه ا ي ر ق ب ل ر ا ه الان حم ل ح ر ه ب ل مي حل من ب را ا م ره طو ه ممم ت ي ل و ؤ م م ل ا ه ب ش ئ ا غ ل  ا

د سحي غ وا ل ا ب ل ا . ا م ء وخ ا خ الخمناب هي ج ر ؤ م ل ىطى 0 في ا ي أ ه ١٩٨٦ آب/ ج و م ل ا من و

ء ا ر ز ه و ي رج ا ن خ ا د ل ب ل ه ا ي ك را ت ه لا ى ا ل ن ا ي م لا م ا ا ع ل م ا لام ه ل د س تت ٠ ا ا م ب ا م م ا ع ج ل  ا

ى ر غ م ل ه ا م ر ه ه ي خ ي ر ا ا ت م ا ه ر سسمح ات " ا ر م ت س ا ر ب ا د ح ن لا ي ا ر ل ا ه م جم وا م ل ق ا ا ب م  و

ح سم ل ا و م و ل ا ى و ل ة ا ي و ا ي ه ت ي م م ل حي ا ا د ل وى ا حو و ال ل ا م وا م املاح ي ر ي ك م د م ل ا م آ و

ق ن ت ت ع ل ع م ت ا ر و م ع ل ي ا ق ا س ل وى ا و ئ ل د ا عي ي ة و ل ك ي ه م ا ب لا ع ل س كلي ا ن من اسا و ا م ت ت ل  ا

ل ل ا خحرمء و ي جل من ال ظ أ سا ى ا م عل س . "ا

ه وهي س ة ا ي ل و د ل ي ، سم ا ل ا ت ل ا ب د هبيط و ل ء من م صا ا م ت ج رة ا و ا د م مد ا م ل  ا

ه ي م ب ج ل ة ل م ا ع ل ن رهت ، ا ا د ل ة ب د ي د ى ع خ عل د ى ل١ا و حي ل ن ا ا ش ب ب و ل ء ام ا ه ح ل م ا د ل يصل ا  

ء ا ق ب ل م ا ي د ق ع رات ب د ا ب ه م د د ح ا . م و س ا ي و ن ل رعي ا م است ك م ا ب م م ى ا ل ت ا ا ح ا ر ح ل لا ا

ة ل م ا ش ل ي ا ت ل ا ا ه ح ر د ط ا ح ت لا ي ا ت ا ه ه و ل ر ا ه ا م ول و د ل ه ا ه هحراك لا ق هبيط ا ل ع ت م ي د ع د ب م  

ق ا ي سح س ل ى ا ل ء ا ا م م ل جي ا ر ا خ ع ، ال ز ن ح و د ل ي ا لارء عل ط ، ا ي ب ه ه ل ب ذ ا ت ر ي ل ا



ا ذ £-•©٨ اب/ض/آ صه ط لمحمحفئ ا
ط ا هتر ل ل ل .>,-ر>ة..-..ا ا ça لآ

قص ي ال م ر م الى ي م تغلي لعال ول الحودبجع الاطحة من ا ام بحل ح ص دبرشامء ،٢••• م تخب

لمشمة ادعوات ية والاطحة ا د بي تقل ل دره ا ء وميا نقا م هامل ئةلام ا لهن ن والامني ل ليي دو ل . ا

ن م ض ت ي ح اعلان و ي خ ه ل ى ا ح ه ال ه ة وج ح ن س ء م ا ل رؤس و د ل ت وا ا ا م و ك خ ه ال ل د ك و

صمدن لجامي الا ات ا م ل ا ن ب ا د ل م ب لانحياز س لمجسه ا سا تعبيرا مرارد هي ا د عن دا تامحي

ب و ج و ى ب ه ئ ا ح ل ت ب ع ن ح ي م م ة ط ي ر خ ب ل ك • ل ا س ي و ب ب ط ت ت ء ا ر ه ح ق ك ح ت س ب ت ي ح ر ت ل < ا

ر ثل ا ر م س د ا ا س لا ي ا ت ا ي ه و ل ي ا د ه ي د ه ص د ي ج د ت ر غ ش ل ب ا ر ا ج ت ل ة ل ي و و م ل م ، ا ا ش ت ح ا و

ر م ت ؤ م م ول سكه ح ا ا ج ع ع < ب ي ق و ت وت ا ي ق ا ف ت ن ا ا ص ر ل ي و ط ت ل ه سباقة الامن ا ي و ر ح ل ٠ ا

ت غي لمقدما م وقا لكبجمائية الآطحة حظر طا نتائج < ا ثر و ؤ لحاني الاستمراز م ددل ا  للم

تهاقمه هي الاطراد جيه) ادمكقريُدوجمه الاطحع ا و ل د بي ل له فكل • (ا ر يشهد ذ ب د ل ا ب

غ ل ا ب ل ة ا ه ب ا ج لاي ص ا ح ن ال ن يه م أ و ق ه ت ة ب م س ا م و ل ب ي د ل ه ا د د ع س د ا را ط لا لسر لايجاد ا ا

ص ١ د لمها لجدي ؤكد ان بابل • ا ه هي أ ذ ور طى الرحلمة م دة الامم د ستح للحكمة ىحدل ا

لجماعية لي المجتمع واراده ا دد م ، ال ن هريد لمحر مل هيه به و مم الى الت عا ول ت ح

لتي اسقترمحع الاجراءاه دم ا ال بل بها ت د ل لتي ا لمقرية تخدم دا دا • جمبماء ا له ش ٠ و لم

ص ر رد د جدا اس لهسه تمزي لبل بكل ا سهعة ا ية ا د تها لتع ل لية د دو ل • ا

و س صية و ا هي خامة ا دا عمرئ ى م دة الاقتراحات عل لمعي لتي الاهر ا ا ا سه

ي الاصاد ت ا ي ه و ل مح هي ا ل ا ي ك ي ي ر ت ل ا يت و ل ذ يهد ح دول بحا ء ال ا و طد هي الاعخ م ر ا ي و ف  

ع ا م ج ء ا ا ر ز ا و ه ت ي ج ر ا د خ ح ل ي مؤخرا عقد ا خارست ف و ا • ب ح ن وهح و ن آ ا ي ه ل ك ١ ا ر ش ح م ( ل

ن ه با ذ ت م ي المقترحا ق من تمكن أن هائها "من سميتما حالة ف دم تحقي هي محير تق  

ون لإ لهه ال دو ل ي ا ق اد وعتؤدي ٠ هميتي وقت ه دم تحقي ن هي محير تق ؤب لم لية ا دو ل هي ا  

الات ه٠جم ج ح م لكفا ح نزع أجل من ا لا دل ال ية الحرب نشوب خطتي وتعا ود لم دء ا لب هي وا  

ه ر ي س ق ي د ب ح و وويع لاطحة ١ من خلو عاثم م ط • "الم ب مد ٌ ؤ ه آن له ي ذ م اليخترحات ه  ل

ب يقبلها • الآخر الجان



وس )>دمد -٠١- ءمصن٠م١٣ لسرية «هل <
ل خ1شب.ا طي ا ا ر م ل لأ (ة ...•ا

ن ٠^^^١ ومن ل ا طب ل م الآض ا ه ٠^^^ ل ا ح د خع ي ل > ا

يغ ^^١ داص ومن داط لس سعص الجعهد الطدمحق ان ٠ الآلماشمة ا

سل ل ا ي هي و ا ست س ل سر (ا ل ا ي و و و ن ل ن ينجي ا من ا م ر سم م ا س ل ة ا ي ل ا ح ل ن ؛ ا و ا ع ت ل ا

لا جهه من ب لآمن ٠ الوا ا ا ع ا ل م م س م ا س من ^ه ج س ج م م لها ء ٠ ا ا ي و ت ل ه ا ي م س  ا

ه ي ه و ا ع ت ل لا ا د ل من ب و ل ح ل ه ا ي ر م ع ل ة t ا ل ا ي م م ا ق صا لا ة ا م ت ا ق ل ل ا ا س لا ا ق و سي ا ا ه ل

ا ه م ي م ع ت لا و د ق ا تعميدها من ب ز وا ت ل ي ا د ه س ي ا ج ه رات ح لام ا د و ب نى ع د ى اء سمكن ضنوص أ  

اس ء مبدا ام ا و ا س ن ا لام ا ء و ه سعا لا ا د ن ب ي م م ل م حههعا ا وق قصم ي التغ سمر . ا

م ذ ر هي ه م ا س ل ه ا سم ا م لا د لامحلوبم ا ي ع ر هي ج ي ك ف ت ل د ا س ل ا ء سر في و ا س ل ر ا م ع ل ا و

• الغودص

حن ا ٠ وت ن ئ ا ت ه ه ها م ي ل ا ق ل ه ا ش ا م ل ل من ا و شم ن نؤمن ٠ ا ا ق ب ت و ل ي ا ر و غ ل  ا

ت ا د ا د ع ت م لا ا ل م سمى ل كب حرب“ ي وا ك ل ع بل « "ا ي م ي الاشحطه وج ت ل م ا خ ع ه ح م ن ء ئ ر ء صك ا ش ن ل ا

ا الخادجي د ب ي ز رب كل ءإمحعاد * لدومحمحه١ الحدب خطتي من ي دم * الحوومحة التجا ا م ه ل ك

ل ئ ا ة س مامي ي ا ج ف لكها م اجل من ا س لحاله إت ، ا م ^؛٠١^١ ا ز ل م م س م ع ل  ا

ءةُ ل مُ س ء ا ه د ل ا ء ُ لمقا ل سالجه ا ه ا ن لحهويه ا لتي ا جه ا ي الجنس توا ر ق ي ل . ا

ول داص دهي نه * الآهتداكصه الق لا لادسممص١ من ا و ر ۵١ ا م ت س د مجماط ي ا و ح ل ا

د و جم ل ا ه و م ا ر ل ي ا ل ا ا ه د د >ا ا ب لء م ت ل ه ا و و ن ل ة ا م ا ق ا لام و د دف ا م ه ن س ب م لا ا و

ن لها • الدوله؛ي د ۵١ سمن ۵١ ٠ لها ح و م ممالت كبمحرء - الحول ص ت ه٠ ا ي ت ي د د يف ر ل ل س ا

ا عن ه ظم ه ن ي م ا ي ت ج لا ا - ا ع ا و ن ت ا ل و س ص ه١ من يإحما ي ل د سطو ا ق ي ق لإ ا ي ح س ل ت ل  ى—عل ا

ة ل و ل ي ح ل ا و و د لا ن ا و ه د د ا د ت م ي ا ل ا ا س جي ،ا د ا خ ل . ا

ن ه إ ي ر سو ل ه ا ي ل م ا ر س ل ه ا ي ن ا م ل لا ى * ا ل م م را م ل ث و م ل لاخرم ا ء ا ا س لا د هي ا ل  ح

و م ر ا د * و عت ع ق لعزم ه ى ا ر عل را م ت س لا ه هي ا م ا ي ر م ا حو ل ع ا د م و ع ل ل الاخرى ا ا ب ه ع ي ه ك  وت

ه ي خ ز ي ي ه صز حع ل م ا ه ا م ت ل ا ل و م و ت ل ا ى و ل ه ا ا ع ا م م د ا ع ح ن ،م ا ه ل ب ث ا ع م ز ح ن لا ل ن ا ا ص و

م س . ا



ة ي ط ا ر ق س (١ ا ^ ^ ^

ن ة إ ي ر و ه جم ل ه ا ي ط ا د ه ي ب ل ة ا ي ل ا م ل لا د ا ه ء شؤ د س و جه ل ي ا ت ل د ا ع سه م ؛ ا ر ب  ا

ق صا ء ا ا ي س س صل د عذا ا م ح لا م ا ا ه ف و ل ء ا ا ي لا و ل ا سدء و ع ا سد سُ سص ا مي ا  

ا ب ورد ب هي ا ر عم اق هن د زم .ي م را ي -ح ه ُ ي ت ر و ب ج ل ه ا طه ا ر ه ب ؛١١١ ا ج ^^ ا ه ح ن ا

ا- ه ت ت ، ا اءء ه ئ ي ل س ا يه سهه لإ ل حا س من ل لا ب ا قسما ل ا هي ا وب ر و ل ، ا ح ب ش  و

م ما سا صا ن خال صس «لال ه - س لا ة ا ي ل و ح ل ا هي ا رب ر و ي ا سن و ل ا ٠ ا ج ل ل و م ت م ي د ه ب

ة ل ا س م ل ، ا د  و ن ا ر ا ه ه ي ا ل م اس ا ها ل لحي ا م ا م هي و ا ي لا ل ا ق لا ق ل ^٧^١ ا سما 

م ل ت م و ت ل ى ا ل ق ا ا م م ب بين ا ز ح ل ل ا ح ا ق ل ة هي ا ي ر و ه ج ل ه ا م ل م ا ر ك ي ب ع ل ب < ^^٢١٠١ ا ز م - 

ل ح و ل عي *ا سرا لا ب .ا د ح ل ا عي و صرا لا طي ا ا سهر ه هي ا ي ر و ه م ا ج ي د ا - م ل ا ا ه ه ا ص لآ .ا

ن ا م و ب ء ع ا ب ل ه ا م ا خ ل ا ا م ش ا ل ،ص •ب ا ن خ ه م ل م س ه ه ا ي ُ ُ د د ا هي ا ب و ر د ى ا وسف ل ه * ا ا ع ي و

د عا ح لا ه طي ا م ا ه ا محل إ د س م ل طي ا ُ خط ط ل ل ا م ا غ ل ن ا ي ب د ب و ط م ر ا ه و س د و ل ح

ل ا سمي ه لا م . ا ح م ه ُ وهصق ل اصء ا ن صب ء ع د ه ا ح ع م ي م ج ت ل ا م و حك ل ق هي ا مر ل ب ا ر غ ل ا « و

ي ت ل ا ها و ت ل ا و ه ق ح ط ر هي ص م م ل ح ا ر ح ه ي ب ا كي ا ب ب ت هي ح ضا و ماء طا ل ر لا م ن خال م م

ه س لا ع ا ي و حو ل ه اهرب هي ا ق هن د د ٠ ي و ا د ۵١ و ك ؤ ن ا م ا لا د طى ب ا س - ل ا ا غ  لإم

ا ه ضي ا ر ه هي بخاطها أ ه سس ي ل ا ه من خ طع لا ه ا ي و و ه ل . ا

ل وعي لاد ن ا سص م ول/ د ي م ٠ ١٩٨٦ ا و سم ي مس ا ا ع ل م ٠ ا م د ق ه ه و ك م حر س ا

ي ي ملاص ه ل ن ا ي - لا م ا ا ع ل ه ا ل ج ل ه ل ي د ك ر ل حلب ا ة ل د ح و ل كي ا را لاحع م ا ي ق ر ه مجلس و ل و م ل ا

ي ة ه ي ر و ه جم ل ه ا ب ط ا ر ك ي ب ع ل ه ا ي ب ا خ ل لا ه ، ا ي ر ى ا ب ث ي ُ ه ء م ل ا م ة طم ر ن و ة“ سح ي ر و ه جم ل ا

ه طم ا د س ل ه هي ^^^١ ا س ة ا م ل و ح ل م ا ' و * سم م طه يمد و ه لان ه ا ب س م ل ي ا ح ل  ا

ع س ا ا ه ن ب ي ي لا م ل ي من ا س وا ه م ي ر و ب ج ل ه ا طه ا ر ئ ب ل ه ا ي ن ا خ ل لا ه خلال ا ل م ذ ا ع ل . ا

د ق م ل ل م س ر عو د ا ج م «م لام د ا ح ت م ل ه إعلان «ا س ه ا ي ل و ع ل م ا ب س ي ح ر ت ى ب ب ا ن ح ب م

ل م د ه ن ،ك ي ي لا سي من م وا ء من < ملاص م د ا ه ق ل ي ا ل ل ا هعب ك ل ل ا م ا ع ل ل ا ل ب ة وك ر م ولا أ

لي محبمطتي ه ا ح ليه ال و لع ي سم ا ا ط ه د اش لحقيقه هي - بل إعلان مجر ة - ا ب م ا ص  

ه م ه ل ي وتهجيه م ه ا ف س إ د ل تري ن ب ه م ق ا ب ع م ال ا ز ت ل لا ا ه و ل ا ي ع م ل س ن . ا ه إ ط ظ ة أن م م ر ح

م ل م ل م هي ا ل ء ب و ا ر ت ن ح ت م ا م ا ح م ج لا ت ا ا ص ا ص ا ء و ا ر م لا س ا ء١و ُ ا م م ج ت ى ل ل ه ا ا ء ا ر ع ل ا



١٢ - ءز٠م ب م > س ) ه .طو ي ت س >
طإ ا ر ق س ة> » ب ئ (ب

ة م ا ع ل ن ا ب م ا ب ج ا ع ك ل ه ومعارش ( ا ا ح م ط ل ق « ا ا و م ا ن و م ا ب م ل ء t ا ا ص ا خ ب ل ا ء و د و س ه ل ا

ء ء م ط ي ع ل ن ا ي م د ا ج د ل ا ن ٌ ه ل م ا ع ل ا ل لي و ا م ب ه ص ه ا ع ح ل مي ٠ ا ش و ص ت ا ح ب م ه آ ا و ي ط س م  

م ه ا م ك ل ن ا ل م ج م ا س ة ا ، ء م د ا ة و ي ه ا ه ة ر ه ع م ن و م د ُ ي س ل ا ن و ء م ا ر د ا ب ل ى ا ر خ لا  ا

ء د س ، ا

د ق م ل ة ص ي ر سو ة ا ي ط ا ر ق ب ع ل ة | ي ش ا س لا ه ا ا م و ل ع ا بمان م ه ت صل ن ة ا ح م ك م و ل هي ا  

ب ا ط ه ح ج و ي م ل ن ا ي م لآ م ا ا ع ل مم ا |ا د ل. ع ه ل ا وذممر . ،ا د م ه ر مريتي هي ا ا ن ؛ ي م لا م ا ا ع ل ا

(41/586/A) . د يو را «دميربي ٠٢٧ يوعد ان بلابص ءهد و ج مد ،ا شمرا ط ا ا م ه د ه سا ل ا

ه م ا ه ل يمض ء ا ق و ق ا ا يتو د ا ه م و ه و ر م ي ر ع م ى يصم لآحق ل ل ه ا ي م ب ج ل ه ١ ا م ا ع ا هي ل ه ن أ ر و  د

ه م س ا ح ل ن ا م ج م ر لأ ا . د

م م ج د يه رل ر سو ه ا ي ط ا ر ل ب ل ١ ا ءه سطد د لآ م ف ل «ب ا س ه ا ط ل خ م م ،ل م س م ه حه س

م ٢٠٠٠ مد ه ُ ط خ ل ن ا ه شكو ب ا خ ي ج ه خطوء م ي لا ب م و د م « و ه د ل د ا ا د ه لا ا د ب م ا ن ب ا ة و ه م ا م ل ا

ه ه س ي ل و ع ل م ا م س م ح م م طه هص ء ه لآل ي ا ت ل م ا ا الامطلاج ح ه ا « ب ا ب ه ي ة حطه ه ط ق ش لا  ا

حي ل ء ا س ح ا م ه ه ب ع ه م ه ا م م ر لام ء ا د حع ب ل . ا

ء وص ا ن « ج ح ه م ل م ر ج و م ه هي * ا ل ا م ر ل ة١ ا خ ه ل م ر محالون ٣٠ هي س ي ا د ه / ي ذ ا ح ل ا

١ ٩ ٨ ها الحي ٦ جم م اس ء نما ٣ ا ١ ميد ٠ اس ٧ ل س ا د م س خا ييا د لى ك ا

م م م م صب س يه هي ا ر سو طهه ا ا ر ل ب ل يه ا ل سا لأ ء ساسمه ا د سه ب ه١ ا ي ل و د م ل * س

ي ه ا ؛م

يجب د حكهيخم " و ه ج ل ة ا ل ا ز ر لإ ط ه خ ه ر ا ك ل ه ا ه ُ و د ل ي ا ت ل د ا م ه ت ه ت ي ر م م ل ا

• «جما



ز/ا£ ء م/ س -٠٦- ء > وس ) ية « هل ور س ا
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د ب م م ح مي "وم ل جل من ا ه سق أ ل ى ت صا ة هي ا س ة ا ي ل و م ل م ا سن س  

م م م أ ا س ء ا ا سح س طي ا ه ، عا ل ذ ه طي و د وج ي س ل م لآن ا س ا ا س ل م ا ز

ل سب معا ل ث ٠ ا لا أ هام ه ر شا لا م هي معا«م وحض مل * ا ا عو لا ة ا ل سب ص « ا ا  

دا مجحمد سا را ا ي ي محب ا ط د م ق س لا ء من مد ولا . ا د ضا لا ة ا ط ا ك ل ن ا س  م

م غر ل لحي ا ا ا م صبحه سه مد مة ا دءل ل . »لسم ا

ي ئ و م ة اوص د سم ط ل ا ع ل ق ا ه أ ا ع ا م خ ب ١ ا ء١م م د ا ٌ س ١، ا ي صز ب ط ا و م  ل

يه ور س ملهه ا ا لسر ساليئ ا لا . ا

د س ز ا ي ه ي ر د و ا) ر م م م و ل و <ة()ك رج ة ت ي و ه ن ه ة * ب ت ا س ن : (ا أ

بها و ل و هيه ك و ليعما ال م عد لهما يع جراءاه كل ا طم ا ل لتي ا م وطورحنها مرمجتها ا م لا  ا

دة س اصه * ا س ُ ا م ل ب ؤ صا ه١ و ل د ١ل طن الحي ص ل أ ة ١٩٨٦ عام جم ة س ي ل و م د . س

د ع ميها حامعم ُ و ول ا حكومة * ك صب م * و ط بامصا ا لجهود كد * ُ م الحي ا م هي بحل م لا  ا

دء س ه تمبممء اجل من ا د ء ا ة من عربحة د س لا ه ا ل ه س ح ا ل ا ع م ل س ع هي ا ي م ق ج ل م ا م  

م لعال م اس هعربم ء؛س • ا لعا لمل خمر A/41&/86 ا ي د مج اث ط م برا س ه ا ح ث ئ

ء ا جج هر هي م ا ا م ح د م >ا ل ا ع ل ة هس لص « ا ع ر ا م م ه ب ا م و حك ل ل ٠ ا ا ب ج ي ة ا ك ر ا خ ي م ب س  ا

ن ه م ا م خ ب ل ه لهر ا ي م حو حم ه ال ا ي م خ م ل ا ن هض من ء ي ه ا ب م م و ل ع ل ن ا و م غ ل ا ه و ا م ه م م ل ا و

ه ح م ا س ه ا م م ب م ل ا ل و ا م لا ا اب و لاحد ا ه و سم ا س ن ضسسن١م ا ي د م س ا ب و سا ل ا  د

ءعممثُ م ُ م د ن ا ي م ا رس ه ا ل و ا رج محن و ع ممث ال د م ا ي م ه ل ا ُ •

عد د حر ٌ ع سم ب ه كد ا عا ما ب لا ة ا ي مول ل ه ا ا ة ذ ع م ج ط ه ال م س ا س ه ا م س ا ع ح ل ا  و

لسة ا لسة ء ،تُ وا دعاهي ل تي . ا د د سه ُ حض من ا ط ال ا ه ل س ا ا لسه ُ . وا

ت ود ه ُص ا ش وا ط م ر ا م ات • ،ص ع و م ج ن م ع م ب ا و د ط ي ر م ل ث ء ا ي ب خ ل ا ب و ح ي لا م < س

ت وعممت ا ر م ت ؤ ٠ كههرء م



ن طة إ ه لان حي ا ل ء ا س م اس بها ا نما ه ا ش ا م ا ه ء م ن ة ا ه ل و ل م ا سب س

ه ل ة ل م ه م ل ء ا م ي ه ك ل م ا ر ي م ء ي ثنا ل ا ر ب ي ه و ل م كل من ا ا م و ك ه ل ب ا عو م وق ث ا م ن ة ا م ل خ سم ا

ا د * س و ل آ م ك ا و ه ح ن أم د أ ك عصا شو ا ه لاشحطة .ا ا ة ب ي م غ م ل حي ا ل م ا و ع ا ي ه ر ب ي ه ه ا خ د ي ل ا

ز ر ي ر ه ر م ب ا ي ي و م ك ر ا ب س ا ا ب م ج ه ا ل س ا مي هي ع ل ن ا ب م أجل م س ر ا ا حو ل ا حل عي و ت  

طق صا حي ا ل ه ا م ه ه ه ا ه ا ر ة م ي حر . م

ا م ن هي حه ص و ة أ ل م ف لا حي ا ل ا أهره ا ه ه ل د ا به ع ر حصم ^٠١١̂ هي أ هي صي  

م د سه ه ة ا ه ل و ل م ا س وهي لإهاصء س م عا ا سمح الحي الامر < باس ع ن ل ل ا و ع ن

ه ن م إ ر ح ا م ت ئ لا م هي ا ذ ة ه ك ر م ه ل م هي ا لام ة ا د ه م م ب ل ا ٠ ا ه ل أ م و ل ا ه ك د ي م ش ع ج ل ي ل مر ه ل  ا

ه م ه طي وملاوء . م ل كن < ذ م ء أ ا ه و ل م ا ا ز ت ل لا ا ي ب ئ ا ه ل جلب ا ئ ء ب لا د ل ة حرب ا ب ل ا ع

ء د ي ع حهي . ج ع ي م وم ا م ۵١ عون ١٩٨٦ ع ي م ,صم ه ه حرب ل ه و و ه ٠ ل ل د حعحي و ن م لا أ ره ه ه ل مث ا ل حم

ا أخرى سمه طي ه ح ا ح ه ه ل ل أ حت و ي ت ه ا ا ي ن ا ك م رم ا ه ة و د ي ع ه ج ر معب صي ب ت ع ل لا ع ب ال  حر

ة ي ر .ذ

مع ا ُ م ج م و ل و ها ك ن هم أ ا أ ه ب ج ا ع موب و م ت س ي ا ل حو ل هم ا ا بمب ل ه م رم ا ح  م

ة م ز ا ح ل ة هي ا س ن م أ لا د ؤ ع س كن ، سب ،ا ل ا و ع ح ا أم ه ع هي < لاش را م ل مح ا ل ر ا م ا د  ا

ي ا ه ح ت ح م ر ص ام لو ه ا ب ي ر م ل ا من ا ه ي ع ا ر ه ء أ س ه ا ا ه ش و ا ب و ا س س ؤ ه هي م ع و ج م

صاُء م بعور دحادُ م ا ء ح صا م ه هُديءمحم ب ء ه يى ا سا هي ُ سم هن عا م هي ا د م

سممه م بالصاءه € ا م و ل ع ا سم هريد م سى ا هن من ا ت ه لارج ه ا ا و د ُ ى ب و أ  و

حل م ن هصا ل ا ء ُ • وص

ن ث ل ن و ا حمج من ك م ل ن ا ب آ م مو ل ا ع ل م ا م آ م ئ ا ه ٠ ع ت م ء ه ا و م ل لام ل >,»'#■■ أ

جل من دؤوب م أ س ه « ا ل ا ح من ه حي م ل ا ا ع ح هح ۵١ أم ا ت م ل م ا حن ث ه ت ي ه ز صء ث  . بال

ي ل ع م ه ه ر ن ا ب ا م س ا ا د د ح ٌ ب حجعي ا هر ه حرب ل ي ل ا ا < ع لت م ا ن ز ا ه حروب س ي ل ح y > م

ء جزا مه أ م من ها ث ا ع ل م * ا ث د و ت ع م من أي ي عا ا مر ن حي ا ل م ا ئ ا م ه ت ر ه ا د د ه س ي ا د ة ب م ل  ا

ه ه ل و خ ل م ا ط ل شحن < ل ل الآن و ت د خر ن ن آ ي ر ه م هي ح د ة م ح ل شت هحهصا . ا ا م ه ت ا حرب س



د م س ا ا ه ه م ب ا م ر د ب ه مر م ال ر ه ا م د و ه ل حجم ٠ ا م I—و ش ا ح ر م ا ا * ب م م ل ا م ز د ر ه ا م ل  ا

ء ر م حاق ءسا ٠ م ا * خطر م ر زال م سم ما ا ل -* عا

ا ومص ي م م و ل و م ك ل م ا م ل ه ع ي ي ت م ي ع ا هي ه د و ه ه و ل ة لآل ا ي ن ا ن لا ء ا ا ع م ه ح ر ش ا ح  م

د ل ت م ل ا رهيب ب ل م ا ل د ا سو م ي م ن س ا د م ج ل ا س ا ا س لأ ه هي *ا م م ع م ل د . ا ل ق م ل ا م>ي و د <و

ء طي ا م ق ح ا ب لا م ا ل لآ لء ا ه ل ا ء و ا ه ل ا ا و ه م م هى و ع حصا ه م ع حم ل م ا ع د ا ا . ٌ م س و

ي لحمد ل ص جاط ا خا ي ل ة ا سم ا ح لاجم لم ا ا د س ل ق ش ل ي < ا د صامم وه ي ز م ة من ي م ر ل  < ا

سما ر لحا ة ^١١̂ مجاهي و ح ا س ا ا ه ل در ٠ ك تجا ي ب ل سن ا ا ا ه ي اش ء محل ه د و ف  خ

د ي ع ه ح ل حوءص ا د - ال ن وع ا يكو د ا ه ع م ح ٠ م

عد ودو.مما جمهوديه دلهص لحاطب ل هد * ك ل لهو ا دخي و ل ك د بمميه * با ل نماصا ا  ا

حوم محن ٢ م د م د كهءمهم١لإءلم١ ت ها ي وا ل سمم ا م ا ب د د بهكل ء ا * يالحسه مباه ر ئ ذ .

م ل ا ع ل ت ا ا د ب م غ ل ء ا صع م سي * ا ه د م د ع ل م «ا ه ل ة م ي ه ل ت ت جا ا ي ت لاح ا ا ب ا م لآ ا

ا - سماء د م ل سة ،ا ا م ء ه ل س ا ل من - و و غ م ل ء ا د سو ة بحل ٠ ا ل ك ح هر م ؤ محت ت ا

ق طي ا د ا ج ع ح م ر ه ام ي ع م ت لا ل م . ا م ا وع ح حم د ر ح محله «م ل « ا ، ه ا ق د م إ د ليخكله م د ا جو و «م

ات كد هي د ي م م ل ا ع ل مق ا م خ، ب ي حؤهص ومي ال ل د إهادء ا س ل ع ا لا ع ل ا وب و حر طي ٠ ال  و

وت ا م ت ل ل كل من الاقهمامص ا و م ل ه * ا م ا ح ول ل م د ل ا ع ل مي ا ا س ل ر ( ا ا ب ش ا ن ب ه ا ل ر د م

بل ب ا لو ح ا طش اجل من سا سم ا ص وهال . ا لر عا ا ي : ا

ه م ا ش د إ غ " ل ا س ة ا ه ل ا ه ل حي ا ل ا ا ب ر ه ي و صل ل د و م ل ت ا ا وجه ل و ع ك ت ل  ا

د ي ع ج ل ع «ا ا ب ه ه «ل م ا س ات و و د ه آ و ل ر ا ا م ل ا م ء ب رمي ح ل ي ا ل هي حق  وص—آ

ح ا و لار ات . ا م هطن .ن وم ل ق ا س آ د ح ر ا ر ل سغهمه ا ا هي ا د ل ه ا ج م ل د ا ي ئ ت ت ل ل  

ن ء م ا ش ا ع ة م ي ر ه م ل ل ا جه م م ل ا ا و ه ق م م ل م ت ا ب ه م ل ا ع ن ٠٠٠ وف

ت م الحرب "وإ د ل ا لحشحمه ُ ن وحعوى وا با لا م ا ا شخد لا لرههد وا ء ا ا س ل ل  

جي ر ا خ ر ال ا ع ه ل ا ها * د ي١ كل ت لمجعد الامم توهر سم لبحهل «ا عي ا ي ه ل م ل طى لهحهها ا  

لعهد لولي ا ق ا ي ت وححع رها ت ل ه ا ل ا س ل ق من ا ي ه طر ا ه و ا د س ك ؤ حر ت ل ا ل س • ع

ي د ص ناحب الرشامحه حُ د الرق لب سرد ا (هيجي) طو



ه اق "بمد ليخاهل تواكب اخرى م،هدءة مشاكل سا ن يتطلب سما العولمة ا م ا ع  ه

ء م ب ي ا ل و م ل ا * ا ش ا د و ه ح ئ ا ل ة ا د ا ي اين ز ب ت ل ن بين ا حي ل ن ا و طر ا ه ت د ي ق ا و  ف

ه ر ا ب م ل ن ا ي م و حر م ل ا ا و ه ٠ حاما حدماشا س

ساها *١١̂ حالة "إن س ء لح ن ا طلي لما لعمل ص وا والفلاص ا

ن لا الحمحن و ا الحاج سم ن م جو ا ع م م ي لم ل ٠ ا ما لا س محواجمون الحنين ءا ه  ال

ا ي م و ح لمرء الجوء بسبب م ها * وا الجتها بهن أمور كل تحس جهد بحل هون مع  

ما ، جدا ق ب ا لاجتين يتمل ال ود ي ل ا جحوب شي وا ي ا محمحل هحله اهرمحق ه ا ع ج  ا

م د ء واء ُ ن ما ا م ب م ن عصر ي د بمومء سهم ي دا حوم كل -ء *ش ما ض محص م  كوممب

لحم د ا س و ا ب ع م ح ي ل ع ت ل > علمجما ا

ا "وإذا ت ل م ن سدتيعبين ع ل د ع ج ا ل ج د خ لاء مذم من م ا إذا ولكن الحا ت ل م ع  

وية ا هإن م س و ب فممق ان ب حا لممريه رهبه ما وإذا . اممل م دء لي؛تخضتم ا ح

للخر الجوع ء وا لمر لجهد وا نوا إ له تغعل اق بوسها ه ثل * ذ لوما ها ء  د جو و م

ضجها١ء م لحكدو ر ل و ع د م ي سا ب د ا ع لى س A.18) الحل ا /4 1 /P V سه ٠

ا-ع (ا

د ما إن ال د محخول كولومجما دضص ب ه ب مذم رئبيص يرجو اق بلعي و لجم ه ا م ا ع ل  ا

م لاممن1و لعا ل̂ي ا ود وسم لع لعمل ا وم ان علي ا س الوعي يع لعال م ا ل ل ا تسممه الحص ب

د الامم ع س ت هي «ا ا ي ا ه د ل لهها م علي ا ُ ء اء كل د ت ل را - ا ض هي - ومميارا مبا ء ما ا ح ل ا

م لعال سصة السملدان لإههام ا و ا ك ن ا ا ء لن أحدا ب ه ط ح اق ي لكيتة هجد  دء ا لمما وا

م بعهة ساعد إذا إلا الخاملحهن لعال ك علي الحعلب هي ا لتخ او ا هي الاتل علي  ب  لتعل ا

لقتي حاله علي لمع ال لتي ا ا ا ه م ئ ا م م ت ل ا ع ا م ت ب و . ص

/ع4ل/يء.48
5مهو



دي دم ا وي، غ ل محي < ل ا ك ع طح ه آشه سم م ل ل ن < ا د آ م ج صا ن د ه ا م ول ع د ل ة ل ه و و ن ل ا

م ل ا ع ل ا ص و ا ع م م ال د م س ى ، ا ن حت ك م م ي ا د غ ش د ا ر ا ر ل ه ا ل ث ا ه ل ة ا ر خ ي ل ه ا ح ل وم  لا

ية وب ن ل م لي ا عزيز د ت م ب د ق ن١ ت ا د ل ه ه ل ي م ا ع ل ن « ا و ل د خ ص ل ا هي ا ه ث ت ه ص ة ت م ا خ ل . ا

كم لقد مم ١ ذ كا كولومبي ل ل يل ا ري ب ما ا ث سم د ما كيز ث د مو ٠ ما قدين احد د حا ل ا ا * U

ه ز ث ا ل ج ب و لالب هي ن د هي ، ا ح ا غ من و ل ب خطء ا حي <ال ل بت ا ع هت ك ث ل ر عي وآ ه س ه ط ى ا / ب  أ

ضي ذ حابا هي ا ان باسيلء امم د عدا بم ج م ل ه اس ٠ ا ه ل و د ل م ا : س

ه ن •ا ن ' ي ت م ا و غ هن ب ت ب و و د من ن ا طرا ر ئتت د ط ه ق هن من ه وا ٣© ب م هث و م م ز ت

ة م و ك ت ح ا لاي و ل دة ا د ىلا، ه اب ه ل ا ح ل ا ا ام ه ن ت و < م ل آ ل م ل ب ث ا م ت من م ا م وا ن ق و ه ي ا ت

حي ل ا يجري ا ه ؤ ا ج د هي م ا ح ت لا لرء مجتلءء ، لوههاتي ١ ا ه هي ا ي ا ه ح ل د أن ا و ا ع  ي

ق ي ق ح م ت ل حو ح ه م ي م لا م هي ا ل ا ع ل ة ( ا غ ل ك ج م ن ١• و ملات ع ا ر ح ث ا ط ل تا ه ا ي و و ث ل ن ا ب م

ز را ن ط ت م ه ن ن ن م ي ه ١© ب ل م ا ا سمجرى ح م ؤ ا ج ى م ت م ح ا • م ا ٠ ٣٠* س ك م د ي ه ل ع ت

ء م ا قاثي برن ى و دى عل م م ه ل وات تله ن لم و ا لارب ء ا ر ق ية م ا لحما ى *ا يربو م

ن و ي ل حمى من هخم م ل ء ا ا سر جلب او ، ا ء ت ا ه ا و د م ي ز ن ١٤ طى ي و ي ل ل م هي طع  

ا ي ق ي ر ه ط ا ق . ه

ل "وهي ا ج ه م ي د م لاث ان : محلا ا ح ك م ة اس هي سا ضي ا م ل ا ، ا ع ب ط  

ات د ي د ق ت ه ل ح م ت ه م ي ذ م لاث ه ا م ا ر ز ل ا ي ، و ل وا ن ©V© ح و ي ل م هي مغم م ل ا ع ل ن ا و ش ا م ي

ن ع م و ج ا ال م غ ك ل ي ت ت ا ر م ل ه ا ي ر ا ر ح ل ه ا ي ر و ر ل ل ط هي ا م و ت م ل ل ا ت ن آ ه م ل ل ك ١٤٩ ت

خا دد ن ما ا طران م خا ٣٣٣ بين من « رو ي ما همها -يجر ا هي و ب ن ، اورو م ح ب  ٣٧ و

ء يمصا سها ت هرا ا د س ميه ا را لز ة ا لازم ن ال ا د ل ب ل ه ل عير ل ل ن كي ا ا يكو ه ي د ل  

د وا ئيه م ا ت هي ثمد ا و م ل ط الآريء ا د عا ل . "ا

ى عل م ١ وء ه ر ن من ل ج ١ ا ت ا ح م ة ١ ل ي ث ا ه خ يث ل ة ل ا مرضي م د ٠ صا ك ؤ د ي ا وه ي ب م و ل و ك

ن د م ي د ه ج ر ي د ق م ت لام ة ل د ح ت م ل د ، ا ئ وهت ه ا ا م ا ا ع ه ت ا م ا ز ت ل ا ة هي ب م ل ة ا ي ل و د ل  ا

م ن ، س ا ا وك ه ت م ا سط ا ه ب ئ ي م ل ئ ا س ن ا جل م م آ س ل هي ا ن ك ا د ل م ب ل ا ع ل ن . ا ح ن و

ب ل ا ط ي ن ران م ح م ا ه ب د ل ١ ه ا م م لا ت ع م ١ ب ا م ج توء ١د ل ا • ل ي ب م و ل و ك د و ي ؤ ارك ت ش م هي وت ي د ق ت



روء ح ر م ا ر ق ل ي ا ذ ل ه ا ت د ه اع ع و م ج ن م ن م ا د ل ب ل ء ا ا غ ي ب ل ة ع ر د ا ب و م ه د ل ا د د زر ب ط وج ا ه ي ل  ا

ا ك ح ارم ش و م ■ وم

ل د ب ح وي ا ه ك ل ن ا ه اجل م سم ر ا م م ه ا ب و ن س ح - ا ه ك ل جل ض ا م أ س د ٠ ا ي ه ب ن  ا

ي ر رو ه لآن ض ي ق ت ل ي ا ل م ي ي م ل د ا ه م د الام ه ح و ل ى ا ل م ا ل ل ن . ا ه ا ي خر ب ل م ا د ل ق ع ل ت ك

ا ، هيء مت م ا ء د د ا ر ل ا عضا ل د لا ا ا ز ه ل ي ل ا ا . ب ذ ء هو ه ا د غ ل ر ا ا ح ل حي ا ل ه ا ه ج و ن  

مجتمع ل ي ل ل و د ل ا ،ا ع م د ا م ل ه ف ا ل ،س حف م ا ه على شح ل س لام ء ا د ع ت ضا م حي . م

ل وق -,*■«■»ا ن ر أ ح ح ورم ه ا )جم ي وم ور ل ح م ي ه ب ي م رام ئ ه الاه ي ت ا ي ب و س ل ر) (ا a,.»-.>ت

ه ح م و ل ن ه ه ع ي ن ا ب م لا د : (ا ق د ل م ت ع ر ا م عرا لام ة ا ل س م ل ن ا لا ع إ ه ب ه ١٩٨٦ س ه س ي ل و د

م ع س ة م ا ع را م ل ة ا ل م ا ك ل ه ا ا لان ع لا حي ل ل ت ا س ن ا ل م ب ن ه ا ش ز ب ي ز ع ي الاض ت ل و د ل ،ا

د ا د ع ا ت و ا ص ج ل و ا ي ع ل م هي ل ب وحق < ط و م ح م هي ال س ظهرها ، ا ن و ت م ا ر ا ر ع ل ا

ه ي س ق ت ل ة ا ي ع م ج ل ة ل م ا ع ل ر وحظي . ا ا ر ق ل د ا ي ي ا ئ ل ا ل ب ا س ة ا ري و ه جم م ل س د ر و ل ي ي  ا—ب

ه ه هحراك لا ه ا ه ت ا ي ه و ل . ا

د نا م ا ق م م ا ه م وم ذ ه ه س ل ا ا ه ح ش ل ه طا و ف ه لا م و < ن ع ت ا ت م ا م ط ح ا م س ل ا  ؛و

ة ي ج ر ا خ ا ال ن د ل ب ح ، ل ل ا س وب و م م ه ل ا ع ل ع ا م د . أج ق ق تجلى و ل ب ق و ص ل ا ا ه ع د ج ، و

ر و ص ل ا د و ي ا ز ث س ه ا ي د و ط ل ا ص ب ه ل ه ب ل ه ل أ و د ل ا ا ز ر ءا ي ع م م ل ا ع ل ل هي < ا ا م ع ت أ م ا ب  

ا ه ر ب ي ه ا م ج ل د ا ي د ع ل ا ن و ت م ا م و ك ح د < ال ص ة صوبل ب س ل ة ا ي ل و د ل م ا ط ش ى ل ل د ا ق ع  

م ل س م ل ل ل ا ن خ ه م ح ل ة الاس ي و و غ ل د ، ا ق ح لغزء وع لا ل ه ، ا ل ذ و و ا ههم ه ي م و ر و ل ي ي ه ب ل د ل  

ر ا ر ق ل ■ ا

ا وعلى د ج م ه م ر ال ا ضا عمل م ت جع ه ل ي ك ه و ل ء هي ا ا ي ح م ا د ه م س د . ا ق ت ه ن م اخ د م

ة ل ج ل ل ي ، ا ت ل م ا ن ص ي ل ح م ت م ا م ط م ح ل ه ل ي م س ر ه ال ي ع ل ء و ال د < و ق ع ة ت ط ة خ ض ي ر ن ع م  

ر ه ب ا د خ ل ة ١ ا ي ط س ه ل ي ل ب ي م ل امج ع رن م ب لام ة ا د ع ت ص ة ا د د ها ل ي ل و خ م ل ل ل . ل

ص ز و رك م ت ا م ت ه لا ه هي ا ذ حظه ه ل ل ي ا ل ه ع ج ا ح ل ع ا ا م ل لا ع هي هرب ك م ت ج م ل بمص ا  

ر م و امج وج رن ل ب ا خ ل ن ا ل م م أج س ء ، ا ح وشز لا ل حء ٠ ا جم ق س وت غا ي ال ل م ك ا ي ق ل ر ا و د ب

ط ح ه هي ن ي ط د ي ي ق ع ت ل ن • ا ن المروري وم هل ا ا ب ضد شح ر ح ل ال ي ن ل أ ا د ب ه . ت ل و ذ ر ه ا م ح



(3 .■—جمهوري t دM 3—<ض ا> ر■« M ) -٦٣- سو/ءا/ها

سما رو لهو ب ب سا ب< > (صسا

ة ط ح ه الان س ا م ب ل م ا م د ل د ي ل ح ل م ا د ق ا ل ه ي ب ا ع ص ي ر و ه م د . ج ل ت و ي ظ ود ح ه ة ج م ج ل ل ا

ر سم دا ح ل ا ي و ت ل ا ا ه ت ذ خ ت د ا م ي ا ح ع ب م ا ن د ي ن ب ا ح ل ط « ا ئ ا س و م و اد ه الاع ا م حظ م ل ا ة و ي م س ر  ال

ة ب ك ه و ل ا ا و ذ م ر و م ام . شو

د ت ر ظل ه سم م حي ١ ال ا ه ه و ا < ل م له هي س ا همب ذ م س رو و ل ي ه ة ( ي ج ي ت ه ن خ ي ر ا ت حي ل ل  ا

ان م ا م ي م ا ا ع ه ل طو ب ق « و ي ر ا ه و ي ر ه ي ه ك ل ء من ا ا س د < ا صي ل و ا س ل ا جل من ي ء ا ا ع م س < ال

ا ب ه ه صا ن ا ا هي د م م مخل اجل من لهم ل ل ن ا و ا ع ت ل ا ة و ه ا د م ل ا ا و ج م ب سمن ه و ص ل  ا

ا ه ر ا ب ت ع ا م ب ر زات ا ا ج ل ة ا ر ا م ل . ا

ة وهي ري و ه ا جم ي م و ر و ل ي م حت س ل حطة ن ن ه ا ر ب م ي م ء دهلاق عل م ا ء و د ج م ت من م لا ا م ت لاح  ا

ة م ن ا ة ب ه ل و د ل ي . ا د ب د ي ن و كر ا ا من نذ ه ع م ة < س ل م لا ، خامة ب صا ة ا ي ر ه ه ا م محل ج  

م ه خم ع ت و ي م ل ا م ع ل د ل ب ه حر جل ومن ال لآمن ا ن ا و ا ع ت ل ا ا هي و وب ر و ه < ا ل ذ ة و رك ا م م سم م ئ

ن ا ا ث م س و د و ل ي م ع اجل من سمل واسموء ٠ س ز سدء ن وم * ا ة انحطت ومح سم ا ع جل من ش  ا

سم . ا

ي ه م و و ر ١ ي ب ع م س / ل و د ي يت ا ع ل ي ا ل ه د ك ه ا ع م م ي م ل م ح ل س ا و ر م عن د ط ل « ا

د ه ل ق ت ك ن و ي ن ب ٌ سي ضم من ا ل ل ا ا م لآ ا ت و ا ه ه و ل دا ٠ ا م ب ا سي ع ا ر د د ي ع ن ج ا . ذ  ه

و ل صط د . ا ن ؛ حرت و ط ن ئ ا س ة الاعلام و ل ا س هن ر لأم م ا ا ع ل ت ا ا م س ا م س ر م ل س . ا

صا ل و م مجا د ها ه ا ل س ب ج و الا ل ر وم ا د س ء ا عا و سلب ئت . ا ا م سة وم ة ا ي ل و م ل ا

ا م س ا ع م ا و ه م ا ه م ا و ع و ض و د م ي س ل ن ل ت م ا ب ي ت ك ل ه ١و t ا ا ع م ء < س ا ع و ه ل ص ا ن . و ح ي و

ود ه و ن لل طم ا ي ت ا عل عضه ة ههي ب ح ا س ي  ة٠ل١ عل ل و ض هي لا ة ،مؤ ع ا ع ل . ا

د ل ت اهمجتر و ا ع ب ا ي ص ء ه ا س ل ت ا ا ع ب ا س م و و س ر ل ب ما لآ ه ا ا م ع ط ل ا ه و ج ه ت د  ا ر ل لآ ا

ي غ عل با د ل سم عن ا ا . ا ح ب ح ب ن و ر ا ر ع ح ن ا ه ت ر إ د هذا هي ب لمع نه ٠ ا ة١ هي ا ع ب س

ة ي ل و د ل ة ا ي د ا ه ل ت ءدبىء ا ا ن ا م ح ي س ت ل ي اعمجت ا ة ه ي ر و ه م ا ج د م ل و ء ب ه ب ص ل ي ا ع ه ه ب ر ل ٠ ا

ز ا ن ب و ن ا ع ا من ه سه رو و ل ي ه ة ب د ئ ا ج ل ا ة ب م ا خ ل هن ا لام م ل ا ه ل م ا م ة لء د س ل ا م و لأه ه ل م  

كرس ة م س ة ل ه ل و د ل م ا س ء ل ا ع م ل ه . س

د ة اعحرنت وع ط ه ن لأ لحي ا ة <“ظء>* ا م ٌ ا ه ة ب ل م ل ة ا ه ل و د ل م ا ط ل ل د  ي س ل ا ب من 



أ ا/ه ع / ء ا) ”ا0-1ء م ديسا . رن . (i . ..... ت
ب ء ر و ل ة س ب ك حرا ه لا ط> ا د ب م س (ل

ات ء ا س ه ا ا ر ع ا ج ل ا ه د ا ع م ب ت ل ا ه د ا ع جصا لا ا ه د ي ر ي م ا م ج ل د ٣• ص ا ه ل م ي ت ا ن و ي ء ل  /آب ٦ ا

صطم ضه عه>لي • عي أ ي م P م ا 3 #ا ي م و ر و ل ي ي ه ب ل م ا ب ل ه ( ا ي ة عصت ح ع ل ل ح م م ل ي ا لاب ط ل ^ا

ه ه ل و د ل ة ا س ا س ط ا سر ه ا ة س ه ل و ع ل ه هل وص . سم ا ل ة ذ ك ر ا م هن م ل مسن س

ه ا د ا س طلاب ا وممة ال ل ه < ا سما ة وا ي ب لا لط ه ا ي ب ا حب ل لي ص وا ه حوا ئ ا د م ل  لي ب

م ث ا م ل ي < ا د د ٌس ي ع م ل ه من ا ها سل هه ا عول ل ة ثممه لص . ا د م د جل من ا سم ا ع ا ز ن و

ح لطر ه ا م ارم ح طلاب وم ا ال ه ي ع < ه لوءلو د ا ث ا ف ي ا م ه ن ه م ل ما سل ا

ي رأ م دا ا ع ل ه هي ا ي ر ضا جمهو ٌ ود ص سد س يؤ سه بمعا هه ا عول ل لسم ا

لب يطا ح و لحا ا ا ب ب م ل ا د علي ،ب ي مهعب ل ي ا و لحو بصقيح ا بمر و ا د ث هه أ مععهق عمل ع ل ح نز مطر

ز >عهض ي ز ع ت من و لا لهولي ا .ا



رن -٦٦- م « فو -ت ة —وري<ج
سما رو كط سمجو را ئ ه لا ط ا ت ا رس ل (ا

ن ب ا حمو رحب ال مي ت ل ا حهط ب ل جل من ا ء أ ه ء ت د ي م حل ج م ل د محل ١ م ا م ه t ل

صاد لسما الحي لهاما ١ ^^^^١ والحداسمر وبالاعحراحاء لرهياتي الا ود ا لع  الاخرى وا

سرية هي ت مذه لححغيق الاهحراكيه ا لغايا سه خلال ا لها ا و لي م ولص . سم ا مل ر ا

ت ا م و ل ع س ل ا ل ر ح ه ب ا د ع ل ء ا ذ سخ د هي ا ا ح ت لا ي ا ت ا ي ه و ل ا ا ذ ه م ب صو ل ى ا ل م ا س لا  ا

ء د س ر ا ي ه أ ا د ه ي ل د ض ا ي د لتع د ا ر ا و ل ة ض ا خ ي ه ر ل • A/41/586 ا

عد رت و مد مة ا دب ل محا ا ا د ل ه ا سي ن ا و لحؤ ا ه ب ي مول ل سس هي ا ي ا ح ا ي ه و ل  ا

ي لاط ة ا ي د ا لجمهو سم دو يجو ه ب كي ا سر لا هه ا ت وهها ل ه هي ا ي ول ي زا ا من صو م مذ ذ  « ا

ا ا من صد ه ص و ء م زا سه ا ه ا ي مول ل ا سم ا ب ت م و مد سا معا سه و ا ا س ه ي ا ح و

م ذ ه م ل ا س د ا م ا ه ل ا ا « و ن ا ي ر ب م غ اس هي ن ل ب ا ى و ل ة ا ت ا م لا ط ا ذ م ا س لا  ل

ء د سحح ا . ا ذ م ضش ت ن و ا ي ه ل ء ا ر ل س ة ا ي ل ا ح ل : ا

تءحل مجا ١ ا' ه مل سم جم ث ر ه ال ش ه س ه ل و د د م ا س ق هي ل د صسمق محا و ه ج

ول د ل ب ا لصو اب وا لاحد ا رات و ا حي ل ه وا م س ا ب ل ه ا ب س م ا ل س ب وك و م ح ل ات ا ذ

ا ي ا و ح ل ه ا س ا هي ا ه ل ضا ظ اجل مبن ن ا حم ل م يض ا لا ل يس ٠ ا ل خ ت لبة و شا لا ن ا  

ب خطر مر ه ال ي و حو ل ز ( ا ي ز ع ت م ططه و لام ه ا د خح ي ل صا ا ا د ل ه ا ذ ه د ل و جه ل "ا

حن ق ون ل ع ة ن حسم ة ام غ ل ا ى ب ل هأ ■Ml» م ع ل ي س و ه دعلاق ت ه ه ك د سطه ُ ه ا سم را ل ى ا ل ا

ر اهداك ئ ا و ه د س ا ن من و ا سم أ هي ا م حرك س ء ا د ا زي م و م ر ه ه ا ى ح ل ذ م ا ع ت ت ا ا ر ا ر م ل  ا

ه ١ ي س ا ب د ل م و خه ال ا و ر ج ا ه ٥١ ،ب ح رم جل من طم م ا طد ل ا

د و ا د ات الان و سحهه ا ا ج ه م ل ا د ب م س ل ل ا ه ئ ا ع ي د م خو ت ا رب و م صن ، ث لا م ا ا ع ل ه ا ل ج ل ل  

ه ي د م م سر ي ا حد ل لحيوءيهي ل د ا ا ح ت لا ؛ لوهماتي ا ا

ه ل سح ت ه " م م حر ه ال ي ر ه م ا م ب ل م اجل من ا لا ل ء ا ا ي ب ش ا خ م ه ا ل ئ ا م ع سعل ل  

ل م ا ك ل ا د اجل سن الان حض ب م ر ب ه و ل س ر ا ي ك ع د ت ي ل ه ١ هي ج س ا ب ة١ ل ه ل و د د ل ا ع م

ب حر ل ب ل حر ل ا ه ب ي د و ح ل ر * ا م م ورء من سمج ث سو م د الحص ا م ر ع لس ي ه م ه ج ا و ه ل  ا

و د ع ل ا ل ع ا ه ١ من و ج ا ح ى ل ل حل ا ود ب ه جه ك ر حع ا م ج م حلام ،ل ل ئ م ا ن ه ي للآسب ل حو ل "ا

من ة د ي وجه ظت ت عب < مذم ال ل ة ت ش ل ه ا ه ل و ع ل طم ا ل حي ل ل ا ا ه ت ل ل م م ا لآ ء ا د م سح ا



ا /ءا/آ د -٦٧- لي س ب )> ة « *>م ري و ه م ج
ذ و ر و ة ص- ح م صرا لا ب ا ا ه ل و م ل (ا

ا ر و ا د ي ب ا ج ي ا • ا ه ع خ ل ن محجب و ن ا و ك زا ت ي طؤ ص صخ ا ب ح ل عي . ا ل ل ا ب س جل من ا م ا لا ل  ا

ي غ ب ش ء ي ا م و ك ه د ى ل هو ل ا ب و حا م ت ج لا د ا سر ر بعزنم ا ا ر م ا . و
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ر ا س ل ل ا م ا خ ل ء لاضى١ ا ا ع م ل ا ا و ه ي ل د هي ع ع م سو صا م ا ا • ع د ٢٠• ل ه رب وح جا ت ة ال ي و و ث ل  ا
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ة ي ك را ت م لا م عن ا طه ا م ش ة ا ي س ا م س ل ة ا ي حر م ن ا ا و ب د ئ ل ا ا و ا د ب ي ي و ه ١ ه ر م ت ى ل ق عل ي ر ط
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دول ان وهء جهسا صامءم محل الاهقراممهه ال دا ل لخهء م ق موهء ا لحس ل ا ح م وي
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ة د ي د ا ٠ ع ه غ م لا ، وهص و ة سع ا ش ب ه ا ه ل و ل طم ا ل ا ات ل ه ي حطو ي م حت ارم ح ن ال و ن د ه ا ر ع ت
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ن ا وس ا م س رو و ل ي ي ن مسء ب ا ن ب و ا م ح ل م ا ل س د ا ا ج ل ا نب عن و ا و ج و د ي ا د ق و  جه

م لأم ء ا د ع ئ م ل جل من ا ء ا ز ح ئ سو محق ، ا حو الآمن وصع م جم ل كن ل م غي ي سم ل ن وي ي ا ؤد ى ي ل ن ا ا

ح ه صب م ل ه ا ه ل و خ ل م ا س ا ل د م م ع س ح ل ي م ي ن و حر ل ي ا د ا ح ل ن ا و شر ع ل ا د و ع م ل ن ا ر  ت

م ل ا . م ع ي صع م و د ه ة ل ي ا غ ل جب < ا ى ي ل ل ع ب ك حعو د ات ال غ ا حح ع ل و لا م و ا سؤ ع ا ج ا وح ز ،ا
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ق ل ع م ب ل ا ح و ب م م م ت مح ب ا ن ر ة ي س ل ة ا ي ل و د ل م ا س ن • ل ص ي د د د ش ل د ا ن ل ث ن ا ل م لا خ

هطت ة الان ق ن ت خ م ل ي ا ت ل هست ا ا ا ه ت ي ا م و حك ه ال ا م س ا ي و ت ي ب ب ي حكو ل طء ا م ؤ م ل ا و

لخامة ات ا ي م ح م م وه لعال ي ا مي السر ي د ا م لات ا د ٠ و ي د ع ء ت لعئبا ر ئمحرء الحي ا عرا م إ خ ل ا

ز ا ر ب ا ة و ل لا ع ل ا ا ح ه وا ل م سمن ؛ا س ه ا ي صم ل ا م * و س ا ع و ز ح ون لا ل م ، ا س ا ق و و ط و

ن ا س لإن ن هه ولا • ا ءا أ ا جز م ا ا ع د ه من ج ح م ل حي ا ل ق اجرى ا ل م ت ة ي ي ع و ت ت ب ا ع م ت ج م ال

ذ م ا طم ب ي د ء ء ع ل • ا

عء نه والوا د لا ا ج و ا ي و م م م ع طم من ا ل ة ا ب ش ل ا ل ب ب لمغرية سشع و ا ه ط ل ب ت ر ي

ه ا ب ن م ا ب ت ر ق وههعا ا و ع ا ي د مذا وهي • عداه م لس ء لا « ا م ا وهد ي ي س و لا م ب أن إ ر ع ي

ن ا ك ه ق ل ء ت ا ز ا إ و م ع ب ه ي ن ل ن م ة أ س ل ية ا ل و د ل م لسم ا ق ل ل ن ت مق م ن ب ا د ل ه  ال

م هصا لا ع ا ق و ت م ل . ا
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ة ١٩٨© ر ك ذ ة م ي و غ ى ه ل ل ا ول ك د ل م ٠ ا ل د و ر م ت ي ل ت ا ا م و ل ع ء ص م م ا ر ه ل حطة ا لان ا ي و ح ل  ا

رى ج ا الاهطلاع ي ه لا ب ا ف ت ح ه ا ل ت ة م س لا ا ة ©© من إ ل و د . هعط د ه ن م ت ا ا سم ل ر ا ه ه

ة ي م و حك ل ي ا ت ل د ا و ن ن ب أ عر ا ت ه ١ عن ل ا د د دا ح عت م ط اضطل ا م ع ر ب سم رمن ا ء م ك ب ي ي ة عل ب م رث

ب حمو ي ال ع ف ي ج ق ة ت ي ن م ومن سم١ د هو»ق ث د ا ال ه • م

د ي ق ت ة و ر ع ن ل ن ٢٦ ا ر م ي ر ع ت ل ة ٦١ ان ا م و غت حك ل م ن أ ي ب م الام ا ع ل ن ا ا ع م ت ن ،ا ا ج ل

د ت آ ا ي ل ق آ شب ه ت ي ة أجل من وطش س ة ا ي ل و م ل م ا س ء جملا ل د ا ب م ل ا ة م ي ه ي ج و ت ل ة ا ي ع م ج ل ل  

ة م ا ع ل - ا
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ا سم بصي ل هي ا ث ا م ت او ر ا ن ا ي فرعا ب مو * مت د و ه و ل م و ئ كعه س ل ر د ي م اد ث م ء . م ا ع ي ب

م ل ل ا ا م ه ا م ي ف ا ت ا م ق ا ه ب و ل ط ت م ل ع د ل ح ا م را ل ل ا م ا و ن س ا ب عن و ن ا ت ج ا م و ك ح . ال

ا م مهر وس ا ي ه م ي ع را ل م ا ا ع ل ن ا مطر ا محس الامم ت ل ى ؛ا ا إعلان ال س خاما س ر ك ت

م س ن هي ل ي ن ح ه ا ع ه و صع بب ه ل ص ا لاما ء ا ا ه ن ا لإ ع س ع م ومن . م م ه كن ل ه ي ا ع ع م ا د

ا م ش اا ل ي ل و د م ل ل ن ي • ل د ي د ي رمحس ه ك م كل ت و م وكل ي ا ا ك ضي ق م ل ل ل د ا ي ه ب ن ا ا ح د ا م

ا م ل ع ا ا س ا ا ي ل و د ل م ا س ن ل ا ر ك ء يجد ا م و حك ل ا ن ب ل ا ه سع ل ا ت م ي ت د ل *. ا -■« 

ع ت ا ق و ل ا ا ^^^^١ ب م ل ا د ع ت م ا ا م ع خ ا ل صب م ق ن ل . ا

ن لا ا د و وحح وق م ا ا ى ١٩٨٦ م ء عل ا ه ت ن لا د ٠ ا ج ن ن ا ا ب ر م ب ل ط ا ر سخب م م اي من ا

ت ا محى ول ج ي ح د ئ ل ب ا ت ه ث صا ا هي ز ه ج وا م م ل ا م م د و ت ت ا م را م ل ت ا ا م ب ب م ت ل ا  و

ا ١ ي ج و ل و ي د ي ر لا خطي ل تضي . ؛ا ا وحع ج ا ح ل ء ا جرا ء إ ضا و دا ا م ب ل ج ت ت حراها ن لا ل عن ل ي ي م

سم . ا

د و ا ا هي ، و م هذ ا س ن ، ا رم ا م ا ام ه م ل ا ا وزهر ب ي ج ر ا خ ل عي ا ي ل و م ل هي ا  

ا خ ق صا ا ا م ا ع ل : ا

ن ا "إ ي ع ي ل و م ي ع د ل ت ك ه بت ب ا ا ه ه ا م رات م د ا ب ع م ز ح ن د ل ي ا ت ل ى ترمي ا ل  ا

وت م م خ ل من ا لا ا ن و ٌ ي ل و د ل ه ا ح ت ى و عو ل ا ا ي ل ا ع ل ي ا ا بحل عل سها هي م ء و ا ع لاب  ل

ي ر عل ا حو ل ي ا ت ه ك ه ت ل ا خلاق و ة ال هي ع تحعهق ب ز ح ن لا ل م ا ا ه ل ل ا م ا ك ل عت ا ا ت ب ا ت  ر

ه ي ل و ه د ل ا ه ٠ ه

ا ع ن إ د " ي ؤ ا ئ ه ح ز ام ي ز ع م ت ي ع د ث م و لا ا ي د ل و ل د م ا د ه ي د م ج س ا ل ب ر ل ا  ٠و

ل ك م صوب ل ل ا ع ل حعق ا ت ه ي ي د ه ع ة م ل ا د ع ل ه ا ي ع ا ح لاجم ه ا ي ل و د ل لا ا د ن من ب ن ا و ك  ي

د ي حل مجد ل ا ح A.12) . "م /41 /P V » ٥٣ م)

ن غ إ ل ا ب م ل ة ا ل ت ا ب ع ل ي ا ت ل لت ا ا ز ا ق على سق م ا ب ر م ي س ل ي ا ئ و جع ل ا سي لا ا ئ ي ه  

ر ك د ج ه ب ب س ا ه ب ت ل و ن لا ي ذ ل ن ا و ك رات ب د ه ع ب ي جر ل وقت وهي . ا ل ه ا ق ل ن ا ز ا سر م  ا

ع جو ل ا ن و ا م م ع ع ي ا س ي ب ف ا ي ن من عر ا ك م م ل ا ع ل ء • ا م اب و ر ت ق ه ا ج ب ا ه ز ن ر غ ل ن ا ي ر م ع ل ، ا



ا م خ ه ب ض و ا تد م ر ه ب ل ا ا ه ح ا ب م حو ه ل ة ب س ي ن ع ل ه ا جه و ل شو حك ل ا د و ج ا ت س ا ا ش ل ز ا شي م ا ع من ت  

ر د د م ه ها ن دأ ء من كا د سر ن ا مي يطليها ا ا م ل • ا

ل ن ب ء أ ر و م د ان ا د خز ه ل م ا ا س ذ ا إ ن ذ خ ي ا ن ل ا صب ل ن ا ء آ ا زع م ل ء ا د ش س لا ا  

ى صص ل ل حل ا ك ا ه ل صا ا إ ي د ؤد ى ت ل ا ا ه م ا م ج ت ي ر د م ن ا ع • ب م ل ل ا ك م م ز د ح ر ا ي جحم ن  ا

ي ن ا ش لإ صم مش ا ا ت ح ل ز ا د م ه م د ت م ت ل ا ع م ت ج د م ك ن ن طى ت ا ب لإ ه ا ي حع ه ه ي ر ح ل ق • ا و ل ح و

ن شا لإ ٣ صحهح ا أى ،٧ ء مر ممء مبن دس سب هولي ١ ا ا ل ه محمهر سم ن د ها مجزم ت ه ص د م ل ا ع م

ن من نتهكو ه ي ل لحعوق ت ا ا م ه و رح لمحطمة ب ا ١ شح ا ه ث ا ه عو ل ت صا سا ر ا م م ل حي ا ل ن ا ه ح م ت

ه دام م ن م ا ب لإ ا ا ذ إ ان ه م ل م م م ل ي ا سر ل ا ا ز ا ا م م ل ا و ع م م د ي م ل من وث ا م م حس ! ل  ا

ه ي ر حم ه ل ة ا م ي م م ل رجع ا م ه ه ل طه ذ ا ب ن اسط ب ة ! ئ ا د لا ة ا ي و س ل م ا ن ل ا تصر د ب م آ م ج حسم ب  

ق د ا ا طى م ه ل ا م ت ش ر . ا را حم م ا ه و ل ء ت ا م و لا د ا ن لاب د ! م ج ي ي م ه ا ي ا ن ا خض ه س شر ،أ ب ل ا

م ه ف ن رب هي لا ه ح سسم ا ح ء م ر ي خ آ

رم ص وه ا و ي م ي ل و ن ب ة ا ش ل ه ١ ا ي ل و م طم ل ف جمت ل ر ا >.»«■> ل ك ن ١ ذ ي م لام ا ع ل ي ا ه

م ا اد تعريرم خح ج ت م ها ا ج لات ة ا ي ب ا ج ي لا لض ا جء ا ق ه ،٣٧ ل ب ي ن ت د صا ل ي ا ل ب د ل م ا ل ر ب  و

ا س ى ! ر ن ن ه ا ل ه ت م ل ن ا ا كن ك م ن ي ل ! و م ه ٠٢٧ ت م صي س م ١و ا ه ا م ح ي ل ل و د ل ع ا ه ا ج م ب

ر ه د !ك م رت ه م و محن ام م ر ب ا لاه ء ا د ي م م ل ا ا ي ن ! ا ا ك ه ع ه وا ت

ن م إ ح م د م ت لام ء ا د جع د اسم ج ي م ا ه ن ي ا را ط ر ا ه ي م ا س د أ ا ر ل م لإ م ل حن « ا ن د ه ع ت ع ت

ق س ه ي ن ا ا ذ ا إ سس ت ا ا ي لآل ء ا ر و ك د م ل ق هي ا سا ل ا ا سس ا م من و ا ظ لامن ن محي ا ا م ج ل  ا

١ ه ىشود ه ب ا ب ه ج م ل ا ا م ل ل ه س ا ل و ا ك ه ت ا ئ ا ك م ا ا ع ئ إ ع ه طي ت ن س ل ر8<**س» موب بحعة نخطو !

سل ! .

ء؛ء.^م$ / م ل



م ي ط ن * و ا وهد هإ ي ع ي ل و عد ب ث شد محما دص من ا لضد ء ا و ه ث ل م ا غ ل ا د ب ا ر ل ء ا  ب

و د ي ل ه ٤د ل ة ت ي ا غ ل صمن . ا ن ي ل ا م ا و ز ئ ز ع ت ت الاصالات ذ ا سم ل ا م ب ي م ب ت لحكد ء ا دس

ل ه٠ا ط س ا ؤ م ت ه م ل ة ا ي ص م ب ط ل ة ا ه ل هء ب مج و ا ر د ب ي ة ،جد د ا ي ز ي ل ع و ي ال ل و م ل ه ا ت ي ص ل  

د ر ا و ل ة ا ي ر ح ب ل . ا

م وص ه م ل ا ا م ي ن أ ل ا م ا و ه الإعلام ممز١ص ت م ب ا ح ل م ا لام ة ل د ح ت م ل ا ، ا ه ش و ة ب ا د أ

ت لخمتي ا م و ل ع م ي ال ن ه ا د ل ي ل ج و*دء < ا م را ر ب ش م ت ل ا م لو ع ن م د ع ا د م مه أ بخمب ل ه ا ل م ت ذ ل ا

ن م بمو ط ل صعيق ا م و ا ئ و ل ي ا ل و م ل ي • ا ه وه ل ص م ل ا ا ه م ل ةا ي ا ، غ ع ت ا ح حم م ز ٠٧٠ إ ^٧  

وب م ح ة ال د ع ت م ل ي ا ت ل د ا ي ؤ ل ت م ه ل سحل ا ي ا ذ ه ا ع ن ل إ ا ي ج ل ا ب سع ل ب ويلات من ا ر ح . ال

ود د ه ا وه ي ع م ل و ن ب عبر أ ه عن ي ر ي د ع ن ت ي م لا م ل ا ع ل م ا م ل ه ع ر ي ب ع طى ت ل و ا ي لا ا

لحي م ا ها عا ل ب صا امج لإ رن سه ب ة ا ي ل و د ل ا . سم ا طلب م د ن ي ل ن ا ل أ ع م ى ي ل  ا

ه ل ا م سه ا ية ا ل و د ل م ا س عديرشا ل ي ت ل عل م ع ل لحي ا مت ا م عا . ب

ام وهي ن ت ح م د < ال و ن أ ي أ ت ه ى اه ل طة ا م لان حي ا ل ش ا ا ها ه لمي حكومه ب ي ب ل ه مجا

ل ا م ت لاح ه ا س ا ة ب ي ل و م ل م ا عد ٠ س ات و د ه ب ل ت ل لا ا م ت لاح ل ا ي خك ت ه ب جم ه ل م ا ه خ م ا ش ر ب

ل ي ك ي و ت ة وزي ي ج ر ا خ ل م « ا ه ي وت ا ه ه ت ي و ات ش م ححه ة م ي م و ت حك الا وك ر و ي م ة ث ي م و د • حك ه  و

ه م ع ه أ جع ل ل مجا ا ا رن حطة من ب لان سع ا ا ق و ا سه ي صح t ا ى ه ن هحت ة مد ي ر و جه ل ه ولا • ا ج حا

ن بي د أ م ذم ه آ ل ة ه س ن لا ه ا اق وزعت ۵١ ميق لائ ت ">د ا م و صل . "ا

صد ل حو ا م ا ي رجمئ) ن ت ( ) ا ه ل ظو ة م ي و ه ة عن ه ي م و ر ل ن ؛ (ا ه إ « ١٩٨٦ ش

حي ل ا أس ا ة س ي ل و م د س ات ، ل ة ذ س ه ا م ا ح ي ل ة ه غ ل صب ا لاجم د ا و جه ل ا ل و ه٠ا ل و ح ب  

ن ئب م ا ء ج ى ج«ء و ق ل ة ا ب ح م ل م ا س ة ل ي غ د ب ق ق و ح مبا ل ت ل تحعيق ا ع و ز ح ن ملا ا • ال م  ا

م و م ه ل ب ا م ت ح لا ه ا ح ل ا ه ١ ب ي ل و م م ل ط ل ن < ب إ ع ه ي ب >م حعو ى * ال ل ئب ا ا م ج لام ة ا د ح ت م ل  < ا

ء عو د محل م ود ل ء جه ر ا ب ا ج ع م ل م عن عل س ل وعن ا ب ة سع ي ر ه ب ل د . ا ق را ل د ه ي وه م ل ب  

م امصا عرير ي مين١ ت م لا ا ع ل ل عن ا ا م ع امج إ رن ه ب م ل ة ا ي ل و ح ل م ا ل ل دى • ل ء ن ٌ م حي س ا

ا لا ب ع ل ا ا م ه ستي س ي سع ع ي ٠ ا ح ئ ا د ه و ن أ ل أ قو ن ا ك ا لا سا رة دو ه م ع م سا  و

ا م ا خ ح أ سمحوا و ن ا ممو ر ما ه ي م ت ر ا م ه م ل ا ع ي ه ل ه ا جم امج إ رن ه ب س ية ا ل و د ل م ا . سل



ح ه و ر وي ي ر ي ح ل جلاء ا ن ب ح ا ا ه ك ل ن ا م اجل م س ل اسمح ص ا ع ح ل ل ا م ث ا م حع ال ب ت شج ي ل خر ي ل  ا

م ر م ا ا . ب م ن خ ت ا ا ج ا ت م ح لام ي ا ت ل د ا حس ا م ه ه ل ر ا ي ر ع ح ل ه ا ا ح را ح ق لا ا ء و د ر ا و ل م ا ه ق ل سح

^ ن ١^ ط م را د ل ه ا م ج م ه . ال

ا م سا دص ا ي ا ل عل صا ح ا م ا ش ر سه ب عولهت ا ل م ا س د ، ل ي إ حمصا لا ع ن م ا

م سل ه ج و م ت ما هت لا ه ا درا ا مب ل ه ل لرصي ة ا ل س ه ا س ا هة ب ل د د ل م ا س محل ، ل

ء الاسراح ا ه ضل لحد ٧ا ا أ الاطحه من ب ي ود لم هرها ا ل ه من و س لتص ا ط ا حا ل ل ا و ط ي

ه ي ا ه ا ن د ن م ر ق ل د < ا غ و ل ا ي١ ^^^١ و د ا ه ل د ع لا ي م ج رات ل جه حع ة ال ي ل و ح ل د الحص ، ا ح م  

ل م ع ل ه ا ن ١ حص ب و ن ا م ر ت ي ا د ه / ي ث ا ح ل ح ، ا حرا ت لا ا حي و ل م>** ا ت م r.ق ن ب ا د ل ه ل ة ا م خ ا ر ت ت ه لا ا

ه جس ء م ا م ن ل دةلام إ م ا ي ^١٧ ش ل و د ل ر ٠ ا ه ل له و ن ذ ء م ا ر د ا ب ه ل . ا

د ق ع ل ه و حب ت ل ي ا ل و صغ ه ٠ ا ئ ع هي ئ ق ا و ل ت ا ب جميع ها م همو ل ا ع ل ء ، ا ي ش ل  ا

ر خه ك ل ء من ا ا ح م ت ا اج ح م ل ه ا ه ت ا ه ل و ل ه ا ه حك رم حي الام ل د ا ع م ئ ضه هي ا ا ه حك هي ، رم  

د د د ب لا • ١ا ن إ د ا حي وه ل ى ب ن ير له ا ع ذ ا م ت لاج لهح هي ا ا ي ك ي د د ا اسمح ه ه د ا ح - سماسم

ا ي ي ئ ه لا ٠ ر ت ل ا ع ب ا لاق ع ل ه ل م ا ه ل و ل ة ا ه ك ي ر لام ب ا ل ٠ س ا ب ع ي ة ا ي ك ا ا ب ا م ,  a ا

م ممهر ل ا ع ل ورء ا م ة ي م ا ه ع ج ي ت ت ون ا ح را ت لاق ت ل لا ؤ ا س ت ال ة و م ا ه ل حي ا ل دم ا ا >!*ق ه ب

د ا س لا ي ا ت ا ه ل و ل ه ٠ ا ح و ع ا ا م ت لاج ي ا ل ح ل م م حو ل ر ا ق ا ا ه ن ات ا ه ق ب ا ط ء ن - ا ا ص د م ج ا ض ق ال

ة ل م ت ه ل د ا لح ا ن ب سحه م ها ار ل تخب تعمن و ي ة و ط وا ه م ل ت ت با ور ما ب ل ء ا ا ر ش إ و

ت ا ح را ت لاق ا ا م ح ي صخ ا . و م ن إ ل و م ا ن هي ش ر ا ه ل ه ح د م ر ط ل ء الاض ا د ا لار ه ا م س ا س ة ا ن و ر م ل ا و

هن١ ل ي ر د ر ل ي ٠ ل ل م١ ك م ث ر م ذ ل ع • ح

ل نو ن و ق ا ه ل ا ئ خ ي ن ا جوهر روح ا حي الإعلان و ل دم ا ه ل حح ر ام م ت ؤ م ل من ا ا ح ل ء ا ا س ؤ ر ل

ول و د ت آ ا م و ن حك ا د ل م ب ع ز ع ا ه ح لائ ي هي ا ر را هلان م ا حم ا م م ا ي ص ر ه ه ن ص ب ا م م ه ب ن ا و  ج

د م ا ق د م ا د ه آ ه و س ة ا ه ل و د ل م ا س . ل

ا م ن ب إ ح ر يسد ن ت ب ا ه ا ج لات ه ا م س ا س ي ا ت ل ق اخحت ا غ ك ت ر هي الان ت ع ؤ ه م ع جسم نمز

ح لا ل ا ، ا م ج نرمم خ ئ ا ت ن م مؤصر ب ل و ه شك ن ا ا ش ي ب ت ه ب ا د ماء ت ة ب حع ل ح ونزع والأمن ا لا ل  ا

ي ا ه ب ورو حي < ا ل م ا ت ت خ . مؤخرا ا



ن ة إ ري و ه ا جم ي ل و م ح أ م م س حم ل ه تؤمحد ا و ع د ب ح ل د من ا ح م د حه ب ال حد ل ا م ٠ ب م ء—و د و

ه م ا ح ب ل حر ة ال ي ل و ح ل ا . ا ا م س د ا ي ؤ ي ل خل ت ل م من ا ا د شخ و ا م ل ه هي *ا ا ب لا ع ل ا ا ي ل د د ل  ا

ت وحل حا حزام ه١ ال ه ل و د ق ل طر ل ا ه ب س ا ا ع ه م د ا ك ق لاح م سا لام د ا س . «ا

د ح م ل د ع د ت ي وه ب ع ل د ب س م ء ب ا ح سرا لآ ه ١ ا م ا ه لهء نزء مؤصر هي ل ي ا ل ة د ي ع م ج ل  ا

ط ا ف د ا ع م عحه ه ي د د ل ي صز طم و ل ي١ ا ل و ه ا * ل ي م س حصي م آص ل ا ب م ل د خ ا ي ذ د م م ه ل ا

سل .ا

ا م م ه م ر ا و ه ل ح ع سم د هطا ب ر ن م ي صب م ب ع ل ي ب لاه ه ا م ت ح لا حي ا ل ه ا ج موجب اعم ب

امج ه برن م ل ه ا ه ل و ع ل طم ا م ل ل * ل و د آن ون ه م ل ن ك ه م ب ا ح ا م|سل>^ ل *»ر >ا لس ؤ»* ا ه ل ه ا ا ح م د ل

م س لحي ا سعد ا ي ا ض ه ا ه م ب و م ي < م ب ح ال ر و ه سم ي ل م ا ر ا ب س ا ه ب ك ر ا م ة م م ا ي ه ح ه ي ه ص

د م ا ح د م ا د م ا ه و س ه ا ي ل و ح ل م ا ي س ي وه ت ي حطو ز ال ي ز س ا ي ، و هسل ه ل ه ،ا ا م ت ر ح ل ل

ه ي ي ا د ل م ا ن س ي ص ب رآ م ال ا ع ل س ا ما ل ه ،ا ر حم ل ا جل من و ع آ ز ج ن سد م ا د ع ت ل ا  و

ي ي ا م ت ج لا ء . ا ز ج م ي وم ت ل م ا م ت ح لا ة ا م ل ا ه ب ي ل و د ل م ا س أ ٠ ل س ء ك ا م ب ج ة ت ي ر ه م ا م ج

ت عا ا م ت ج ا ي و ل خ ب ه د ل ل ت خ ت م عا طا ق ل ه ا ي ل صا ل ي ا ي ه ب ع ل ا ٠ ب ا ي ح ه ت ن حا ب ا د س ء ر ا ع م  و

ت ا ح و ا ل ه وء و»د طم م ل ا . ا ا ي ع ه ه ح ه ٥»^ آ م ت ا ه س سم ا م ا س ح ه ئ ت و ا ري ا ب ه م ي ه ا ي مت ر ت

ر من صا جل " م آ س ٠ "ا



و ٢١٩ ب/ه د >ر -٨١- ا م س و ل د م ا ي و « ث اسف ه (ل

م شمت وص ا م ت ل ا مج ب را ه هي ب ع لإذا ن ا و ي ز ف ل ح ل ا ه و هت س ل د د ل م ا ، س

ئسآ روس و م عن د ل ل ع هي ا ي م ا ١ ج د ه مل س ر عا م م ١ و ه ل م ح ت وجممت ل ا ع ه ل و ك ت ر ا ا ه ب ي ه  

كحر د من ا م ن ت ا ا ث ه ل و ف مدت س ه |وء ك ا ذ لا ن ا و ي ز ف ل ح ل ا ة و ه ا م ع ل ا ق علي و ا ن م ء ن م ا ي I -...ه و

ول ا ب ه ح ا د ح لا ة ا د ي د ع ل لحي ا م ا ح م ن هي ئ ا د ل ه ل جعب ا لا ا ا ب ق ه ل ع ت ه ي ع ل ا ة ب س و ع ل  ا

م ل س ل درت ، ل بء وم ع٠وب طوا ا د ة لا ي د ي ر ه موضوع هي ب م ل ه ا ه ل و د ل م ا ل ل ا ٠ ل ب حزم ه  ه——م

د ا د ع لإ ا ا يلحد هت . أخرى ب

د ي و ح ي وهمي دم رأ ل ل ا ق ا ح ل ن ا ا ع ب ع ل ة ا ه ل و د ل م ا ل ل د ل محت ع ا ام ه د ا ح ه ي ث ي ر ل

ق ا ي د م و ه ج ل لحي ا ا ا ه ل ذ ب د ح و ع ل ب ا و م ح ال ط و غ م ز ل ي ز م م وت ل ل د < ا ع ت ل م ع ا ه م ر و م ب

ه م و م ل ي م ل د ههام ع م ج ا ي ح رأ ل م ا ا ع ل ب ا ا ع ل د ا ا د م م لا س ع ا ز ح ون لا ل ا . ا م ج ق وه ل م ت ي

حر رم ت م ن ب ي م لآ م ا ا ع ل مج صفهح عن ا ا ن ر ه ب س ة ا ه ل و س م ا ا ٠ س ن ر ن ب حظ ا ل ن ن ا ا د س

ن ول م د ل ت ا ا صظم ا ة و ه ل و د ل د ا بس ت ن أ ي م لا م ا ا ع ل ط ا ه ب ت جز ئ ي ا مب عل ل  ا

ي وطع ل . ا

ي ت م ق هدبي وي د ٌ ه ا ت ب شا ت لإم ه ا ل ت د ل و ع ل ت ا حا م سم ا ا و ه ه ل ح د ب م من ا ا ج ب ت م ا

ه م ر ذ ب حق ب عو ه م هي ال س حل اث مدمص ٠ ا ل ب ي ز ه ل د عن ا و جه ل ز ا ي ز ع ت ب حق ل حمو ي ال ل

م ل ل ل ا ك ه م صا م ا ي ؛م ت ي ب م ،م ة هي  ر ع ب ن ا هي الحمو ه ل ا ت جل من ه ا أ ي ة1م ،ح ر م

ا » عو و د ى ي ل ح ا ا ي رت لا ة ا ن ملاجم ادن روح ا ب حق إع حمو م هي ال ل ل رحت ا ب ا س م ع ل ت

ا د ي ي ا ا ح د ي ا ز ت ي م ل حو ع و ٌم م ت سج ي ا ل و م ل د . ا و ا ا في و ذ د ه ع م ل ن ا هير ا ي أ ل ن ا لا م  أ

د و ع ل لت ا ر ا د ا م ل سهح هي ا طم? ٥ هي ا ى ا م ،هح من ب/ ا ع ل أ . ا د ب ت الإعلان ي ا ه ل ك ل ا ب

ة ه ل ا ح ل : ا

د ت ل ا " ع ع م ت ج م ا و ه ل ب حق لإعلان ا حمو م هي ال س كي ا د ل م م ؤ د من ل ه د ج  

ا س لا خ ع ا ا ا عن سم د حق ف ل كي ا ل د سمن و جو و ل ر ا سم ة ا ي ر ش ب ل . "ل

ححهي هح الإعلان دي كبء «ب ل ل ا ك ل حق همب " ل م هي ا س ه ومن ا ب ج ا ل و ا ت ق ل . "ممهله هي ا

اجب ومن ل و ة ك ل و ذ د ا خ ت ءات ا لاجرا ز ا ي ز ع ت ة ل م ر حق ذ ل م هي ا س ى . ا ل  ١̂ وع

اص د الام ق عت ه ب ن أ ا د ل رة ب ا صه س ا د م ت م د ا ي ة من س ك ر ا م س ح هي ا ي ل ح م ت ا ك ح ن أ لا ع لإ ا



ن و ا ص ل ا ع و م م م لا ص ا ش ل ي ؛ا م ه ذ ة م ل ا ه ل ى • ا ر ت ه و ي ر و ه م ا ج ي ل و غ ح ة م ه ب م ح ل ن ا ا  

ذ ي ه ل ع ت ل ي ا ط ه ل دو ا ي ط و ل ن ا ع جاشب م ي م ل ج و د ل ن لاحكام ا لا ع ب حق إ و م ح ل م هي ا ط ل د ا م ه ا ب م  

ي ل م ع ي ع د م ت ط ل ن ا م لآ ا ن و ي ي ل و د ل ة ا ل ا ز إ د و ه د ه ب ت ر ح ل ة ا ه و و م ل ن • ا م يعا و ى آت را ل ع

ه ي م ب م ب ل ه ا م ا ع ل م ا ، ع ه ل د م س ن ا ضم آ ا ت د ي ز ن م م م مصا لا ه ا ل ذ ذ ل م م سم حكا ت ا مد لإ ا

حي ل ه ^١ ا ه ل ه ا لا ع . آ ن  م ا ُ ع ه آ ن ر ي آ ه عل ي م ب م ب ل ة ا م ا ع ل ن ا ل آ م ا و ر ت سم ة هي ا ل ا س  

ذ ي ه ل ع م ث حكا ل مره الإعلان آ ه ك و س ل آ ن ك ه ت . س

ء وهي مق ضم ا خرد ، م ق ح م م ف د و م ر م ء ب م ر شر ا د م ل A.10 ا /4 1 /L م - ا ا ب ي ر ا غ ج - ٠

ه ه ي ت ي م ا م ج د ا ه ٌ ي ب ر ع ل ه ا ي ب ي ل ل ه < ا ي ر و ه م ج ا و ي م و ر و ل ه ي ة ب ي ك ا ر ح ه لا ه ١ ا ي ت ا ي ق و ٠ ل

ةو ي ر و ه جم ل ه ا ي ط ا ر ق م ب د ل ه ا ي ن ا س لآ ةو « ا ي ر و ه جم ل ه ا ي ب ر ه ل ه ا ي ر و ل ة ٠ ا ي ر و ه ج و و لا

ه ي ط را ق م ه د ل ه ا ي ب ع ح ل هت « ا ي م وه ا ا ٠ ش ي و ك ا ، و ي ن ا ع ي ر و م ا ، و و ه ا ر ا ك م ن س ٠ و د و

عي ل ا . ب م ب ن و ع أ و ر شر ا ر ق ل ا ا ذ ي م ئ ا ر ج ه عي إ ت ع ي ج ل ب ولا ه ت ر ت ه ت ي ل ر ع ا ش ه ا ه ل ا  ٠ م

ن إ ه ه ي ع م ق ت م و ل م ا ن هي ي ا آ ن ح ه حي د ا م ت ع ي ا ت ي غ ت ب ي و م . ت

ه لا و ب د ي ل ا) ا د م ل و ا) (ب م رج ه ت ب و ة عن شه ب ز ي ل ك ن لا ى : (ا ر م ي ه و ل ا

سي ل و ب ل ن ا ه ١ إعلان ا ي ع م ج ة ل م ا ع ل ه ا ذ ة ه خ ل ا ا ه ق م و ة ١ ب ث ه ل ه ل و د ل شطم ا ن ل ا ر ك  ١ر ١ل

ب ذ حا إ ر * ب ق عن ع ل ق ل سق ا حي ا ل ر ا و ا جء ي ب ت م ب ي اس ل و د ل ن ا ا خ ة ي ل ا ح ل ة ا ر ه ط خ ل  ا

م١ ه ة١ل د ن ه و خؤ ل ه١ ل ه ل و د د ل ي د ه ت ل ا ي و حوو د ال ي ا ن ت س . ا

ا م خ ن و ك ن ب ى آ ر ن ن ر م ي ر ق مين ت لآ م ا ا ه ل د ا ق ه ه ا ي ة م س ل ه ا ه ل و د ل م ا ل ه ل ا ل م  زخ

ة ع و م ج ه ن ل ه م ط ف ئ لآ ي ا ت ل ه ا ج ن ر ت ي ل ا م م ل ط ل ء ا ا و ي م ل د ع ي ع م ل ي ا ع ط و ل و ا ي آ ل و د ل . ا ء  ا ج و

ح ي ق ل ج ت م ا ر كة ب دا ا ك ؤ ور م د ل حي ل ل ه ا ي د ؤ م ت لام د ا ستع ز هي ةا ي ز ع ن ت و م طم د ل  ا

لامن ا ن و ي ه ل و د ل . ا

م لاه ا ن و م م ل ه ذ ئ د آ ك ن آ م ا ط ل ل ا ح س ب ه آص ب م ق ل ا ع ل ه ل ر م ا ت . ب ظ ا ف ح  

تدعهم طم و ل ن ا ا ب ل ط ت ا ي ود ه ة ج ك ر ت حح ن م نب م ا ول ج د ل ة ا ه ا م ل ت ا غ ر ب ظ خ ل ن ا ا ع صب ن  ا

ه م - ا م ل ه ا ه حطء م ت لاج ن ولا ٠ ُا ك م ق ب ي م صع ع ق ت ل ن ا ه خلال م جه سوا و ا م ق لا س حق ت لا ي ن إ س

ر خلال ا و ح ل ن ا و ا ع ت ل ا ء و ا ع ب ل د • ا ق ت و ب ه ه ل م هي محلا ذ ل و ه ك و ت ي س ل ع و ا ج ب ذ ج ي ا م ي ع ز



د ا ح لات ي ا ح ا ه ل و ل ت ا لايا و ل ا ه و د م س ي ا ح ع ي ل ا ه ك ي ي ر ح ر ال ه ا اظ ع ي ب ا لا ء ا ص م س ث ل ا

ه ل سم م ا و ع ل . ا

ي ج ش د وي ي ل ق ت ل نه صلى ا ذه خلال ا س ه ت ا ح ر ن ط ا د ج ل ق ا ه راك ت لاح ر ا ه م ث د

ا ز ا خج ي ل رات ؛ا د ا ب ا م د ي د ه ؛ج ث ي جر د و ع ه د ب ت ق و ا ه سي طح لا شع ا ه و ر ا ه ت ن ى ا ل ء ا ا س ل ا

ي ج ر ا خ د • ال ل د طرح و ا ح لات ي ا ت ا ي ه و ل ت ا ا ح ر ع ت م م ا يبق ل ه ل ل ي ح م م ي ل ع ت م ل ل ا ع ل ش ا م  

ع ي م س ج لآ ع ا ووه ح ه ال ي ا ه ث دا ي ن م ر ت ل ن . ا م وم ه م ل ت ا د ا ا ح ت لا هياتي ا و ل م ا م ل م ي

ة خلال ح ل ة ا ه ل و د ل م ا ا حض س ر ج ا ه ،ب ب جر ع ت ي و و ا ئ د ح ا ه ، ؛و ل ذ ا و م م د و ل و ل س ل و م ل  ا

رادص غ لائ رب طى ا جا ت ه ال ه ٌ و د ل . ا

د ت ت و س ل ع و د ل ة ا ي ك را ت ه لا ا ا م ا ب ه ي ا ه د س و ا ب ح را ت ع د ا ي ع هى م م ل ي ا ر ك ظ ن ه ت ي ه

ده ا ه ر و د ل ه ؛ا س ل ة ل م ا ع ل ي ا س ج س ب ا م ب لا ا ل ئ م ا م ع ن س ب الام ن و ب ه ل و د ل س ا ي

ول د ل ة ا ش ا ح د . م س ا طرح و ذ ح ه را ت ق لا ا ، ا ش و ك ل ط ن س ز م ا ر ت ه لا ن ا ا ر ب م ع ل ي ا و و ش ل  ا

ي ل ت ع را ي ك ا ه ي س ا ي ا س د ي د ة ج ي ن ج م صا ل ل ض ا ل والا ك ة ل ل و . د



د ق ح ل ل ء م ن ا ي - لآ م ا ا ع ل ه هي ، ا ن ا ي شر ب ا ح ل ر طى ا ي ك ع ت ل ي ا ل ل م جدص حق س  ا

حي ل ظم ا م سب ن و ي ل ي ا ل د د ل م ا س ن ، ل ل ا م ع ل م اجل ض ا س ه حلا ا م لاذ ا ل س ا م ن  ا

جب ن "ي هى ا م ت ه ي جم و ات ت ء ا د ح ل ة ا ي ه ي د ب ل كن ، ا ل ي و ت ل ن ا و ك ه ت ي ك ح ر هي ه ي ح م من م  

ن ا ي لآح ى ٠ ا ل م ا ا ي ق ل د ا ي ى ب ب ر ل جم م ا ه ا . "و د ي ل ن إ د ه ق ت ك ن ا صا ا ث ث ا ت س ا ق ة ب م ل ا

ه ي ل و د ل طم ا ف م خلال ، ل د ه ه ج م ل حي ا ل ه ا ج وا ه ت ي ا ه ه ج م ل ت ا ا ب و ه س م ي س ي < ج غ م ع ن ي ا

ل و ا ق ت ا ت ي ا ا ص م و ل ن م ا ن و و ك ه ت ه ج و و م ح صد ن ل ي • ا م ه ا ع ل ىط»دي ا حغرق اب د ام ا م ح ي ا

ن الاكلان ز ا خو ي ل ه ا ه س ي ل و د ل م ا س هق ل وا ت ء ب ا لار ق ب.دء ا ئ ا ق ط د ت ة من ه ل ل ج ا حس لا ا

رمس ل م ا ر ك د ل ا جمن ب ا الارم ق ئ م ،لا لآم ه ا د م ج م ل ن . ا ئ ل ا و م ه ا م ن س ل ي ه ل ا غ هي ت  

د ي م م ا ح ل ي ا ي صل ت ي ه ا ؛ ه ي م ه ا ا د ملان ه م هخلال . الام د ه ه س ك ، ا ر ت ن اه ي ي لا ر م ق م ل ي ا جمد ه

ء ا ح ن م ا ل ا ع ل ا ا ع ي م م ه ا د ح ي ا ت ب ه را ع لإ ن ل م ي ه م ا ص م م ا ل ل ا م * ب ن وم و ع ق و ت الات ي

ا ع هن < م ي ف ل ه ل ي و د ل ء ا ا ب د لا ٠ الآص ر ج ء١ م ا م ر هب ي د ق ل ت ن ب د ا ئ ثع د ا ب ه م ي ه ي ج و ت  

ة ي ه ا ق اض ل ع ت كيخهة ت صد ب ل ن ا ل م م اج ل ل ه ا ق ي ر ط ه ب ق س ا ث ت ره م ق ا ض ت ن . وم م إ س لا ا

ءأ د حح ب ا ال حس حي هي و ل ء ححطبء ا ءد م ُ ذ خ م د ا ي م ل ة ا ي ه ي ج و ت ل ا وهي ا حس ي و ت ل ء ا ي ط ت س ت  

ن ء ا ا ص د د ه ه ل ن ا حب ق اهراش م ا ه سم ل ه ا ه ا د ه ا ن . و ه إ س ه ا ي ل و د ل م ا ل م ل يت ل د ل جر م

ي اخرى شحه ا ه ح م ا ه ق ا د ح لآ ه ا ي ل و د ل ل ، ا ي ب م ه ا ز ت ل ي ا ،ف ي ك ءر ر ت ش ي ن ه ه ل م ح م ت و س ي ل  ا

ا د ه . و

د ق ء ل ه عب د ق ل وسه١ ا ب ل ل ه طوا خ ي ر ا ى ت ل ه ت ا ا ي حس ل ل هي ا ي م لم م م دا . ال ل و

ا صخر لا د ش ل و ا ب د ه ز ج ي ز ع ت ة ل ب ب م د ل ل د • لامن ١و ا لت وه و ت ا طا ل ل ه ا ي د خ ب و ل  ا

ل ا ف ت ح لا ه ا س ا ة ب م ل و د ل م ا س دي هي ل لا ه ب ي ا م ة م م ا د . خ ق نت ه ا ه ك س ه ا سم ا ا ب ع ٠ ل

ي م ه ا ق م ل لآول ا ة ، ا م ر ذ ه ا خ ت ر لا ي ب ا د ه ت د م ح ل من م ج ع ا و ل ا ب ه ه ا د ه ي . ا ن إ د و ع ت ي ن ا ا

ر م ت ؤ ن م حسي م ل جل من ا ل ا ب ق س سمس ا م ا ل ا ع ل حي ل ل و هي عقد ا م ر ا ن هي و و ف ا  ك

ي ت ي ا ق ي / ي ئ ا د ل ي ا ل ا س ع ، ا ا جم ا م و س ا ل " ا س لا حي "ل ل د ا ي ثت ر ه ه ا س / ط ا ي ه

ه ت ب ذ ل ا ه و ي ل و د ل ت ا ا ق سم ة ، ل ض و ر س ر هي الان ا ق م م لام ة ا د ح ت ه ل حطت هي ، ا د ان ل  

ت م ه عها ام ق طي جمي ي ق ح د ت ا د ه ة ا ش ل د ٠٢٧ ا ي ع م ل ي ا م ل ا ع ل د • ا ن ر هعرئا و د سر م ي ي ق ءي—ح



ه ف شضا ع لآ جعا ق ا ي ر ف ء ل ه خبرا ل ئ ن ه ي م لآ م ا ا ع ل يخاعحة ا يه ل و لتسير١ صل م ع ل  هي ل

م ل و م م ت سج ؤلاء و ء م لخبرا ره ا ا أخرى م ب ن هي عري با ا ي ل ا . ا ا م ع ح لاحظ يا ت ر ا ه ب ش د ا ل

م طة الاهطلاع ت ق ن ا ي ب ت ي م ة ث ي م و ك ه ح ع و ث ت ه م ر ت ه ا ا ه ي ن ه ححو ا ء بوللدمحون ب ا م ه ا م ه دج ي م ي ل

ن و ش ا غ ه ب و ست . وهبا ل وا ع ج ل ل ة ا ي د م ل و ب ل ل ا ا ف ت ح لا ه ل س ا ة ب ي ل و د ل م ا ل س و م ط ي ل س

ق هي م سي ا د ح لآ ة ا ي س و ل ل ا ي سم صالات و ة الات ي ل و د ل ا . ا ا خم رب د درة ه ا هن مب لام م ا ا ع ل  ا

د ق ع ع ب ا ي ج رى ا ا سه ن ا ا ج ل ة ل ي ع ل م و ل ا هي ا وم ه هي ر ي ل و ي ا ز و ب اضي ت م . ال

ن وهدي رأي هي را ا ي ح ت من ك رحا ت ن ب ت ا ا ن ا ي ب ل ا حي و ل ست ا ق هي ق ا ه سم م ل  ا

ة ي ل و د ل م ا ون س ك ا سم ه د آشر ل عي لمص ب خطة . ا ل ا ة ب سم را ل ى ا ل ة ا ل ا ز ة ا طح لآ ا

ت ه هٌ و ل الد ب ة ق ي ا ه ا ن د ن ه ر ق ل مي ٠ ا خطة ُ ل ي ا ت ل ا أهرت ا ه ي ل ا ا ف ن د ٠ أ ا ق ه س ن ق ي سم لا ا

م ا ع ل ود سمخاتهل ا باته ور ق هبا ه ل م ت ه ي ذ ه ه ب س د . ا م ت ع ا لامن مجلس و م ا ل ج م ل ا د

ي د ا م ت ق لا ي ا ع ا م ت ج لا ا ق و ئ ا ش ؤكد خامة و ي مجعدا ت ل لتزام ع لا م ا ل س ل ا . ب ت  ر ا ه ا و

ات١ ئ ب ر ب ار د ب ح ن١ وم ي ل ن هي صطو ا د ل رة ب ب ق م ى م ل ه ا س ا ا ه غ م و حز هرمة ب زم حم مس ل  أ

م ف ل ذ . ا خ ت ا ه و م ا د ا ق ب ا ب ل ا ا ن ح و ي بولس ي ن ا ح ل ة ا ر د ا ب م م ي م خ ت م ب و ة ي لا م ل جل من ل ا

م ل ل ل . ا له وك وهح ذ ى الحاجة ي ل م ا قيا ل ل ا م ع ه ب ح لجمعية جانب من مغزل له سرم ا

ة م ا ع ل - ا

م وهي ا ع ل اضي ا م ت ٠ ال ا س د غ ل و رات ب ا ر ن ق سه بما ة ا ي ل و د ل م ا س س ت  ا

ق ه وا ء بت ا لار ا . ا س د و ق ت ع ن ن م ا لن ء ا د سر حعئ هي الان ا وحم A.9 ال /4 1 /L حغي لا شل م ب

ت ا ي ن ت ق م ل ه ا زم لا ا ال ب م د م ح م ت م ن ي و ء د جو ل ل ويت ا م ت ل ا . ل س ك ل رحب و ه ن م ر غ ل ا ء ب ا جر  لإ

د ي ز م ل رات من ا و ا س عو ا د ن د ج«ءء و و ه و ل ى ا ل ل ا م ع ل ل هي ا ي د سم م و ت ل ى ا ل ق ا هي تواه  

ء ا لار • صخن ولت أترب هي ا

ه م ن وه ا رح ك ا ه م ه ن ك ن ب ا ا س و ق ت ا لاه ة ا ل س ل د ا م أجل من س ل م ل هي ا  

ت ا شو م ل ة ا ل ب خ ي ل ل • ا م ت ة ت ر ك ف ل ى ا لاول ة ا ر ءا .ء ر » ي صب ت ل لعيو ا ي طم هي ل ت ل ى ا ع ل ت  

م و ي ل ا ا ه را ت ع ا ا ح ه ا ا و ه ئ ا ي ب ت م مي عم ا م ء هي ا ا ن م مرح ب ن ل ا ا ذ إ ا ه م حزسمن ن ل ن م ا  ب

ن و ك ن ي ر ق ل ي ا د ا ح ل ن ا و حر ع ل ا ن و ر م ق س ر ا ق ح م ل ا ا خ ل ا طع م ، لا ا أن س د ج د ت ه ل ا

ه »



م .الان ^^١ ه ي ل ل ش غ ا م ه ل ب ا ا م و ل ب د ل ب ا ل س ا م ع ح ي آم ح س م ر دا م ء ال ت س م ا ج ت ا د

ت عا حل ل ورات وا د ل سمه وا را د ل ثى ا كعا ل ثط وا ما لإعلام وو ي ا مامهر جب ل ئر ا عم ودوا ل  ^ا

لة١ عام١ هي • لجمي ملجل ل ل عامه١ لجبمهة١ ماستمسءق ا هد ل ه**«|| لخام١ لإعلان١ صل -عل | ر .

ت ا ع م ت ج م ل و ا ي ع ل م هي ل حي ، ط ل د ا ش ا ا ش ه علي ءب ر د ا ي ا م د ح ل و ي • ١٩٧٨ هي ب ع ه و و

ى ل د ع ا د م ت س ا < ا د ي د هي أ ن ا ي م ه ح م ح ا أص ذ وع١ ه ه ح ى ا ي ه را ت ع ا م و ا ش ض ح د أم د *دس ه ٠' د ا ي  ز

ه ه ل ا ع ت ه ا دث ا ح ه م ي م ب ج ل ة ا م ا ه ل و ٠ ا . ن و ا ع ت ل د ل و ف و ل رى ا ل الاخ م ج ا ل د ز م ا ر م لا ا

ا ي ل ا ص ي د ج م ر د د ح ن ب ا ك لإم ة . ا م رى هكره وه ر أخ ا ه ا ا ه ه ل ز ا ا ج ي ا ص ب ة و م ادج ا خ د ن ل و  ب

د ه ل ن ا ا ي ر ا ي م م س و خ ي وجء ه خلال ا ق ه ا ص ة ا م ا ع ل م هكرء >ء هعد « ا ة ص ن ه ل ه ا ه ل و س  ا

ره لاس ل ل ه ل د م على ك ا م ت لاه س ا ا ع ل ف ا را ت لاع ا ء ب د ح و ل ا ة ب ي ع ا م ت لاج ة ا م س ا ء الاس ا س  

قر ب ل و . ا د ب ن وي م م ه د ب ن * ا ه ء حطم ذُ ا هي ن ذ ح ه را ئ لاع ن * ا م ا ي غ ه ن ي م ه ر أ د ء ل ص لا  ا

ي ح بحاء ه ر م م س ي وهي ا ت ه ل س ء ال ب ع ل م هي ل ل واء س ء س وا س ش . ب ن م ا ا ه ذ ه ه س ن ا أ

وخح ة ي ر و ع ي ب ت ب م ن اسحمه ام ول ا م حسا لام ء ا د ح ت س ع ا حه ل ب م ا ك ت ل م ه وا ح ل ة ا ن ي ر ق ب ل  ا

ة ب ك ر ل ن . ا ة إ م ن ه ا ه ل و د ل رة ا لام ج لا ل ا ت ح ا - ت م ان خ م ل م ا ح ل ة ا س ل ا ه سحة ب ه ل و س ا

م لي - س زة ا ه ولهه أج س ب م و ،م ي ! ل ة مؤئمحرات ا ر ي ب و ك ع ! ا ع ق اسه ن ل . ب م ت  

ه ما ج ا ت ح و ن ه الآسر ه ه ح ج م ا ال ه ت ا ر جمحمع هي ذ ا ح ل لامم ٥١ا م * وا ح ه ا محم الاص ُ ه ت ج ا ح

م لي١ ط ل ها هي ا ت ا , حي

ور ط ح ل ر ه قد ر ب م ل اخ م لسه ع م ا لقاه ي ا ل ق ع ء تواه ا ر م أ ذ سهة ه ط ا نما  ا

ن علي ز آ ي ز ع م١ ت ط و ل د١ ه م ه ي١ ل س ي ه ر م ل لام د١ ل م ت ل . ،س و ح ن ه ول م١ س ط ي١ ل د ل ه ع

م ئ ا طم ص د ل د ص خال ا ي د ه سرعة كارهه ت ت ا سه وكل النووي س ا لح لشامل ا ا

رى ن • الآخ ه إ ذ ه ١ ه ي ت ل ف ح ة ل ل ه ا ف خ ي ل ج ا ا ت ح ى ت ل ء ا را م اج س ا ا ص ح ع ت ل ف ح ى < م ل ا ل و م ع  

ش دؤوب ا وح ي ا و ن ل ا جميع ص ا ه ل و ا د خ جميع ،الاع ب و ر ع ح ء هي ال ر م اس لام . ا

ي ل ب ح ء وي م ا ئ ر ي ا ل ن ط ا يخلو ان م ه ل ا ح ن م ا يكو رن و ع خ ي ه نكعل ان ب ه رب لكل ل ي ه ل

ا ن ب ك و ة ك ا ي ق ح ي ل ن ت ا ا ب ه ا ي ع ر ي ح ه . ال

ه »



-٩١- اب/من؟/ا

ث خوان موه رد.«لا ت لها ي ص ل ط (شام ) ية )ترج و ن س ئكليزية ي لا ان ; (ا  

س الامم ب ن مغذ اثحتت الحي ؛ا ب هي عاما اربعي ب اد،ضب تجربة ايعا س سانيه ا ا

ة ر ي ر م ل ي صحل ا ن ا م ة ا ي ر م ب ل م هي ا س ن ا و ا ع ت ل ا ي و ل و م ل م ا د ع ت ل ا مي و ا م ت ج لا ن . ا ط ب و

ق ا ف ي م م لام دة ا س رات ا ا ب ع ا نبص ١١ ب ه ب ن ه ر ا سر ص ا لاما جود ا و ه ب سم و ا ذ م ا ع ن ا " 

ل ا ب لاج ه ا ل س ه من ا م ي ب و حر . "ال

سل ب ل و سا م الشاق ا ة سمو س م ا د م هي س لعال سع ا م ا لعال ل ا طو ا ب

م ددن الخدن هدا هي لام— هحرة م حوس م ل ي ة حر سم ل ا ه ع خ ل ا ي • ه ت ب ه أن ه ب ر م ب ل ل دهعت ص ا اد خ

هية عاما الاريعصن لمعربة حاهه الى اذ تية ا دوُ ل حبت ا ل ون ء٠ا ا ء ز ا ء هي مرارا د ا ج ر أ

ه د ب م ن م م م ل ا ع ل د ٠ ا ع ب ُ ب س ا وجود هي ت ذ ب ه ن ا ج ل ي ا طب ل ن ا ه م ر و م م ل ا ع ل ل ا ا ي لا ا

ي ت ل ا تخوم ا ه مش ب ن ب ا د ل ب ل حي ا ل ول ا ر صا ا ر م ت س ا ء ب ر ا ه ه ت ب ه ا ر ه ت د ا ر ا ى و ب عل همسو

خرم د . أ ه ت و جأ م ل د ن ١ م ا د ل ه ى ل ل ل جميء ا ب ل ى ا ل ا ا ه ع ك ق من ع ا تهعي ه ه د و م ه و

صا ١ م بقل و حم م ل ى ا ح عل ل م ل د ا رر ر وه صا ل ماعص ا ت خل الاع ل ت ل ا م و ر ك م ل وب ا عر ل ا  و

ه ب ش ا و د م ن خ ... ا ل . ا

ء وهي و لحاله ه لمة ا و لع ا لاءده١ ا ي ل جد الحي ٠ حا وا ية ههها ت د لبم د ا ه ا ز ح

ا س ر ءت ا حع ح ل لآس ع ا ي ُ و د ل ه ا ر د ا ق ل ي طي ا ت ب س م ل ل ا ع ل ه صده ا ا ر و ٠ م م د ة ل ج ا ح ل ه ا م ذ ا

ي ل ل ا ن ود ب ه جه ر ه ا ض ح ع م كءد م صر ُ عت ٌا من ا ن ٠ مض ُ ا ب وك مصا ه ا صور ن ا ي ه ي ر لآ ا

ه س د ة ل م ا ع ل ه لايلان ا س ة ا ه ل و د ل م ا ة س ب ا ج ت س ء ا ا ه ل حط ب ل لصو ع هي ا ي م ء ج ا ح ن  أ

م ل ا ع ل م لتحقيق ا ل س ا . ا ي مرت و ة ذم ب س ل ة ا م ا ع ل ا ا ب م م ا هي ر ه ت ر و ه د س ا ح ل ا

ن ي ه لا ح ل ا ب حق اكلان هي و حعو م هي ال س ن ا ا ب ه ا "صو م ه م م و ا ك ه م هي محمس حق ل س  ، "ا

و ل خ ء و ا ي ح ل حروب من ا ط هو ال شر ي ال ل و د ل رثس ا ل ه ا م ه ا م ر ل ه ل ي د ا ه ل ه ا ب س ا  و

م د ق ت ل ا ن و ا د ل ب ل مح ل د د ت ل ا د ُ ا ك ل ق ا ت سخو ا ي حر ل ا ة و سم ا لآ- حي ا ل يت ا ا ل ه ه ل م ا م لا ا

سحله ■ ا

ل لا خ م و ا ع ل هي ا ذ ت ا مر ت ئ ه ا ك ر م ح ل س ت جميع هي ا ا ر ا ق ل يين وصء ا لا س م ا م مبن ال  

د ل ت خ ن م ا و ل لا ر ا ا ص لا ا ن و ه ل ا ت و ا ه ا ج ت لا ا ه و ي - ا م د ت ٠ ا ث و ع ب ى ي ا ط ض ر ل ن ا ك أ ا ع  م

رآ م ن م ة ٣•* م ه ح ر م ي ه ه ي م و ك ت ح ك ر ت ه ه ١ هي ا ل م ح ن ل ل م ج ق ا ي ق ح د ت ا د م ه ا م م ل ا ١ ا ه ل و د ل



طم ف د ل ق رت و ي ك حعوب ١ ت ا ن ل ه ن ت شحط ا ت ب م̂ م ه م دشم ل هي ا ا ه ت لاح ه ا س م ل ا رم^ت ب رو د ال ٠د م ل د م ه  

ق ا ت "سم جا ا ر د ل م آجل من ا س ق و "ا ا و "سم د م ن م حول ا ل ا ع ل صاه »ا حا م لاجذ ا خل د ا ^اس د

ت عا ا م ت لاج ا ا عن و ه ن ن س ا ق ب ٣ موضوع ب حر ء ال ا ه د ل ا م ص و لا ل ا ٠ ا م ك

ء ر ا آظه س ي ي ا ذ ح ا خ ت ر لا ي ب ا د ة ت ب ب ح ا م ت ب ق ٠ءو ي ع ع م ه ل ل د ذ ع ه ل . ا

د د وع ه ا ه ن م م ا ع ل ضا ا ي ا ، ١٩٨٦ ، أ ود ه ل صرد لا ج ل ك ل ا ا ه ح ل د ن ب ا د ل ه ال

ه ١ ب ح م لام ل ذ للس ا خ ت ر ا ه ب ا د ة ت د عم ا ق م ا ع ق لاه ا ب ر م ي خ ت ل م ا ب ع د ل ز و ي ز ع ت م و ق ل ا

ن م لآ ا ر و ا ر ع ن لا ا م هي و ل ا ع ل ن ١٥ وهي . ا و ن ا ي ك ت ي ا د ي / ي ن ا ح ل م ، ١٩٨٦ ا ب ن ع ي م لا م ا ا س ل ا

ل ي ث ا خ ي م ود م م ب ت ا رب و م ا ث ج م ا ن ر لا ب م ا ع ه غز ح ل لا ل ء ا ا ه هي ج ح د ٠ حه د ه ى ي ل ء ا ا س ل ى ا ل ع  

طحة جميع لا ه ا ي وت و غ ل ا ا م ر ي ب ملحت من وه لا ات ا ة ذ ر د ق ل ى ا ر عل ي س ل ل ا م ا ش ل ى ا ل عل س ا ر  م

آ د ن حب ي الان م م وحت ا ء < ٣•*• ع لا ذ ب م هحح ُ ا م م أ ل ا ع ل اب ا و ب ل أ م عي أ ه د هي حع ا ج ي  ا

م ل ا ل ع ا ة من خ طح لا يء ا ُ و د ل د . ا ت ل و م و ص ت ة مؤ دم عم ز ع ا ي ح ن لا د ا و ق س ى هي ا ر ا ر  م

ى ل د ا ي د ت من ع حا را ت لاق ة ا م ا ه ل ن ا ا ش ع ب ز ح ن لا ل ا وهي • ا وب ر و ا أ ي م أ خهط و ب ل ا ه و د ا غ ه ل  ا

ا ك ي ر م ا ه و ي ع ي ت لا ل ا ا ي ع ي ر ق ا ق و شر ل ا ست الاومط و من بين ق ل لاخر ا ا ت و حا را ت ق د ا ع ه ى ل ل  ا

و ب ن خ ة صشوى ت جه ا و ل ة ا ي ر ك م ل د ا ا م س ل ا ء و جه ق ح ل ا ى و ر عل ا حو ل . ا

ي ات وف شو ل ن ا ي ع ب ر لا ة ا ي ه ا م ل سح < ا ع و ي ق و ق ت شا ي م م لام ة ا د ح ت ذ ل ت < ا ن ا ك  

ة ي جعوب سطع رق ا ه م م ن مي أ ا ك م ل د ا ي ح و ل حى ا ل م ا م ل ع غ م ي ل ل ا م هي ب ل ا ع ل د • ا ق م ل ه ر ه  

ى و ق ل ة ا ي ل ا ي ر ب م لا ة ا ي م رج ل ا ى و لصب عل مي ا ا ع ت ه ي ب غ ل دة ا رات ع ن حروب م ا و د ع ل ل . ا لا خ  و

ن ي م ع لارب ا ا م ا ة ع ي ه ا ي ب ل وحض ا ب ن ق م هممت صسمح ا ا وا ن ل عح م ا ة ك ي عضو ل م هي ا م لا ا

ة د ح م ب ل ز ، ا لصب خا عامي ا هت ي ق ل ضالا ا ين لا ن ل جل من لا ي ل ا لا ست لا ا < سب ا م ئ ا من د  

ق اجل ي ق ح م ت لا ل ة هي ا خطع ب ل ضا ا ي لصب . أ عامي وا ت ي ي ق ل ر ٠ ا ه ك خر صب آى من أ * أ

و ب م ح ى م ل ق ا ي ق ح طم ت ل جل من ا ة أ د ا ع اء ا ث ده ب لا هييت . ب م و ا ة ن د ع ش حل م ب ل ل ا ك هي م

سها م و مها لا م صزهز هي ل لا ل ر١و ا ع ت س ي١ا ة هي ت خطع ب ل م ومن < ا ظ هي ه ا ع ح ل ى ا م عل لا ل  ا

ب ا ع ل .ا

لصب ا مي و ا س ه ي ق ل ه < ا ل ح لصب محل م خي ا ت و حم م ل ا طول علس لاو وصب ا م ه خ ي ر ا  ح

ا ح م ق ن ه ا ج وا ء ي دا ع هن ا رك ت ق ر م ه ك د ا ة س و ا ق م و ة من خم حه ا غ ل ة ا ي سحر ل د ■ ا ق م و ت م ح أ



ق ق ا م س ارمحخيت ا ح ن ال ض أ تضا ي ال ل ا س ل ن ا ي ب ب لصو حلاحع ا ن ال ا د ك ه ا أ ه سح ة ا ه ل ا س  

ن ضد ي د س شب ا ل الاجا م ا ع ل ا ن الحص و حي م م ي لا ل ل ا ك سطعه صب ل ا و اسرم ي . ب ت ل  و

ء ه ل ت م ل ب جد ل تب ا ا ك ل ا ٠ ا م و نب من وخم ا ن ج ي د ل وا ا م ا ن ع ا و م ع ل ا ي ب د صوب صل ن ه ل  ا

ه ي ع ي م ل ه ا حلاش و ال ن أ ي د ل ا ا و د ع ا ي س ب حن ل و حب ل ا ا ه ي ل ن ٠ ع ص أ غ ح م م ة مذ ع ي ع ح ل ا

ق ي خ ي ر ا ت ل . ا

ا وهي ذ م ه ا ع ل ب ا جا ت بت صب اس ي م ه ا ع < ن ب م لصو ه ا ب ن م ل لام ا س ل ي ل ر ل ي حم جم

ء ا ح ن م أ ل ا ع ل ي ، ا ل ه اعلان ا ن ل ه ا ي ل و د ن م ا ئحطة س ا ه ب ي م ا م ممانت < ح م د ه مد ل م م لآش ا

ا ر ي ب ع ا ت ي ق ي ق ع عن ح طل لصب ت ي ا م ا س ي ي غ ل طم ا ل د • ل س م هكل ١٩٨٥ صام و ل ج ء م زرا و

ه م ه م ه ا ه ن ث ج ل ل ه ا م م و ل ل ا ا م ق ح لا ة ل ن ل ا ه ب ي ل و د ل م ا م س ح ة ت س ا ئ د ر ه س ل ت ا ا ن م  ٠ أ

ب ئ ا س ت ي ئ ه ر ي م ب ج ل ه ا ي ع ل ه و ل هت هي ا ي م ه ا مت . ش د وعا ل ت خ ة هروع م م و حك ل ل « ا ق هي ك طا ن

ه س خصا ه ، ا ل د ك ث و سا ل ة ا ي ر ي ه ا م ج ل صم ، ا طه ب ق ن ة أ ُ و ع ت ة م ت س ه ل ك م حر سر ا

ض و ه ن ل ا م و لا ع لا ا ه ب ي ع و ت ل ا ا و م ي ق ه ل ع ت م ي لا ل ا د . ب ع د ٌ ع ن تعريتي أ قطت ع م ست أن ا ش

ل ا ف ت ح لا ة ل س ل ا ه ب ي ل و د ل م ا صح س ب حق اعلان ُ عو ق ل م هي ا ل س ل سل ا ر أ ر وعت هي و ك م م  

ي ل ن ا ي م لآ م ا ا ع ل ٣ ا ١ ء ٧ د سم ء ا م م أ ا الآن ُ د ر ا ة هي و ق ي ه و ل ص Add.ا و A/41/586 ا

تق ا ئ ه و ي ع م ج ل ط ا ا م ن ك . ا ا ن ي آحمث تعريتي وه ت ئ اك لا و رسل سي ى أ ل ن ا ي م لآ م ا ا ع ل من ا و

ر ل ف صت ن ا م أ م ع ه ي ق م و ه ب ع ة وحه ي ن رسح ق م ث ا ه م و لآ ه ا د ح ت م ل م وعم هي ا م ي ر • ل

ي ن ي١ و دات ق ه ا ي ى س جر ل ال و م ح ل ا ع ل م الحص ا ي ث حت أ ه ت ي ذ رصا ؤ م م لآ مس ا ل «ا

ه ي ا ع ر ة ل ل و ف ط ل ك ا ر ا ش ت ت س ي ي م ه ا ي ن ن ه ٌ د ي ت ط ى ب ي ا ل و د ل ل ا حم ة ل ل ع ق ل ن ا جل م م أ ل س ل ي ا ل  

ه ي ا ه ن ئ ي ر ق ر ت م ى ب و ئ / ي ئ ا ح د . ا ه  د ه ب ة و ب ش ا ش ل د ا ق ع ي ع س ا م ت ج ر ا ي م ه ك ر ض ح ت ي ا ر ه د ع لا لا ا

هن من طع وا م ل ي ا ة ه سم ا ع ل ى ا و ن ا حضور ه صد ب ل م ا ا ن ه ا تغ ه يس دد ء مجلس رئ ا ر ز و ل ي ا ل

ت م س ا • ن

نفه ما م ا س ه أعز ا ي س جنس أ ل ص ل قر ب طلب ، ال ت ي ظ و ه الحفا ي ل ن أمحضا ع ل أ ح ب ت  

ب و ع ق ل ا ا ود ه ه ج ت ي م ت ي . س ه وه جه وا رات م طو ت ل رة ا ي خط ل ء ا د ي جح ل ي ا ة ه ل ا ح ل ة ا ي ل و د ل ٠ ا

ن ا ة ف ج ا ح ل و ا ع د ي ت ل د ا ز ز ر من . ي ك ف ت ل ق ا لا خ ل ل ا م ع ل ا ع و ا س ا ل م ا ع ن ز ج ن ص طس ٠أ



ت ا و ق ل رس ا لا ه ا ضه ذ م ا ز ي ز م ت ي د ل ل ا س جل من ا م أ س طم اس جض حش ٠ ا

م حعهقي ئ ا ى د رلآرءق صل ا • ا ه ق ي ب ث و ه عا ق ل ة ا ي ل و د ل م ا ل ن ر ل ب د م ب ا ا عي م ذ د ه ا ص ح t ال

اها ق ي ن د ب د ه ١ هي نغض ن ١ ه ش ية ١ ل ل و د لطم ل د ل ي ئ ل مييلها هي و ب ت ل و لا ؛ هئ ك ي ع ل

جل من م أ س . ا



د ج ل ى وجيواردان ا ثا )مر ة )ب (لا ي و ة عن س ي صز ت لا سا : (ا ا

نه نتذممنى م محذ أ ا ة ^^^،١ عض ع ه م ب ج ل ط ا ا ع ل ع ا ا جم لا ا ة اعلان ي ن ل ة ا ي ل و د ل م ا د د  ٠ د

ي ل ا ت ل ا ب م من و ي س ة ا ي ت ا ن ، س د ا ة هي صح ج ب ا ه ه ل ه تل س م عض ا ي ي ق ا ت ه ر ي ه ا ——U ح U 

ء١ م جم ي ه ب و ع ث ء ل ا رج م أ ل ا ع ل . ا

ن ة ا ه ب ه ا م ا ع ل م ا لام ا ل ؛ سس د ا ل دس ث ك ه ب م ب حك ج و م ر ب ا ر ع ل ا ا * / ء م

ا عبرن د م ت ص سا د لية ل دو ل طم ا د • لل ع مق كانت ُ ا د س و د ل ر ع ى ه ل ى ع و ش ه ل ي ا ك ه و ى ال ل ع  

له ج ذ د ت س د . ا ل ا ث ه ن تقكل ا ج ق ل ي س ا ا ه ح ا ث ي م ر هي و م م ن أ ا ٤٠ م د ل ك . ب سا ن و ا د ل ب

ت ٠ اخرى ن ا ت عد ك هقل ل نسا عض أ س ا ء ب ه و م ب ا ر ى للاحتعال ب كر ذ لارممين بال ثما ا ءلا  

دء الآمم س ج وست ٠ ا م را لاحتفال ب ه ل س ا لية ب دو ل م ا ى لس م ط م ث ر ماتها من ال ا لتز ا

س لا • ا

ن ي س ن ن ع هير ا ن الي آ م الاحتمالات مذم ا ض تعصر ل وى ع س ل ال>مكي ا ب

ت ع ت صح١ الى ام ي ل ل و د ل ا ا ض ة أي ل م واس ل ب و ن د و ا ع ت ا ت ب ا ه ه ع ي له . ب ذ ن ك ا ل ك ا ح ل  ا

ا م م ت س ل و ه ت ل و و د خ ي ع ا ه ح م س م ا ا ي ق ل ة ا ي ا ع ر ءق ب ر ع م ي ال ل و د ل وم ا م ر ل ١ ل ا ه ت لاط ع د  و

ه ب ل س ط ر مدا ن ال ل م و رى د ة أخ ك ر ا ح ن • س ح ك وش ر د ا ن ث ي ت ا دء ا < ج و م ا ن ر ة ب ك ر ا خ ي د س ف ن  

ي ا ه وم ي ر ة ه ي ل و ي ا ز و م م ت ا ث ٠ ١٩٨٦ ع ه ت ح ر ا ت أه ا ن ا ي ن ب ا ج ل ل ة ا ي ع ط و ل ى ا ل ن ا ك أ ا ع  م

ة م رم ا ث ه م س ا ي و ج هذه ه م را ي ل د « ا ت وم ط ة تله ش ط ق ج الاش م را ة ب ي و ب ر ت خما ت ر ق ن ام ع

د ه ع دول ت م ال ي د يل بتع و لتم س ا ل اس ع وص ام • ط

ر خم د ي ى وش د لا ع ب ي ج ق ت ل ا ه ب ل ت ات ب ر ه ب م ت ل ل عن ا لام ي ا م ه و ه ف ة م س ل ة ا ي ل و د ل ا

م ل ل ا خمط < ل خجس ة ي ي ا م ع ث ي ج ق ت ل م ا ا م ت ه لا حى ا ل ي ا ل و ت أ هوعا و عزع ل ح ك لا ل د ا ي د ح ت و

ة ح ل لام ر ا ه ب ا د ح لامن و ة ا صي ا ة و ي د ا م ت ع لا ة ا ي ع ا م ت ج لا ا ه و ت س ا ل وهوق و ج هيء ك ا ع ك ل  ا

د ة ه ي ر م غ ع ل ل ا م ق ل ا ى و حمر ع . ال

ن ذا وجود ا ط ه ق ل ر ا ي ه و ل ة من ا د ح و ل لجهل هي ا ي ا ل و د ل ة يحير لا ا ق ه م ل ة ا م ا خ  

ن م هعوب ا ل ا ع ل ه ا 0(1» < ا ف ا ا ك ه ت ا د ع ت ا س ه ح ا م ا ج ت ا ا و ه ن ا و ل أ ا و س ت ا ع ُ ، و م  ن ح ل ل ت ك ح ي  

د ي ا ز ت ل م لا ح ا م ب خ ل . ا ا  ^ه ؛ ^ ت ٥١^ عا ا م ت لاج ا ة و م ا ع ل ات ا و حد ل ا ة و م ا خ ل د سمساثل ا مم

زع ح ن لا ل م ا ي ل ع ت ل ا ن و جل م م أ س م ا س ا م و س ا ت و لا محك ال ت و لا ا م ت اح م و ل ل ل ا د ض ت ع



 في يحتفل آن اذن الصحيح ومن - المعلم أجل من متشانون دعاة هم والمغار الكبار آن

مشاركة أدت لقد ■ للمادة بيوم الآول/أكتوبر تقرين من ٢٧ اد في بايهناليا اسيزى مدينة

ث ، مجليرنا ١ هذا إهراء الى الحكومية غير المنظمات ل ل ت ت شد المتثلهات ف ارك  بشكتسبل ش

ل ا ع ت أو المحددة الموضوعات بعض ابراز هي ف ارك ^م الشهور في بيشها فيما ش بهدبس

م س ٠ ا
، طوعي أساس على مستقلة تعهدات بموجب الغرض لهذا استئماني صتدوق ؟نشئ لغد

ل من كبير مبلغ جصو وتم ا م ل ا ان ٠ ا ذ د ه ه ج ل ة الفعل وردود ا س م ح ت م ل ؟ربماء جميع في ا

لعالم ن مشل متظهات تبل من ا لى العدو وجولة الدولي ء ١والشد لفطم دشيقة مليو و لا ا

ر انما ، المكات هذا ئغس في وانتهت المتحدة الأمم مكان من انطلقت التي الأرض حول ي ث ت

سم آن الس قط المتحدة الأمم أعمال جدول في يحغظ بمغهوم ليس ا حفر أمل فهو ٠ ف  و

لى تطلعت طالما الشعوب ان . الحاضر آو الماضي في سواء جمعاء للبشرية وهدف ا

بتعاد من وذهنيا ماديا وعانت ، المطم لتربة هو فالمعلم . عشها المقدس الهدف هذا ا ا

ي ت ل ن يمض ا ر أ ه د ز ر فيها ت ة زهو ي ر ش ب ل ج وهو ٠ ا ا ت ح ة نحير بيئة الس ي ش و ل ط م و غ خ ل ا  ب

ب بالحرو ك و ر لمعا ٠ وا

لى وتقسوا < لأنسانية ١ الدروب هتى زعماء تجمع اذا الا يتأتى لن المعلم ان  ا

سم الى الطريق لتوضيح الأمام سم يسعتقر وكي ٠ ا ن ولا الحرب متع يشيغي ا  أن يمك

شساني الذهن به ابتلي الذى المرض عوارض استئصال استطعتا اذا الا ذلك يحقق  ، الا

ن على الروحي الشعور يسعيطر آن من فلابد ■ المعلم بتمرة بالالتزام عته والاستعاضة ه  ذ

ل-م- -11*1̂1 ل i أن فقط الآن تدرك آصيحت البشرية لأن خاصة ممعؤولية يتحمل جيلنا ان ■ الائسان

٠ معض ليها ساثدا الاعتقاد كان كما ء والسعادة الرفاهية تلقائيا يعتي لا التكنولوجي

ج هي ليست والمادية التكنولوجية المزايا بآن تسلم الآن اليقرية بدآت فئد د لعا  ا

111.1111̂ .ف تؤدى شد فاشها 4 بتغاتمها سمح لو أزمت 4 العمق متزايدة روحية لأزمة المطلوب

لتهاية لقيم الاشمانية استئصال الى ا ٠ واحد آن في وتسيرها الروحية وا

لح طابع له الأمر هذا ان يتيغي م نا كل نيذل أن و د  علمية أفكارا نقترح كي جهو

ها ر نطو ط مجالات باهم ملة لها تكون بحيث و لتشا شسائي ا ن من ان ٠ الا لو الأفكار هذه ثا



ت م ج ر ر ت ل ت ا ة س ص ا ن و د ا ي م ء ت ا ه ح م ا س ق ض ا ا ن م ن ي ا م ل ا ع ل ك . ا ا غ ه ة ف ج ا ن ح ذ  ا

ى ل ط ا ا غ ت لاح ع ا و ف و م م ب س ي ا ى ش ل ع ة أ م ئ ا ق ل ن • ا ح ر ن م ة الآن ن م ز أ ي ب ن ف و ط شؤ لا . ن ا
و ل ا غ ث طع ت س ن ا ه أ ج ا و لا ن ل ة ت ج و م ل سوف ا ن ف ك م ت ن ن ن م ق أ و غ ن ن ق م ز أ ي م س ف ا ن ل م ا ه ز ج و ي  

ا ح ن ا ه ن ى أ ل ر ا ا س ل ب ا را خ ل ا ر و ي ي كصم م ت ر ح ق ب ل ةل ا ي ع م ه • ،ج ن س ا ي ل ل ي ح ت س م ل ا ى— |,,1ع ب  

ا ذ ل ه ي ج ل ى ا ذ ل ط ا ب خ ت ي ي ث ف ر ا د كو ي د ه ت تو ن ا د أ ج ه ي ق ي ر ى ط ل ص ا لا خ . ال

ن د ا ه سلام طريق هق ج د هو ال ه ي ج ب ع ا . ه هذ ا يغمر و ذ ا م ن ل ي ع ت ء ي ا ق ال

ق ي ول ؤ م م ب ل ى ا ل ب ع و ع ق ل ن ا و ة د د ا ي ء ز ا ب لآع ة ا ا ق ل م ل ى ا ل ة ع س ؤ ي م ن ا ع ن ت ل م ق ل ق س ل  ا

لا - أم

ت ع ف سة ر جل ة ال ع ا س /١٨ ال ٣٥


